

ମାଙ୍କୁ ଭର୍ଷାପେନକୁ ଚାଇଟଳ

ରେଡ୍ ବୁଲର ମାଙ୍କୁ ଭର୍ଷାପେନ ମେଡ଼ିକୋ ସିଟି ଫର୍ମୁଲାର
ଝାନ୍ସ ଗ୍ରୀପ ମୋଟର ରେଭ୍ ଜିଟିଛନ୍ତି



ବିନ୍ଦର ଗ୍ରାଲଙ୍କ ଶୋ'ରେ ଭିକ୍ତି

ଅଭିନେତ୍ରୀ କ୍ୟାଟ୍ରିନା କେପ୍ଲଙ୍କ ସହ ବିବାହକୁ ନେଇ ଚର୍ଚ୍ଚାରେ ରହିଥିବା ଅଭିନେତା
ଭିକ୍ତି କୌଶଲ ବିନ୍ଦର ଗ୍ରାଲଙ୍କ ଦୁଃସାହସିକ ଶୋ'ରେ ନଜର ଆସିବେ।

ପଦ୍ମ ପାଇଲେ ୧୧ ଓଡ଼ିଆ ୧ ପଦ୍ମ ବିଭୂଷଣ, ୧୬ ପଦ୍ମ ଭୂଷଣ, ୧୨୨ ଜଣଙ୍କୁ ପଦ୍ମଶ୍ରୀ

ବାଛିବାକୁ ସୁଯୋଗ ଦେଲେନି ଲକ୍ଷ୍ମୀପୁର ଖେରି ହିଂସା ମାମଲା



ରାଷ୍ଟ୍ରପତି ଭବନରେ ସୋମବାର ଆୟୋଜିତ ସ୍ମରଣ ସମାରୋହରେ ରାଷ୍ଟ୍ରପତି ରାମନାଥ କୋବିନ୍ଦ, ଉପରାଷ୍ଟ୍ରପତି ଭୋଳାୟା ନାଲଡୁ, ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ ନରେନ୍ଦ୍ର ମୋଦିଙ୍କ ଗହଣରେ ପୁରସ୍କୃତ ବ୍ୟକ୍ତିଗଣେ।

ଉତ୍ତରପ୍ରଦେଶ ଲକ୍ଷ୍ମୀପୁର ଖେରି କୃଷକ ହତ୍ୟା
ଘଟଣାର ତଦନ୍ତରେ ଅହେତୁକ ବିଳମ୍ବ ଘଟୁଛି
ବୋଲି ସୁପ୍ରିମକୋର୍ଟ ସୋମବାର ମତ ପ୍ରକାଶ
କରିଛନ୍ତି। ପ୍ରତିକାର ଭାବେ ସର୍ବୋଚ୍ଚ ନ୍ୟାୟାଳୟ
ଏବେ ଉତ୍ତରପ୍ରଦେଶ ସରକାରଙ୍କୁ ୨ ଜଣ
ଅବସରପ୍ରାପ୍ତ ବିଚାରପତିଙ୍କ ନାମ ପଠାଇ ତଦ୍ବଦ୍ଧ
ଜଣଙ୍କୁ ବାଛିବାକୁ ନିର୍ଦ୍ଦେଶ ଦେଇଛନ୍ତି। ଉଲ୍ଲେଖ
ଯୋଗ୍ୟ ଯେ, ଉଭୟେ ପଞ୍ଜାବ ଓ ହରିୟାଣା
ହାଇକୋର୍ଟର ଅବସରପ୍ରାପ୍ତ ବିଚାରପତି।

ନୂଆଦିଲ୍ଲୀ, ୮।୧୧(ପି.ଟି.)



ଲକ୍ଷ୍ମୀପୁର ଖେରି ହିଂସା ମାମଲା

ଲକ୍ଷ୍ମୀପୁର ଖେରି କୃଷକ ହତ୍ୟା ଘଟଣାର ତଦନ୍ତରେ
ସ୍ଵଳ୍ପତା ଓ ନିରପେକ୍ଷତା ବଳାଇ ରଖିବା ଲାଗି ଅନ୍ୟ
ରାଜ୍ୟ ହାଇକୋର୍ଟର ଅବସରପ୍ରାପ୍ତ ବିଚାରପତିଙ୍କ
ତତ୍ତ୍ଵାବଧାନରେ ଉତ୍ତରପ୍ରଦେଶ ସରକାରଙ୍କୁ ମାମଲାର
ଦୈନନ୍ଦିନ ତଦନ୍ତ କରିବା ଲାଗି ସର୍ବୋଚ୍ଚ ଅଦାଲତ
ସୋମବାର କହିଛନ୍ତି। ଏଥିପାଇଁ ଅଦାଲତ ପଞ୍ଜାବ
ହରିୟାଣା ହାଇକୋର୍ଟର ଅବସରପ୍ରାପ୍ତ ବିଚାରପତି ରଞ୍ଜିତ୍
ସିଂ କ୍ୟା ରାଜେଶ୍ କୁମାର ଜେନଙ୍କ ନାଁ ପ୍ରସ୍ତାବ ଦେଇଛନ୍ତି।
ସବୁଜିଲ୍ଲାର ସମାଧାନ ସିଦ୍ଧିପାଇଁ ତଦନ୍ତ ନୂହେଁ ବୋଲି
ପ୍ରଧାନ ବିଚାରପତି ଏ.ଭି. ରମନାଥ ଅଧ୍ୟକ୍ଷତାରେ
କଞ୍ଚିସ୍ ପୂର୍ଣ୍ଣ କାଉଁ ଏବଂ ହିମା କୋହଲିଙ୍କୁ ନେଇ ଗଠିତ
ଖଣ୍ଡପୀଠ କହିଥିଲେ। ଗାଡ଼ି ମାଡ଼ିଯାଇ ଚାଷୀଙ୍କ ମୃତ୍ୟୁ
ଏବଂ ଏହା ପରବର୍ତ୍ତୀ ହିଂସାରେ ଲୋକଙ୍କ ଜୀବନ ଯିବା,
ଉଭୟ ମାମଲାର ଉପଯୁକ୍ତ ତଦନ୍ତ ହୋଇ ତାଙ୍କିକ ସିଦ୍ଧି
ବାହାରିବା ଆବଶ୍ୟକ। ଏଥିପାଇଁ ସମସ୍ତ ତଥ୍ୟ ପ୍ରମାଣ
ସୁରକ୍ଷିତ ରହିବା ଦରକାର ବୋଲି ଖଣ୍ଡପୀଠ କହିଛନ୍ତି।

ଅକ୍ଟୋବର ୩ରେ ଲକ୍ଷ୍ମୀପୁର ଖେରିରେ ଚାଷୀମାନେ
ଆନ୍ଦୋଳନ ଚଳାଇଥିବାବେଳେ ସ୍ଵାସ୍ଥ୍ୟ ରାଷ୍ଟ୍ରମନ୍ତ୍ରୀ
ଅଜୟ ମିଶ୍ରଙ୍କୁ ପୁଅ ଆଶିଷ ମିଶ୍ରଙ୍କୁ ଗାଡ଼ି ସେମାନଙ୍କ
ଉପରକୁ ମାଡ଼ିଯାଇ ୪ ଜଣଙ୍କ ମୃତ୍ୟୁ ଘଟିଥିଲା। ଏହାକୁ
ନେଇ ସେଠାରେ ଉତ୍ତେଜନା ପ୍ରକାଶ ପାଇବା ସହ
ଉଭୟ ଲୋକଙ୍କ ଆକ୍ରମଣରେ ଅନ୍ୟ ୪ଜଣ ପ୍ରାଣ
ହରାଇଥିଲେ। ବର୍ତ୍ତମାନ ସୁଦ୍ଧା ଏଥିପାଇଁ ତଦନ୍ତକୁ
ନେଇ ଖଣ୍ଡପୀଠ ଅବତୋଷଣ ବ୍ୟକ୍ତ କରିଥିଲେ।
ଚାଷୀଙ୍କ ଉପରେ ଗାଡ଼ି ମାଡ଼ିଯିବା ଘଟଣାରେ
ଜଣେ ନିର୍ଦ୍ଦେଶ ଅଭିଯୁକ୍ତ ନିଜକୁ ଖସାଇବା ପାଇଁ ତଥ୍ୟ
ପ୍ରମାଣ ଯୋଗାଡ଼ କରୁଥିବା ପ୍ରାରମ୍ଭିକ ଅନୁଧ୍ୟାନରୁ
ଜଣାପଡ଼ୁଛି। ଏହି ମାମଲାରେ ୧୩ଅଭିଯୁକ୍ତଙ୍କୁ ଗିରଫ
କରାଯାଇଥିବାବେଳେ ଏଥିପାଇଁ କେବଳ ଆଶିଷ ମିଶ୍ର।
ଏବଂ ସାକ୍ଷୀମାନଙ୍କ ମୋବାଇଲ୍ ଫୋନ୍‌କବ୍‌ଚ କରିଥିବାକୁ
ଖଣ୍ଡପୀଠ ତଦନ୍ତକାରୀ ସଂସ୍ଥାକୁ ସମାଲୋଚନା
କରିଥିଲେ। ସ୍ଵାସ୍ଥ୍ୟ ରିପୋର୍ଟରେ କେତେଜଣ ସାକ୍ଷୀଙ୍କୁ
ଜେରା କରାଯିବା ବ୍ୟତୀତ ଅନ୍ୟ କିଛି ଅଗ୍ରଗତି
ହୋଇନାହିଁ। ୧୦ଦିନ ସମୟ ଦିଆଯାଇଥିଲେ ମଧ୍ୟ
ଲାବରେଗୋରି ରିପୋର୍ଟ ଏପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ଆସିନାହିଁ। ଭିନ୍ନ
ହାଇକୋର୍ଟର ପୂର୍ବତନ ବିଚାରପତିଙ୍କ ତତ୍ତ୍ଵାବଧାନରେ
ଏଥିପାଇଁ ତଦନ୍ତ ପ୍ରସ୍ତାବ ଉପରେ ୧୨ ଚାରିଶ ଛୁଟା
ଜବାବ ରଖିବାକୁ ଖଣ୍ଡପୀଠ ଉତ୍ତରପ୍ରଦେଶ ସରକାରଙ୍କ
ପକ୍ଷରୁ ପ୍ରତିନିଧିତ୍ଵ କରୁଥିବା ବରିଷ୍ଠ ଆଇନଜୀବୀ
ହରିଶ ସାଲଭେଙ୍କୁ ସର୍ବୋଚ୍ଚ ଅଦାଲତ କହିଛନ୍ତି।

ନୂଆଦିଲ୍ଲୀ, ୮।୧୧

୨୦୨୦ ଓ ୨୦୨୧ ବର୍ଷ ପାଇଁ ଭାରତର
୧୪୫ଜଣ ବିଶିଷ୍ଟ ବ୍ୟକ୍ତିଙ୍କୁ ପଦ୍ମ ପୁରସ୍କାର
ମିଳିଛି। ସୋମବାର ରାଷ୍ଟ୍ରପତି ଭବନରେ
ଆୟୋଜିତ ସ୍ମରଣ ସମାରୋହରେ ରାଷ୍ଟ୍ରପତି
ରାମନାଥ କୋବିନ୍ଦ ୨ଜଣଙ୍କୁ ପଦ୍ମ ବିଭୂଷଣ,
୧୬ଜଣଙ୍କୁ ପଦ୍ମ ଭୂଷଣ ଏବଂ ୧୨୨ଜଣଙ୍କୁ
ପଦ୍ମଶ୍ରୀ ସମ୍ମାନରେ ସମ୍ମାନିତ କରିଛନ୍ତି।
ଏମାନଙ୍କ ମଧ୍ୟରେ ୧୧ଜଣ ଓଡ଼ିଆ ରହିଛନ୍ତି।
ସାହିତ୍ୟ କ୍ଷେତ୍ରରେ ସ୍ଵର୍ଗତ ମନୋଜ ଦାସଙ୍କୁ
ମନୋରୋଧ ପଦ୍ମ ଭୂଷଣ ସମ୍ମାନ ପ୍ରଦାନ
କରାଯାଇଛି। ସେ ମଧ୍ୟ ୨୦୦୧ରେ ପଦ୍ମଶ୍ରୀ

୨୦୨୦ ଓ ୨୦୨୧ ବର୍ଷ ପାଇଁ ପଦ୍ମ ପୁରସ୍କାର

୧୮୮୮୧, ଜେଟଲୀ, ସୁସମାଜ ମରଣୋତ୍ତର ସମ୍ମାନ

୧୮୮୮୧, ଜେଟଲୀ, ସୁସମାଜ ମରଣୋତ୍ତର ସମ୍ମାନ

୧୮୮୮୧, ଜେଟଲୀ, ସୁସମାଜ ମରଣୋତ୍ତର ସମ୍ମାନ

ସମ୍ମାନ ପାଇଥିଲେ। ସାହିତ୍ୟ ଓ ଶିକ୍ଷା ପାଇଁ
ସାହିତ୍ୟିକା ଡ. ଦମୟନ୍ତୀ ବେଣ୍ଟା, ବାଣୀପାଣି
ମହାନ୍ତି, ଡ. ପ୍ରଶାନ୍ତ କୁମାର ପଟ୍ଟନାୟକ,
କଳା ପାଇଁ ଉତ୍ସବ ଚରଣ ଦାସ, ମିତ୍ରଭାଗୁ

ଗୋରାଧିଆ, ରୁକ୍ମ ଶଶଧର ଆଚାର୍ଯ୍ୟ,
ମନମୋହନ ମହାପାତ୍ର (ମରଣୋତ୍ତର),
କୈବଳ୍ୟ କୃଷି କ୍ଷେତ୍ରରେ ବିପ୍ଳବ ପାଇଁ ପ୍ରତ୍ୟେକ
ରାଧାମୋହନ(ମରଣୋତ୍ତର) ଓ ତାଙ୍କ ଝିଅ
ସାବିତ୍ରୀ, ପଦ୍ମପାଳନ ପାଇଁ ବରକୃଷ୍ଣ ସାହୁ
ଏବଂ ଔଷଧ ପାଇଁ ଡା. ଦିଗମ୍ବର ବେହେରାଙ୍କୁ
ପଦ୍ମଶ୍ରୀ ସମ୍ମାନ ପ୍ରଦାନ କରାଯାଇଛି।
ଗତ କାରୁଣ୍ୟା ୨୬ ସାଧାରଣତନ୍ତ୍ର
ଦିବସ ଅବସରରେ ପଦ୍ମ ପୁରସ୍କାର ପାଇଁ
ମନୋନୀତ ବ୍ୟକ୍ତିଗଣଙ୍କ ନାମ ଘୋଷଣା
କରାଯାଇଥିଲା। ତେବେ ଅନ୍ୟମାନଙ୍କ
ମଧ୍ୟରେ ପୂର୍ବତନ କେନ୍ଦ୍ରମନ୍ତ୍ରୀ ଜର୍ଜ ଫର୍ନାଣ୍ଡିସ୍,
ଅରୁଣ ଜେଟଲୀ ଏବଂ

ସାଥୀଙ୍କ ଗୁଳିରେ ୪ ଯବାନଙ୍କ ଜୀବନ ଗଲା

ମାଲକାନଗିରି, ୮।୧୧ (ଡି.ଏନ୍.ଏ.):
ମାଲକାନଗିରି ଜିଲ୍ଲା ସାମାଜିକ ଛତିଶଗଡ଼
ସୁକ୍ଳମା ଜିଲ୍ଲାରେ ରବିବାର ରାତି ୩ଟାରେ ଏକ
ଅଭାବନାୟ ଘଟଣା ଘଟିଛି। ଦାପାବଳିରେ କୁଟି
ନ ମିଳିବାକୁ ଜଣେ ଯବାନ ନିଜ ସର୍ଭିସ୍ ବନ୍ଧୁକକୁ
ଗୁଳି ଚଳାଇବାକୁ ୪ଜଣ ଯବାନଙ୍କ ମୃତ୍ୟୁ ଘଟିଛି।
ସେମାନେ ହେଲେ ଧନକା, ରାଜାବ ମଞ୍ଜଳ,
ରାଜମଣି କୁମାର ଯାଦବ ଓ ସର୍ବେଶ୍ଵର କୁମାର।
ଏଥିରେ ୩ଜଣ ଆହତ ହୋଇଛନ୍ତି। ଏହି ଘଟଣା
ସ୍ଵାମୀନାଥ ଅଞ୍ଚଳରେ ଆଲୋଡ଼ନ ସୃଷ୍ଟି କରିଛି।
ଖବରରୁ ଜଣାପଡ଼ିଛି ସୁକ୍ଳମା ଜିଲ୍ଲାର ମରାୟଗୁଡ଼ା
ଆନାଠାକୁ ୪ କି.ମି. ଦୂରରେ ଥିବା ଲିଙ୍ଗମ୍ପାପାଳି
ସିଆରପିଏଫ୍ କ୍ୟାମ୍ପରେ ରବିବାର ରାତି
୩ଟାରେ ଯବାନ ଚାଟାଣ ରଞ୍ଜନ ନିଜ ସର୍ଭିସ୍
ବନ୍ଧୁକକୁ ହଠାତ୍ ସାଥୀ ଯବାନଙ୍କ ଉପରକୁ ଗୁଳି
ଚଳାଇଥିଲେ। ଫଳରେ ଉପରୋକ୍ତ ୪ ଯବାନଙ୍କ
ମୃତ୍ୟୁ ହୋଇଥିଲା। ୩ଜଣ ଆହତ ହୋଇଥିଲେ।
ଆହତ ଯବାନମାନେ

ଡିସେମ୍ବର ୧୪ରେ ବୃତ୍ତାନ୍ତ ଭୋଟର ତାଲିକା ତ୍ରିସ୍ତରୀୟ ପଞ୍ଚାୟତ ନିର୍ବାଚନ

ଭୁବନେଶ୍ଵର, ୮।୧୧ (ବ୍ୟବହାର)

ଆସନ୍ତା ଡିସେମ୍ବର ୧୪ରେ ବୃତ୍ତାନ୍ତ ଭୋଟର
ତାଲିକା ପ୍ରକାଶ କରାଯିବ। ସୋମବାର
ଏଠାରେ ଆୟୋଜିତ ଖବରଦାତା
ସମ୍ମିଳନୀରେ ରାଜ୍ୟ ନିର୍ବାଚନ କମିଶନର
ଆଦିତ୍ୟ ପ୍ରସାଦ ପାଢ଼ୀ ଏହି ସୂଚନା ଦେଇଛନ୍ତି।
ତ୍ରିସ୍ତରୀୟ ପଞ୍ଚାୟତ ନିର୍ବାଚନ-୨୦୨୨
ନିମନ୍ତେ ବାଲେଶ୍ଵର ଜିଲ୍ଲା ବ୍ୟତୀତ ସମସ୍ତ
ଜିଲ୍ଲାର ଭୋଟର ତାଲିକା ପ୍ରସ୍ତୁତ ନିମନ୍ତେ
ବୃତ୍ତାନ୍ତ କାର୍ଯ୍ୟସୂଚୀ ଘୋଷଣା କରିଛନ୍ତି।
ଘୋଷଣା ହୋଇଥିବା କାର୍ଯ୍ୟସୂଚୀ ଅନୁଯାୟୀ
୨୦୨୧ ନଭେମ୍ବର ୧୬ରେ ପ୍ରାଥମିକ
ଭୋଟର ତାଲିକା ଗ୍ରାମପଞ୍ଚାୟତ ସ୍ତର
ମହକୁମାରେ ପ୍ରକାଶ ପାଇବ। ସେବେଠାରୁ
ନଭେମ୍ବର ୨୩ ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ଆବେଦନକାରୀ
ଭୋଟର ତାଲିକା ସମ୍ପର୍କିତ ସମସ୍ତ ବାବି
ଓ ଆପତ୍ତି ଇଲେକ୍ଟ୍ରୋନିକ୍ ରେକର୍ଡିଂ
ଅଧିକାରୀଙ୍କ ପାଖରେ ଦାଖଲ କରିପାରିବେ।
ଭାରତର ନିର୍ବାଚନ କମିଶନଙ୍କ ଦ୍ଵାରା ଯେଉଁ



ଭୋଟର ତାଲିକା କାରୁଣ୍ୟା ୨୦୨୧ରେ
ପ୍ରକାଶିତ ହୋଇଛି, ତାହାକୁ ଆଧାର କରି
ପଞ୍ଚାୟତ ନିର୍ବାଚନ ଲାଗି ଭୋଟର ତାଲିକା
ପ୍ରସ୍ତୁତ କରାଯିବ ବୋଲି ରାଜ୍ୟ ନିର୍ବାଚନ
କମିଶନର କହିଛନ୍ତି। ନୂଆଦିଲ୍ଲୀ ଭୋଟର

ତାଲିକାରେ ନିଜର ନାମ ପଞ୍ଜୀକରଣ କିମ୍ବା
ସଂଶୋଧନ କରିବାକୁ ଚାହୁଁଥିବା ବ୍ୟକ୍ତିଗଣଙ୍କ
ନଭେମ୍ବର ୨୩ ତାରିଖ ମଧ୍ୟରେ ଫର୍ମ ୧୬
ଯୋଗେ ଆବେଦନ କରିପାରିବେ। ନଭେମ୍ବର
୧୬ ନୂତନ ଭୋଟରଙ୍କ ପଞ୍ଜୀକରଣ ନିମନ୍ତେ
ରାଜ୍ୟ ନିର୍ବାଚନ କମିଶନର ନିର୍ଦ୍ଦେଶ
କରିଛନ୍ତି। ସେହିପରି ଭୋଟର ତାଲିକାକୁ
ନାମ ସମ୍ବନ୍ଧରେ ଆପତ୍ତି ପାଇଁ ଫର୍ମ ନମ୍ବର ୧୭
ଜରିଆରେ ଆବେଦନ କରିପାରିବେ। ଏହି
ସମସ୍ତ ୧୬ ଏବଂ ୧୭ ଫର୍ମ ଗ୍ରାମପଞ୍ଚାୟତର
ସଦସ୍ୟ ମହକୁମାରେ ଇଲେକ୍ଟ୍ରୋନିକ୍
ରେକର୍ଡିଂ ଅଧିକାରୀଙ୍କୁ ଦିନାମୂଲ୍ୟରେ
ମିଳାଇପାରିବେ। ଭୋଟର ତାଲିକାକୁ ହେବା
ପାଇଁ ସମସ୍ତ ଯୋଗ୍ୟ ବ୍ୟକ୍ତି ନିର୍ଦ୍ଦେଶ ସମୟ
ଅବଧି ମଧ୍ୟରେ ଏହାର ସୁଯୋଗ ନେବା ପାଇଁ
ରାଜ୍ୟ ନିର୍ବାଚନ କମିଶନର ଜନସାଧାରଣଙ୍କୁ
ନିବେଦନ କରିଛନ୍ତି।

‘ସହାୟ’ ଏବେ ଅସହାୟ

ଭିକାରିମୁକ୍ତ ହୋଇପାରୁନି ସହର

ରାଜ୍ୟର ବିଭିନ୍ନ ପୌରାଞ୍ଚଳରେ ଅନେକ
ଲୋକ ଭିକାରି ହୋଇଛନ୍ତି। ସହରକୁ ଭିକାରିମୁକ୍ତ
କରାଯାଇ ପାରୁନାହିଁ। ଏପରି କି ସହରାଞ୍ଚଳରେ
ଥିବା ଭିକାରି, ବୃଦ୍ଧ, ଅସହାୟ, ଶାରୀରିକ
ଅକ୍ଷମମାନଙ୍କୁ ଖାଦ୍ୟ ଯୋଗାଣ ପାଇଁ
ହୋଇଥିବା ନିଷ୍ଠୁର ଡିଏଲ୍‌ଜିଏଲ୍‌ରେ କାର୍ଯ୍ୟକାରୀ
ହୋଇ ପାରୁ ନାହିଁ। ଫଳରେ କରୋନା
ଲକ୍ଷ୍ମୀର ଖୋଲିବା ପରଠାରୁ ସହରାଞ୍ଚଳରେ
ଭିକାରିଙ୍କ ସଂଖ୍ୟା ବଢ଼ିବାରେ ଲାଗିଛି। ବିଶେଷ
କରି ଅନ୍ୟ ରାଜ୍ୟରୁ ଆସି ବିଭିନ୍ନ ଛକ, ମନ୍ଦିର,
ହାଟବଜାର ଓ ଶିପିମଲ୍ ନିକଟରେ ଭିକାରି
କରୁଥିବା ଲୋକମାନଙ୍କୁ ଅଭିଯାନ କରିବା ନେଇ
ସମସ୍ୟା ବଢ଼ି ଯାଇଛି। ଭିକାରିମାନଙ୍କୁ ଅଭିଯାନ
କରିବାକୁ ରାଜ୍ୟ ସରକାର ‘ସହାୟ’ ନାମରେ
ଏକ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ଆରମ୍ଭ କରିଥିଲେ। ଏବେ
ତାହା ଏକ ପ୍ରକାର ଅସହାୟ ହୋଇପଡ଼ିଛି।
ଭୁବନେଶ୍ଵର ମହାନଗର ସମେତ ବିଭିନ୍ନ
ସହରରେ ଭିକାରିଙ୍କ ସଂଖ୍ୟା ବଢ଼ିଯାଇଛି।



ରାଜ୍ୟ ସରକାର ସହରାଞ୍ଚଳକୁ ଭିକାରିମୁକ୍ତ
କରିବାପାଇଁ ୨୦୧୭ରେ ‘ସହାୟ’
କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ଆରମ୍ଭ କରିଥିଲେ। ସହରାଞ୍ଚଳରେ
ଭିକାରି ଚିହ୍ନଟ କରିବାକୁ ତତ୍କାଳୀନ
ସାମାଜିକ ସୁରକ୍ଷା ଓ ଭିକାରିମାନଙ୍କୁ
ସର୍ବ ନାଗିନି ଚନ୍ଦ୍ରା ସମସ୍ତ ଜିଲ୍ଲାପାଳଙ୍କୁ ଚିଠି
ଲେଖିଥିଲେ। ଏଥିସହିତ ୨୦୧୭ ଏପ୍ରିଲ ୩୦
ସୁଦ୍ଧା ଏ ନେଇ ଭିକାରିଙ୍କୁ ଅଭିଯାନ କରିବା
ପାଇଁ ଏକ ଆକ୍ଟନ ପ୍ଲାନ ପ୍ରସ୍ତୁତ କରିବାକୁ
କୁହାଯାଇଥିଲା। ସହାୟ ଯୋଜନାରେ

- ରାଜ୍ୟରେ ୬,୩୯୦ ଭିକାରି ଚିହ୍ନଟ
- ସହରରେ ବହୁଭିକାରି ବାହାର ରାଜ୍ୟ ଭିକାରି
- ବ୍ରହ୍ମପୁର, ସମ୍ବଲପୁରରେ ଖୋଲିବ ଅଭିଯାନ କେନ୍ଦ୍ର

ଭିକାରିମାନଙ୍କୁ ଅଭିଯାନ କରିବା ପାଇଁ ଘର
ଲାଗି କମି ଯୋଗାଇ ଦେବା ସହ ସେମାନଙ୍କୁ
କାମ କରିବା ନିମନ୍ତେ ସହାୟତା ଦେବା, ରାଶନ
କାର୍ଡ, ବାମା ଯୋଗାଇବାକୁ ଯୋଜନା
ପ୍ରସ୍ତୁତ ହୋଇଥିଲା। ବିଶେଷ କରି ବୃଦ୍ଧାବୃଦ୍ଧ
ଭିକାରିଙ୍କୁ ରୁଚି ଅଭିଯାନ ସ୍ଥଳକୁ ନେବାକୁ
କୁହାଯାଇଥିଲା। ଅନ୍ୟ ପକ୍ଷରେ ଯେଉଁ
ଭିକାରିମାନେ ଭିକାରି ଛାଡ଼ି ସମ୍ମାନର ସହ
ବଞ୍ଚିବା ପାଇଁ ଜୀବିବାକୁ ଗ୍ରହଣ କରିବେ,
ସେମାନଙ୍କ ମଧ୍ୟରୁ ପ୍ରତ୍ୟେକ

Diwali ବିନ୍ଧି ଧନକା	
RSPL ପରିବାର ପକ୍ଷରୁ ଆପଣମାନଙ୍କୁ ଦିଆଯିବାର ଆକର୍ଷଣ ଶୁଭକାମନା	
କେବେ ଓଡ଼ିଶା ପ୍ରାନ୍ତର ଯୋଜନା ରାଜ୍ୟମାନଙ୍କ ପାଇଁ ମାନ୍ୟ	
ବିନ୍ଧି 2nd November, 2021 ରୁ ଲାଗୁ ସଂପର୍କ କରନ୍ତୁ 7459080808	
ସ୍ଵାଦ୍	ଘଡ଼ି ଚିଟିକେକ୍ ପାଗଣା ପ୍ୟାକେଟ୍
3kg ର 2* ବକ୍ସ	3kg ର 1 ପ୍ୟାକେଟ୍ ମାଗଣା
2kg ର 1* ବକ୍ସ	1kg ର 1 ପ୍ୟାକେଟ୍ ମାଗଣା
1kg ର 1* ବକ୍ସ	1kg ର 1 ପ୍ୟାକେଟ୍ ମାଗଣା
500g ର 1* ବକ୍ସ	1kg ର 1 ପ୍ୟାକେଟ୍ ମାଗଣା
₹10/- (125g/120g) ର 12 pcs.	₹10/- (125g/120g) ର 1 pc. ମାଗଣା
₹5/- (62g/60g) ର 12 pcs.	₹5/- (62g/60g) ର 1 pc. ମାଗଣା
NEW PACK ₹15/- (250g) ର 1* ବକ୍ସ	
₹15/- (250g) ର 2 pcs. ମାଗଣା	
ସ୍ଵାଦ୍	ଘଡ଼ି ଚିଟିକେକ୍ କେକ୍ ମାଗଣା ପିସ୍
1 ^o ପେଡି	₹5/- (75g) ର 5 pcs. ମାଗଣା
ସ୍ଵାଦ୍	ଘଡ଼ି ମେଶିନ୍ ସାବ ମାଗଣା ପ୍ୟାକେଟ୍
1kg ର 1* ବକ୍ସ	500g ର 1 ପ୍ୟାକେଟ୍ ମାଗଣା
500g ର 1* ବକ୍ସ	500g ର 1 ପ୍ୟାକେଟ୍ ମାଗଣା
₹10/- (100g) ର 1* ବକ୍ସ	₹10/- (100g) ର 5 pcs. ମାଗଣା
3kg ର 1* ବକ୍ସ	1kg ର 1 ପ୍ୟାକେଟ୍ ମାଗଣା
ସ୍ଵାଦ୍	ଗ୍ଲୋରି ମାଗଣା ପିସ୍
100g ର 1 ^o ପେଡି	50g ର 5 pcs. ମାଗଣା
50g ର 1 ^o ପେଡି	50g ର 5 pcs. ମାଗଣା
200ml HW ର 12 pcs.	200ml HW ର 1 pc. ମାଗଣା
190ml/180ml HW ର 12 pcs.	190ml/180ml HW ର 1 pc. ମାଗଣା
65ml/60ml HW ର 12 pcs.	65ml/60ml HW ର 1 pc. ମାଗଣା
30ml/25ml HW ର 60 pcs.	30ml/25ml HW ର 5 pcs. ମାଗଣା
ବିନ୍ଧି ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ କୌଣସି ସମସ୍ୟା ପାଇଁ ତତ୍ତ୍ଵ ଦିଆଯାଇଥିବା ନମ୍ବରରେ ଦୂରତ୍ଵ ସଂପର୍କ କରନ୍ତୁ ।	
B. UMA SANKAR (BHUBANESWAR): 7873096108, PANCHANAN PRADHAN (SAMBALPUR): 9439649875	
DHEERENDRA KUMAR (STATE HEAD): 9935279225	
ସମ୍ପାଦକ ଏବଂ ସମ୍ପାଦନ ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ କୌଣସି ଅଭିଯୋଗ କରିବାକୁ ସଂପର୍କ କରନ୍ତୁ: RSPL CARE 1800 120 2800	

ସଂକ୍ଷେପରେ

ଆଣ୍ଟିଲିଆ ସୁରକ୍ଷା ବଢ଼ିଲା

ମୁମ୍ବାଇ, ୮।୧୧: ଶିକ୍ଷିତ ମୁକ୍ତେଶ ଆମ୍ବାନୀଙ୍କ ବାସଭବନ ଆଣ୍ଟିଲିଆ ପ୍ରତି ବିପଦ ଆଶଙ୍କା କରି ମୁମ୍ବାଇ ପୋଲିସ୍ ଯୋଗାଣ କରିବାକୁ ନିର୍ଦ୍ଦେଶ ଦେଇଛି।

ମଧ୍ୟସ୍ଥ ନେଇଛନ୍ତି ୬୪ କୋଟି

ମହାକାଶରେ ଚାଲିଲେ ପ୍ରଥମ ଚାଇନା ମହିଳା

ନୂଆଦିଲ୍ଲୀ, ୮।୧୧

ଖୋଲିଲା ରାଫାଲ ଦୁର୍ନୀତିର ଆଉ ଏକ ପେଡ଼ି



କରିଥିବା ମିଡ଼ିଆପାର୍ଟ ଅଭିଯୋଗ କରିଛି। ରିପୋର୍ଟ ଅନୁସାରେ, ୨୦୦୭ରୁ ୨୦୧୨ ମଧ୍ୟରେ କଂଗ୍ରେସ ନେତୃତ୍ୱାଧୀନ ସମୂହ ତତ୍କାଳୀନ ୪୯ ପ୍ରମାଣ ଆଇ ମଧ୍ୟ କେନ୍ଦ୍ରୀୟ ତଦନ୍ତ ବ୍ୟୁରୋ(ସିବିଆଇ) ଏବଂ ପ୍ରବର୍ତ୍ତନ ନିର୍ଦ୍ଦେଶାଳୟ(ଇଡି) ତଦନ୍ତ ନ କରି ତାହାକୁ ଅଣବେଖା

ଫ୍ରାନ୍ସ ପବ୍ଲିକେଶନ ମିଡ଼ିଆପାର୍ଟ ରିପୋର୍ଟ

ନକଲି ବିଲ୍‌ରେ ହୋଇଥିଲା କାରବାର

ପ୍ରମାଣ ଆଇ ତଦନ୍ତ କରିନି ସିବିଆଇ, ଇଡି

ଅଗ୍ରଣୀ ଷ୍ଟେସ୍‌ଲ୍ୟାଣ୍ଡରୁ ସେ ଲାଞ୍ଚ ଗ୍ରହଣ କରିଥିବା ଅଭିଯୋଗ ହୋଇଥିଲା। ଏବେ ପ୍ରମାଣ ହୋଇଥିବା ଇନ୍ଦିଆ ଏବଂ ବ୍ୟାଙ୍କ ଷ୍ଟେଟମେଣ୍ଟ ଅନୁସାରେ, ସୁଶେନଙ୍କ ଶେକ କମ୍ପାନୀ ୨୦୦୭ରୁ ୨୦୦୯ ମଧ୍ୟରେ ୯ ଲକ୍ଷ ୧୪ ହଜାର ୪୮୮ ଯୁରୋ ଅର୍ଥ ପାଇଛି।

ଇଣ୍ଟରନେଟକୁ ଏସିଆରେ ଡାକ୍ତରୀ 'ସିଷ୍ଟମ ଇଣ୍ଟିଗ୍ରେଟର' ଭାବେ ଚିହ୍ନିତ କରାଯାଇଥିଲା। କିନ୍ତୁ ବାସ୍ତବରେ ତାହା ନାମକୁ ମାତ୍ର ଏକ କମ୍ପାନୀ ଥିଲା ଏବଂ ଜଣେ ପ୍ରମୁଖ ବ୍ୟକ୍ତିଙ୍କ ଦ୍ୱାରା ତାହା ଗୁପ୍ତା ପରିବାର ପାଇଁ ପରିଚାଳିତ ହେଉଥିଲା ବୋଲି ମିଡ଼ିଆପାର୍ଟ କହିଛି।



ଓଙ୍ଗ ଯାପିଙ୍ଗ

ମହାକାଶଚାରୀ ଓଙ୍ଗ ଯାପିଙ୍ଗ ଚାଇନାର ପ୍ରଥମ ମହିଳା ଭାବେ ସ୍ପେସ୍‌ସ୍ଟ୍ରିକ୍ସରେ ଚାଲିଲା ଶେନକୋଙ୍ଗ-୧୩ ସ୍ପେସ୍‌ସ୍ଟ୍ରିକ୍ସରେ ଚାଲିଲା ଶେନକୋଙ୍ଗ-୧୩ ସ୍ପେସ୍‌ସ୍ଟ୍ରିକ୍ସରେ ଚାଲିଲା ଶେନକୋଙ୍ଗ-୧୩ ସ୍ପେସ୍‌ସ୍ଟ୍ରିକ୍ସରେ

ଲକ୍ଷ୍ମୀ ଆତଙ୍କବାଦୀ ଗିରଫ

ଶ୍ରୀନଗର, ୮।୧୧: କମ୍ପ୍ୟୁଟର ଅନୁସନ୍ଧାନ ଜିଲ୍ଲା ସୋମବାର ଜଣେ ଲକ୍ଷ୍ମୀ-୩-ତୋରଣ ଆତଙ୍କବାଦୀଙ୍କୁ ଗିରଫ କରାଯିବା ସହ ତାଙ୍କ ନିକଟରୁ ଅସ୍ତ୍ରଶସ୍ତ୍ର ଜବତ ହୋଇଛି।



ଦିଲ୍ଲୀରେ ଯୁବ କଂଗ୍ରେସ ପକ୍ଷରୁ ବିପ୍ରାକରଣ ବିରୋଧରେ ବିକ୍ଷୋଭ ପ୍ରଦର୍ଶନ କରାଯାଇଛି।

୨୦ରୁ ଜୋର୍ଦ୍ଦାନ ହେବ ରାଷ୍ଟ୍ର ଆୟୋଜନ

ବାଜିଆବାଦ, ୮।୧୧: କେନ୍ଦ୍ରୀୟ ଆଇନ ବିରୋଧରେ ଦିଲ୍ଲୀ ସାମାଜିକ ଚାଷୀ ଆନ୍ଦୋଳନକୁ ନଭେମ୍ବର ୨୬ରେ ବର୍ଷେ ପୁରିତାକୁ ଯାଉଛି। ଏହି ଅବସରରେ ଆନ୍ଦୋଳନକୁ ଜୋର୍ଦ୍ଦାନ କରିବାକୁ ନିଷ୍ପତ୍ତି ନିଆଯାଇଛି।

ତୃତୀୟ ଥର ରାଷ୍ଟ୍ରପତି ହେବେ ଜିନ୍‌ପିଙ୍ଗ

ବେ଼ଇ, ୮।୧୧



ଚାଇନା ରାଷ୍ଟ୍ରପତି ଶି ଜିନ୍‌ପିଙ୍ଗ ତୃତୀୟ ଥର ପାଇଁ ଶାସନ ମୁଖ୍ୟ ମନୋନୀତ ହେବାକୁ ଯାଉଛନ୍ତି। ଏଥିପାଇଁ ଚାଇନା କମ୍ୟୁନିଷ୍ଟ ପାର୍ଟି ପକ୍ଷରୁ ସୋମବାର ଆରମ୍ଭ ହୋଇଥିବା ୪ ଦିନିଆ ସମ୍ମିଳନୀରେ ଶାସକ ଦଳ ସିପିସି ପକ୍ଷରୁ ସଂବିଧାନିକ ସଂକଳ୍ପନା ଲାଭ କରିବା ପାଇଁ ଉଦ୍ଦେଶ୍ୟ ରଖାଯାଇଛି।

ଜଣେ ମୁତାହକାରୀ ନେତା ଯୋଷଣା କରାଯିବ। ସିପିସିର ୧୯ତମ କେନ୍ଦ୍ରୀୟ କମିଟି ଏହାର ସମସ୍ତ ସେସବୁ ଆରମ୍ଭ କରିଛି।

ଏଥିରେ ପ୍ରାୟ ୪ ଶହ ପୂର୍ଣ୍ଣ ଏବଂ ଅସଂଖ୍ୟ ସହାୟକ ସାମିଲ ହୋଇଛନ୍ତି। କମିଟିର ସାଧାରଣ ସମ୍ପାଦକ ୬୮ ବର୍ଷୀୟ ଜିନ୍‌ପିଙ୍ଗ ପାଇଁ ଚାଇନା କମ୍ୟୁନିଷ୍ଟ ପାର୍ଟି ପକ୍ଷରୁ ପ୍ରସ୍ତାବ ଦିଆଯାଇଛି।

୧୧ରେ ରାଜ୍ୟପାଳ ସମ୍ମିଳନୀ

ନୂଆଦିଲ୍ଲୀ, ୮।୧୧ (ଆଇଏଏନଏସ୍)

୪୧ତମ ରାଜ୍ୟପାଳ ଉପରାଜ୍ୟପାଳ ଆସନ୍ତା ୧୧ ତାରିଖରେ

ରାଷ୍ଟ୍ରପତି ଭବନରେ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହେବ। ରାଷ୍ଟ୍ରପତି ରାମନାଥ କୋବିନ୍ଦ ଏଥିରେ ଅଧ୍ୟକ୍ଷତା କରିବେ। ତାଙ୍କ ଅଧ୍ୟକ୍ଷତାରେ ଏହା ଚତୁର୍ଥ ସମ୍ମିଳନୀ। ଏଥିରେ ୨୯ ରାଜ୍ୟର ରାଜ୍ୟପାଳ

ଓ କେନ୍ଦ୍ରଶାସିତ ଅଞ୍ଚଳର ଉପରାଜ୍ୟପାଳ ଯୋଗଦେବା ସହ ଉପରାଷ୍ଟ୍ରପତି ଏମ୍. ଭେଙ୍କାୟା ନାୟକ, ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ ନରେନ୍ଦ୍ର ମୋଦି, ସ୍ୱରାଷ୍ଟ୍ରମନ୍ତ୍ରୀ ଅମିତ୍ ଶାହା ଉପସ୍ଥିତ ରହିବେ।

ଚେନ୍ନାଇରେ ବର୍ଷା ବିପ୍ଳାବ ଜାରି

ଚେନ୍ନାଇ, ୮।୧୧

ଚେନ୍ନାଇ ସମେତ ତାମିଲନାଡୁର ବିଭିନ୍ନ ଅଞ୍ଚଳରେ ଶନିବାର ରାତିରୁ ଲାଗଣ ବର୍ଷା ଜାରି ରହିଥିବାବେଳେ ଅନେକ ଅଞ୍ଚଳ ଜଳମଗ୍ନ ହୋଇଯାଇଛି। ରାସ୍ତାଘାଟ ଓ ରେଳଲାଇନରେ ପାଣି ଜମି ରହିବା ସହ ଘରେ ପାଣି ପଶିଯାଇଥିବାରୁ ଲୋକେ ନାହିଁ ନ ଥିବା

ଅସୁବିଧାର ସମ୍ମୁଖୀନ ହୋଇଛନ୍ତି। ମଙ୍ଗଳବାର ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ପ୍ରବଳ ବର୍ଷା ଲାଗିରହିବ ବୋଲି ପାଣିପାଗ ବିଭାଗ ସୂଚନା ଦେଇଥିବାରୁ ଛୁଟି ଆହୁରି ଖରାପ ହେବାକୁ ଯାଉଥିବା ଆଶଙ୍କା କରାଯାଇଛି। ସୋମବାର ଚେନ୍ନାଇ, ଭେଲୋର, ନାଗପଟ୍ଟିନମ, କରାଇକେଲ ସମେତ ୧୪ ଜିଲ୍ଲାରେ ପ୍ରବଳରୁ ଅତି ପ୍ରବଳ ବର୍ଷା ହୋଇଛି। ୨୦୧୪ ପରେ ଚେନ୍ନାଇରେ ସର୍ବାଧିକ ବର୍ଷା ରେକର୍ଡ ହୋଇଛି। ସହରର

ସହାୟତାର ପ୍ରତିଶ୍ରୁତି ଦେଲେ ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ

ଖାଲୁଆ ଅଞ୍ଚଳକୁ ପାଣି ନିଷ୍କାସନ ପାଇଁ ୫୦୦ ମେଟା ପମ୍ପସେଟ୍ ଲଗାଯାଇଛି। ପାଣି ଘେରରେ ଥିବା ଲୋକଙ୍କ ମଧ୍ୟରେ ଲକ୍ଷେ ଖାଦ୍ୟ ପୁଟୁଆ ବିତରଣ କରାଯିବା ସହ ଚିଲିକା କ୍ୟାମ୍ପରେ ଖାଦ୍ୟ ଓ ଚିକିତ୍ସା ସୁବିଧା ଯୋଗାଇ ଦିଆଯାଇଛି। ବିପନ୍ନ ଅଞ୍ଚଳରେ ୨,୦୨,୩୫୦ ଜଣଙ୍କୁ ରବିବାରଠାରୁ ଖାଦ୍ୟ ଯୋଗାଇ ଦିଆଯାଇଛି। ସ୍ଥାନୀୟମାନଙ୍କୁ ନରେନ୍ଦ୍ର ମୋଦି ତାମିଲନାଡୁର ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ଏମ୍.କେ. ଷ୍ଟାଲିନ୍‌ଙ୍କ ସହ କଥା ହୋଇ କେନ୍ଦ୍ର ପକ୍ଷରୁ ସମସ୍ତ ସହାୟତା ଯୋଗାଇଦେବାର ପ୍ରତିଶ୍ରୁତି ଦେଇଛନ୍ତି। ରବିବାର ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ଅନ୍ୟ ମନ୍ତ୍ରୀ ଓ ପ୍ରଶାସନିକ ଅଧିକାରୀମାନଙ୍କ ସହ ଚେନ୍ନାଇର ବିଭିନ୍ନ ଅଞ୍ଚଳକୁ ଯାଇ ବନ୍ୟା ଛୁଟି ଅନୁଧ୍ୟାନ କରିଥିଲେ। ଚେନ୍ନାଇ ସମେତ ତିରୁଭାଲୁର, କାଞ୍ଚିପୁରମ ଏବଂ ଚେଲ୍ଲାଇପେଟ ଜିଲ୍ଲାରେ ୮ ଓ ୯ ଫୁଟ୍‌ଦିନ ସ୍କୁଲ, କଲେଜ ଛୁଟି ଘୋଷଣା କରାଯାଇଛି। ରାଜ୍ୟ ଓ ବିପର୍ଯ୍ୟୟ ପରିଚାଳନା ମନ୍ତ୍ରାଳୟ ସୂଚନା ଅନୁଯାୟୀ ୨୬ ଜିଲ୍ଲାରେ ଅଧିକ ମୌସୁମୀ ବର୍ଷା ହୋଇଛି। ଏଥିରେ ୪ ଜଣଙ୍କ ଜୀବନ ଯିବା ସହ ୨୬୦ ଘର ଭାଙ୍ଗିଥିଲା।



Advertisement for TOREX RELIEF-ON PAIN RELIEF OIL. Includes text: 'ଏବେ ଗଣ୍ଠିର ବ୍ୟଥାକୁ ବିଦାୟ କୁହନ୍ତୁ', 'ରିଲିଫ୍-ଅନ୍ ଆୟୁର୍ବେଦିକ ତେଲ ଶରୀର ବ୍ୟଥା, ଅଣ୍ଡା ବ୍ୟଥା, ଗଣ୍ଠି ବ୍ୟଥା, ଆଣ୍ଡା ବ୍ୟଥା, ମାଂସପେଶୀ ବ୍ୟଥା, ବାତ ରୋଗ, ମକଡା, ମାଂସପେଶୀର ଆକୃଷ୍ଟନ ଓ ଖ୍ରୀତି ଲତ୍ୟାଦିକୁ ଭିତରୁ କମ୍ କରିବାରେ ସାହାଯ୍ୟ କରିଥାଏ।', '10 ଗୁଣକାରୀ ଆୟୁର୍ବେଦିକ ଜଡ଼ି-ବୃତ୍ତିର ଯୋଗରେ ପ୍ରସ୍ତୁତ ହୋଇଥିବାରୁ ଏହାର ପ୍ରଭାବ ଦୀର୍ଘ ସମୟ ଧରି ବକାୟ ରହିଥାଏ।', 'TORQUE'S RELIEF-ON PAIN RELIEF OIL', 'RELIEF FROM JOINT PAIN & STIFFNESS', 'RELIEF FROM JOINT PAIN & STIFFNESS', 'ATYRVEDIC PROPRIETARY MEDICINE', 'For more information, please contact: +91 97792 14455, +91 73199 35154 (Whatsapp) / care@torquepharma.com'

ଜନ୍ମଦିନ ଶୁଭେଚ୍ଛା

ନାମ: ...
ବୟସ: ...
ଜନ୍ମ ତାରିଖ: ...
ସର୍ବାବଦାନ: ଏହି କୁପନ ବ୍ୟବହାର କରି ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ମାଗଣାରେ ଜନ୍ମଦିନ ଶୁଭେଚ୍ଛା କରାଯାଉଛି।



ଏଠାରେ ୨ X ୨ ସେ.ମି. ଫଟୋ ଲଗାନ୍ତୁ

ଢେଉଢେମାଳି

(କ୍ରମେ ଲୋକପୂଜାରୁ ଓ ଜନମାନସରୁ ବିସ୍ତୃତ ହେଉଥିବା ଭଗବତମାଳିକୁ ପାଠିକା-ପାଠକଙ୍କ ନିକଟରେ ପହଞ୍ଚାଇବା ସକାଶେ ଧରିତ୍ରୀର ପ୍ରୟାସ)

ଆଶ ପଲମରେ ପକେଇ ଚତୁରକ୍ଷ ଦେଲେ ବାମ୍ଫ ହୋଇ ପାଣି ଅଂଶ ତାଳି ଯାଏ, ପାଣିକାଗାମୁଡ଼ିକ ଦିଶ ହୋଇ ରହିଯାଏ। ଯାହାର ଯେଉଁଥିପାଇଁ ବ୍ୟସ୍ତ ହେବା କଥା ନୁହେଁ, ସେ ସେଥିପାଇଁ ଅଧ୍ୟାପାରେ ବ୍ୟସ୍ତ ହେବାରେ କିଛି କାରଣ ରହି ନ ଥାଏ।

ଦୁଇ ବାଇକ୍ ମୁହାଁମୁହିଁ: ନାବାଳକ ମୃତ

ବଡ଼ବିଲ, ୮୧୧(ସ.ପ୍ର.): କେନ୍ଦୁଝର ଜିଲ୍ଲା ବଡ଼ବିଲ ଥାନା ଅଧୀନ ବଡ଼ବିଲ ବନବିଭାଗ କାର୍ଯ୍ୟାଳୟ ନିକଟସ୍ଥ ବେଲକୂଳି ରାସ୍ତାରେ ଦୁଇ ବାଇକ ଧକ୍କା ହେବା ଫଳରେ ଜଣେ ନାବାଳକଙ୍କର ମୃତ୍ୟୁ ଘଟିଛି।

କାର୍ ସହ ୩୬ କେଜି ଗଞ୍ଜେଇ ଜବତ: ୨ ଗିରଫ

କଟକ ଅଧିକାରକ, ୮୧୧: (ଡି.ଏନ୍.ଏ): ଅବକାରୀ ବିଭାଗର ରାଜ୍ୟ ପୁଲ୍ଡ ଷ୍ଟାଫ୍ ସୋମବାର ବାରଙ୍ଗ ଥାନା ଅଧୀନ ଗୋଡ଼ିସାହି ନିକଟସ୍ଥ ୩୬ କେଜି ଗଞ୍ଜେଇ ସମେତ ଏକ କାର୍ (ଓଡି ୦୫ ଏଭି ୬୫୯୧) ଜବତ କରିଛି।

ଚେକ୍ ବାଉଳୁ ମାମଲା ୨ଲକ୍ଷ ୨୦ହଜାର ଟଙ୍କା ଜରିମାନା

ବାକ୍ଠାଠାଠା ଦେହଲକ୍ଷ ଟଙ୍କା ନେଇଥିଲେ। ମାତ୍ର କୌଣସି କାରଣରୁ ଜମି ବିକ୍ରି ନ କରିବାକୁ ଟଙ୍କା ଫେରସ୍ତ ବାବଦରେ ଏକ ଚେକ୍ ପ୍ରଦାନ କରିଥିଲେ।

classifieds Everyday

real estate advertisement with house icon

Demarcated plot KEC, Gharabari advertisement

Refreshments rejuvenation body massage therapy advertisement

LOST advertisement

Healthcare advertisement with stethoscope icon

SALE advertisement for plot

Bhubaneswar Puri Bypass NH5 advertisement

Hospital advertisement

Ashirvaad Saloon and SPA advertisement

LEGAL NOTICE advertisement

Plot for Sale advertisement

Newly open spa center advertisement

Plot advertisement

Newly open SPA advertisement

ଜନ୍ମଦିନ ଶୁଭେଚ୍ଛା advertisement

Healthcare advertisement

Refreshing your mind advertisement

ଯିଜ୍ଞା ପ୍ରତ୍ୟକ୍ଷା (ଲିକ) advertisement

Hostel advertisement

Lotus SPA advertisement

ପାଠକଙ୍କ ପାଇଁ ସୂଚନା advertisement

Hostel advertisement

DIWALI OFFER advertisement

Newly open full body massage advertisement

କଙ୍ଗାରୁ କୋର୍ଟ ନେଲା ଜୀବନ

ନୟାଗଡ଼ ଅଧିକାରକ, ୮୧୧(ସ.ପ୍ର.): ନୟାଗଡ଼ ଜିଲ୍ଲା ରଣପୁର ଥାନା ଖଡ଼ିଆ ଗାଁରେ କଙ୍ଗାରୁ କୋର୍ଟ ନେଇଛି ଜଣେ ଯୁବକଙ୍କ ଜୀବନ।

ଅର୍ଥବରଷ ପରେ ଯୁବକଙ୍କ ଆତ୍ମହତ୍ୟା

କରି ରୋଗୀଙ୍କୁ ଫେରାଇ ଆଣିଥିଲେ। ତେବେ ଘଟଣା ସମ୍ପର୍କରେ ତାଙ୍କୁ ପୋଲିସ୍ କୁ ନ ଗଣାଇ ଗାଁ ସଭାପତିଙ୍କୁ ଗଣାଇଥିଲେ।

ପଦ୍ମଶ୍ରୀ ପାଇଲେ... ପ୍ରଥମ ପୃଷ୍ଠାକୁ...

ସୁଷମା ସ୍ଵରାଜ୍ୟ ମରଣୋତ୍ତର ପଦ୍ମ ବିଭୂଷଣ ସମ୍ମାନ ପ୍ରଦାନ କରାଯାଇଛି।

ଅଧିକାରୀଙ୍କ ନିଷ୍ପତ୍ତିରେ ଅସୁବିଧା ଦୂରୀକରଣ

ପ୍ରଦାନ କରିପାରିବେ। ୨୦୧୧ ଡିସେମ୍ବର ୧୧ ୨ ମଧ୍ୟରେ ବିତିବ ତଥା ଇଲେକ୍ଟ୍ରୋନିକ୍ ରେଜିଷ୍ଟ୍ରେସନ୍ ଅଧିକାରୀଙ୍କ ଦ୍ଵାରା ଦରଖାସ୍ତଗ୍ରହଣ ଫାଇଲ୍ କରାଯିବ।

୨୯ରୁ ସଂସ୍କରଣ...

ଉଭୟ ରାଜ୍ୟ ସଭା ଓ ଲୋକ ସଭା ଅଧିବେଶନ ଏକ ସଙ୍ଗେ ଚାଲିବ ଏବଂ ସଦସ୍ୟମାନଙ୍କୁ ସାମାଜିକ ଦୂରତା ବଜାୟ ରଖିବାକୁ ହେବ।

‘ସହାୟ’ ଏବେ...

ଜିଲ୍ଲା ୨୫ ଜଣ ଭିକାରିଙ୍କୁ ସାଧାରଣ ଦିବସ କିମ୍ବା ଗଣତନ୍ତ୍ର ଦିବସରେ ପୁରସ୍କୃତ କରିବାକୁ ନିଷ୍ପତ୍ତି ହୋଇଥିଲା।

ଆଜିର ରାଶିଫଳ

ଶେଷାଦିବସା ବିଶାରଦ ପ୍ରସନ୍ନ କୁମାର ମହାପାତ୍ର ମଙ୍ଗଳାକପୁର ଶାସନ, କାପୁଆ, ଗଞ୍ଜାମ Email-pkmahapatro@gmail.com

ମେଷ: ଆତ୍ମୀୟକ ସାହାଯ୍ୟ ଲାଭକରି କାମଗୁଡ଼ିକୁ ପୂରା ଦମ୍ଭରେ କରିବା ପାଇଁ ନିଷ୍ପତ୍ତି ନେବେ।

ବୃଷ: ଶାରୀରିକ ସୁସ୍ଥତା ସଙ୍ଗେ ମାନସିକ ସ୍ଥିରତା କର୍ମକ୍ଷେତ୍ରକୁ ଦୃଢ଼ୀଭୂତ କରିବ।

ମିଥୁନ: ପାରिवାରିକ କ୍ଷେତ୍ରରେ ଯୋଗ୍ୟ କୌଣସି ପଦକ୍ଷେପ ନେଲେ ଫଳପ୍ରାପ୍ତି ବୃଦ୍ଧି ପାଇପାରେ।

କର୍କଟ: ଆଜି ପୂର୍ବରାଗ ଶୁଖାଇବାକୁ ଯାଇ ସହକର୍ମୀ ହଜିରାଗରେ ପକାଇବାକୁ ଚେଷ୍ଟା କରିପାରିବ।

ସିଂହ: ଆଜି ବିଭିନ୍ନ ସମସ୍ୟା ମଧ୍ୟରେ ପିଲାଙ୍କ ସ୍ଥିତି ସକାଶେ ମନ ଅସ୍ଥିର ରହିବ।

କନ୍ୟା: ସକାଳୁ କୌଣସି ଶୁଭ ଖବର ପାଇ ମନ ଖୁସି ହୋଇଯିବ।

ତୁଳା: ଆଜି ଦିନଟି ସବୁ ଦିଗରୁ ଭଲ, ଯେମିତି ଚାହୁଁଛନ୍ତି ସେମିତି କାମ କରନ୍ତୁ କିନ୍ତୁ ବିବାହକୁ ଦୂରରେ ରଖନ୍ତୁ।

ବିଛା: ଯାହାକୁ ଭଲ ଭାବୁଛନ୍ତି ସେହି ସମସ୍ୟାର କାରଣ ହେବ।

ଧନୁ: ମାନସିକ ସ୍ଥିତି ଭଲ ରହିବ ନାହିଁ କିଛି ଗୁପ୍ତକଥା, କଳାଧନ, କଚେରି ମାମଲା, ଅନାମାତଙ୍କ ଘରୋଇ କଥାର ଆଲୋଚନା ସମ୍ପର୍କରେ ଅଧ୍ୟାତ୍ମିକା କରିପାରିବ।

ମକର: ଆଜି ଆପଣ ବିଶେଷ ଖର୍ଚ୍ଚାତ ହେବେ ସିନା କାମ ଅଟକିବ ନାହିଁ, ସୁଧାଧାର ହୋଇଯିବ।

କୁମ୍ଭ: ସାମାଜିକ ଭାବରେ ଶାରୀରିକ ଅସୁସ୍ଥ ଅନୁଭବ କରିପାରିବ।

ମୀନ: ଆଜିର କର୍ମ କ୍ଷେତ୍ରରେ ଏକ ମାମୁଲି ଘଟଣାରେ ଉଚ୍ଚବାର ଘଟିପାରେ।

ସଂକ୍ଷେପରେ ଲିଜିଷ୍ଟ୍ରିକ୍ ପର୍ଫର୍ମାନ୍ସ ସୁରକ୍ଷା ଚପ୍ତରେ ଗୁଜରାଟ

ନୂଆଦିଲ୍ଲୀ, ୮।୧୧: ଲିଜିଷ୍ଟ୍ରିକ୍ ପର୍ଫର୍ମାନ୍ସ ସୁରକ୍ଷା ଚପ୍ତରେ ଗୁଜରାଟ ରହିଛି। ବାଣିଜ୍ୟ ମନ୍ତ୍ରାଳୟ ପକ୍ଷରୁ ଏ ନେଇ ଏକ ରିପୋର୍ଟ ପ୍ରକାଶ ପାଇଛି। ଗୁଜରାଟ ଏବଂ ଅର୍ଥନୈତିକ ଅଭିବୃଦ୍ଧି ଲାଗି ଲିଜିଷ୍ଟ୍ରିକ୍ ସର୍ଭିସର ଗୁରୁତ୍ୱପୂର୍ଣ୍ଣ ଭୂମିକା ରହିଥିବା ଏହି ରିପୋର୍ଟରେ କୁହାଯାଇଛି। ଲଗାତର ତୃତୀୟ ବର୍ଷ ଲାଗି ଗୁଜରାଟ ଚପ୍ତରେ ରହିଛି। ଏହା ପରେ ପରେ ହରିୟାଣା, ପଞ୍ଜାବ, ତାମିଲନାଡୁ ଏବଂ ମହାରାଷ୍ଟ୍ର ଭଳି ରାଜ୍ୟ ରହିଛି। ରାଜ୍ୟଗୁଡ଼ିକରେ ଉପଲବ୍ଧ ଥିବା ଲିଜିଷ୍ଟ୍ରିକ୍ ଉଦ୍ୟୋଗକୁ ନେଇ ଏକ ରିପୋର୍ଟ ପ୍ରକାଶ ପାଇଛି। ଏହି ରିପୋର୍ଟକୁ କେନ୍ଦ୍ରମନ୍ତ୍ରାଳୟ ଗୋସାଇଁ ଉଦ୍ଦେଶ୍ୟକ କରିଥିଲେ। ଲିଜିଷ୍ଟ୍ରିକ୍ ପର୍ଫର୍ମାନ୍ସ ଉତ୍ତରାଖଣ୍ଡର ବିଭାଗ ଏକ ରିପୋର୍ଟ ପଦକ୍ଷେପ କେନ୍ଦ୍ର ସରକାର ଗ୍ରହଣ କରୁଛନ୍ତି। ଏହାପାଇଁ ବାଣିଜ୍ୟ ଅଭିବୃଦ୍ଧି ଏବଂ ଗ୍ରାହକଗଣ ଖର୍ଚ୍ଚକୁ କମ୍ କରାଯାଇପାରିବ। ସିମାଳୟ ଓ ଉତ୍ତର-ପୂର୍ବୀୟ ରାଜ୍ୟଗୁଡ଼ିକ ମଧ୍ୟରେ କଣ୍ଠାର ଚପ୍ତ ଏବଂ କେନ୍ଦ୍ର ଶାସିତ ଅଞ୍ଚଳ ମଧ୍ୟରେ ଦିଲ୍ଲୀ ଶାଖାରେ ରହିଛି। ଉତ୍ତରପ୍ରଦେଶ, ଓଡ଼ିଶା, କର୍ଣାଟକ, ଆନ୍ଧ୍ର ପ୍ରଦେଶ, ତେଲଙ୍ଗାନା ଚପ୍ତ ୫ ବ୍ୟାଙ୍କ ତଳେ ରହିଛି। ତାଲିକାରେ ପଶ୍ଚିମବଙ୍ଗ, ରାଜସ୍ଥାନ, ମଧ୍ୟପ୍ରଦେଶ, ଗୋଆ, ବିହାର, ହିମାଳୟ ପ୍ରଦେଶ, ଆସାମ ଯଥାକ୍ରମେ ୧୫ତମରୁ ୨୧ ତମ ସ୍ଥାନରେ ରହିଛି।

‘ବିମୁଦ୍ରୀକରଣ ସବୁଠୁ ଖରାପ ନୀତି ଥିଲା’ ସୁପ୍ରିମକୋର୍ଟ ଗଲା ଫ୍ୟୁଚର ଗ୍ରୁପ୍

ନୂଆଦିଲ୍ଲୀ, ୮।୧୧ ବିମୁଦ୍ରୀକରଣ ୫୮ ବର୍ଷ ପୂରଣ କରିଛି। ଏହା ବିଷୟ ଇତିହାସରେ ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ଖରାପ ଆର୍ଥିକ ନୀତି ଭାବେ ଗଣାହେବ ବୋଲି କଂଗ୍ରେସ ନେତା ଜୟରାମ ରମେଶ ମତପ୍ରକାଶ କରିଛନ୍ତି। ସେ କହିଛନ୍ତି, ବିମୁଦ୍ରୀକରଣ ଏବଂ ସାମଗ୍ରୀ ଓ ସେବା ଚିକିତ୍ସା (ଜିଏସ୍ଟି)ରେ ଥିବା ତ୍ରୁଟି ଯୋଗୁ ଭାରତୀୟ ଅର୍ଥ ବ୍ୟବସ୍ଥାର ମୋଡୁରୁଣ୍ଡ ଏହା ଭାଙ୍ଗିଦେଇଛି। ଯେତେ ଯେତେ ଦିନ ଚଳି ଚାଲୁଛି ଏହା ସାବ୍ୟସ୍ତ ହୋଇଛି ଯେ, ବିଷୟରେ ଏକ ଖରାପ ନୀତି କୌଣସି ଦେଶ ଗ୍ରହଣ କରିନାହାନ୍ତି। ଏକ ନୀତି ଦ୍ୱାରା ଅର୍ଥ ସଂକଳନ କ୍ଷେତ୍ର ଏବଂ ଅଣ୍ଟା, କ୍ଷୁଦ୍ର ଏବଂ ମଧ୍ୟ ଉଦ୍ୟୋଗ (ଏମ୍ଏସ୍ଏମ୍ଏଲ୍) ଭୂମିକା ହ୍ରାସିତ କରାଯାଇଛି। ଜୟରାମ ରମେଶ ସରକାରଙ୍କ ପୂର୍ବତନ ମୁଖ୍ୟ ଅର୍ଥନୈତିକ ପରାମର୍ଶଦାତା (ସିଏସ୍) ଅରବିନ୍ଦ କୁମାରଙ୍କ ଏକ ଗ୍ରାମ୍ୟ ଶେୟାର କରିଛନ୍ତି, ଯାହାର ଗାଲପଲ ରହିଛି ଡିଜିଟାଲ ରୁମ୍ ସଭେ କ୍ୟାଣ୍ଟ ଏବେ ଦି ରାଜା ହୋଇ ରହିଛି। ସରକାର ଭାଷାରେ ବୁଝିବାକୁ ଗଲେ କ୍ୟାଣ୍ଟ ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ ନରେନ୍ଦ୍ର ମୋଦି ହଠାତ୍



ବଜାରକୁ କମ୍ କରିବାରେ ସରକାର ସମର୍ଥ ହୋଇନାହାନ୍ତି। ଏବେ ମଧ୍ୟ କ୍ୟାଣ୍ଟ ଲୋକଙ୍କର ପ୍ରଥମ ପଦ ହୋଇ ରହିଛି। ସେ ପୁଣି କହିଛନ୍ତି, ସରକାର କହିଥିଲେ ବିମୁଦ୍ରୀକରଣ ଅର୍ଥ କ୍ୟାଣ୍ଟରେ କରାଯାଇଥିବା ଅର୍ଥ ବ୍ୟବସ୍ଥା। ଏହାକୁ କ୍ୟାଣ୍ଟରେ ପରିବର୍ତ୍ତନ କରି ପରବର୍ତ୍ତୀ ପର୍ଯ୍ୟାୟରେ ଲେବ୍ କ୍ୟାଣ୍ଟ କରାଗଲା। ବର୍ତ୍ତମାନ ବଜାରରେ ପ୍ରଚଳିତ ଥିବା ନଗଦ ପରିମାଣ ବିମୁଦ୍ରୀକରଣ ପୂର୍ବ ପ୍ରଭରୁ ଅଧିକ ରହିଛି। ୨୦୧୬ ନଭେମ୍ବର ୮ ସପ୍ତାହରେ ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ ନରେନ୍ଦ୍ର ମୋଦି ହଠାତ୍

■ ସରକାରଙ୍କୁ ଜୟରାମ ରମେଶଙ୍କ ଟାଙ୍ଗେଟ

■ ଅର୍ଥ ବ୍ୟବସ୍ଥା ଉସାଧକଗାମୀ ହୋଇଛି: ଯେତୁରୀ

■ ଦେଶବାସୀଙ୍କୁ କ’ଣ ମିଳିଲା: ନବାଦ ମଲ୍ଲିକ

ଉସାଧକଗାମୀ ହେଲା। କକାଟକୀ ହାତରେ ଲାଗିଲା ନାହିଁ। ଗରିବ ଆହୁରି ଗରିବ ସ୍ଥିତିକୁ ଚାଲିଗଲେ। ଅର୍ଥ ବ୍ୟବସ୍ଥାର ନଗଦ ମାତ୍ରା ଅଧିକ ରହିଛି।



ଜୟରାମ ରମେଶ

ଭାରତର ଅଭିବୃଦ୍ଧିକୁ ନିମ୍ନକୁ ନେବାରେ ସରକାରଙ୍କ ପ୍ରଚ୍ଛନ୍ନ ହାତ ରହିଛି। ଜଣେ ଲୋକ ମନମାନି ପାଇଁ ଏହା ହୋଇଥିବା ଯେତୁରୀ କହିଛନ୍ତି। ମହାରାଷ୍ଟ୍ର କ୍ୟାବିନେଟ ମନ୍ତ୍ରୀ ନବାଦ ମଲ୍ଲିକ ବିମୁଦ୍ରୀକରଣକୁ ନେଇ ସରକାରଙ୍କ ଉପରେ ବର୍ଷଛନ୍ତି। ଏକ ନୀତି ଦ୍ୱାରା କକାଟକୀ ସାମ୍ବାଦୀଙ୍କୁ ସରକାର ସମ୍ମତ ହେଲେ ନାହିଁ ବରଂ ବେକାରି ବଢ଼ିଲା। ଗତ ୫ ବର୍ଷରେ ଦୁର୍ନୀତି ବଢ଼ିଗଲେ। ମୋଦି ଦେଶକୁ ବଦଳାଇବା ଲାଗି ୩ ମାସ ସମୟ ମାଗିଥିଲେ। ମାତ୍ର ଦେଶବାସୀଙ୍କୁ କ’ଣ ମିଳିଛି ବୋଲି ମଲ୍ଲିକ ମତ ପ୍ରକାଶ କରିଛନ୍ତି।



ସାତାରାମ ଯେତୁରୀ

ଘୋରାଘର ସାଇଲ୍ ଜେଟ୍

ନୂଆଦିଲ୍ଲୀ, ୮।୧୧: ସାଇଲ୍ ଜେଟ୍ ପକ୍ଷରୁ ବୁକ୍ ନାଓ ଏବଂ ପେ ଲେଟର ବିକ୍ଷୟରେ ଘୋରାଘର କରାଯାଇଛି। ଗ୍ରାହକ କ୍ରେଡିଟ୍ କାର୍ଡ ମାଧ୍ୟମରେ ଏହାର ବିକେଟ ବୁକ୍ କରିପାରିବେ। ଟିକଟର ପରିମାଣକୁ ଉପଭୋକ୍ତା ବାଣ୍ଟିଲେ ମଧ୍ୟ ଲକ୍ଷ୍ୟାଭିଳାଷରେ ଦେଇପାରିବେ। ବିଲମ୍ବିତ ପେମେଣ୍ଟ ନେଇ ୭୦% ସୁଧ ହାର ହ୍ରାସ କରାଯିବ। ଲକ୍ଷ ଅଫର୍ ଭାବେ ଗ୍ରାହକ ପ୍ରଥମ ୩ ମାସିଆ ଲକ୍ଷ୍ୟାଭିଳାଷ ବୁକ୍ ସୁଧା ନେଇ ପାରିବେ। ଏହି ସମସ୍ତ ସାମାନ୍ୟ ମଧ୍ୟରେ ଅଧିକ କମ୍ କ୍ୟାଣ୍ଟ ଲାଗିବ ନାହିଁ। ବୁକ୍ ଲାଗି ଯାତ୍ରାକର ପରିଚୟ ପତ୍ର ତଥା ପାନକାର୍ଡ ଏବଂ ଆଧାର କାର୍ଡ ଥିବା ଜରୁରୀ ବୋଲି ଜଣାପଡ଼ିଛି।

ବ୍ୟାଙ୍କ ଅଫ୍ ଇଣ୍ଡିଆ ନେଟ୍ ଲାଭରେ ବୃଦ୍ଧି

ନୂଆଦିଲ୍ଲୀ, ୮।୧୧ ବ୍ୟାଙ୍କ ଅଫ୍ ଇଣ୍ଡିଆ ନେଟ୍ ଅର୍ଥକ ବର୍ଷର ଦ୍ୱିତୀୟ ତ୍ରିମାସିକ ଆର୍ଥିକ ପଞ୍ଜୀକରଣ ଘୋଷଣା କରିଛି। ଏହି ସମୟ ମଧ୍ୟରେ ବ୍ୟାଙ୍କ ୧୦୫୧ କୋଟି ଟଙ୍କାର ନେଟ୍ ଲାଭ ସଂଗ୍ରହ କରି ପୂର୍ବ ଆର୍ଥିକ ବର୍ଷ ତୁଳନାରେ ୯୯.୮୯% ଅଭିବୃଦ୍ଧି ହାର ହାସଲ କରିଛି। ବ୍ୟାଙ୍କ ନିର୍ମୂଳ ୨୬ ବିପିଏସ୍ ବୃଦ୍ଧି ଘଟି ୨.୪୨% ଅଭିବୃଦ୍ଧି ହାର ହାସଲ କରିପାରିଛି। ସେହିପରି ବ୍ୟାଙ୍କର ନେଟ୍ ପୁଞ୍ଜି ଆୟରେ ୧୨.୦୬% ଅଭିବୃଦ୍ଧି ଘଟି ୩.୫୨୩୩ କୋଟିରେ ପହଞ୍ଚିଛି। ଅଗ୍ରାମର ଆୟ ୭.୦୧% ବୃଦ୍ଧି ଘଟି ୩୪ ବିପିଏସ୍ ଅଭିବୃଦ୍ଧି କରିପାରିଛି। ଗ୍ରାମ୍ ଏନପିଏ ୫୫୧ ବିପିଏସ୍ ହ୍ରାସ ପାଇ ୧୨% ରହିଛି। ସେହିପରି ନେଟ୍ ଏନପିଏ ହାର ୫୬ ବିପିଏସ୍ ହ୍ରାସ



ପାଇ ୨.୭୯% ରେ ପହଞ୍ଚିଛି। ବ୍ୟାଙ୍କର ପ୍ରୋଜିକ୍ଟ କଲରେକ୍ଟ ରେସିଓ ୮୭.୮୧% ଏବଂ ସିଆର୍ଏଆର୍ ୧୭.୦୫% ରେ ପହଞ୍ଚିଛି। ରାମ୍ ଅଗ୍ରାମ ପୂର୍ବ ବର୍ଷ ତୁଳନାରେ ୧୦.୪୫% ଅଭିବୃଦ୍ଧି ଘଟିଛି। କାସା କମ୍ପାନୀ ପୂର୍ବ ବର୍ଷ ତୁଳନାରେ ୧୨.୩୧% ଅଭିବୃଦ୍ଧି ହାର ହାସଲ ହୋଇଥିବା ବେଳେ ଏହି ପରିମାଣ ଶତକଡ଼ା ୪୩.୧୧% ରହିଛି। କ୍ରେଡିଟ୍ ବାବଦ ଖର୍ଚ୍ଚର ୨୦୬ ବିପିଏସ୍ ହ୍ରାସ ଘଟି ୦.୨୬% ରେ ରହିଛି। ଡିପୋଜିଟ୍ ହାରରେ ମଧ୍ୟ ୭୫ ବିପିଏସ୍ ହ୍ରାସ ଘଟି ୦.୩୨% ରେ ପହଞ୍ଚିଛି।

ଶୀଘ୍ର ଆସିପାରେ କ୍ରିପ୍ଟୋ କରେନ୍ସି ବିଲ୍

ନୂଆଦିଲ୍ଲୀ, ୮।୧୧ କ୍ରିପ୍ଟୋ କରେନ୍ସି ନେଇ ଭାରତ ସରକାର ଏକ ମଧ୍ୟବର୍ତ୍ତୀ ରାସ୍ତା ବାହାର କରିବାକୁ ବିଚାର କରୁଛନ୍ତି। ଜଣେ ସରକାରୀ ଅଧିକାରୀ କହିଛନ୍ତି, ଭାରତୀୟ କରେନ୍ସି କ୍ରେଡିଟ୍ ନିବେଶକଙ୍କ ନିବେଶ ହ୍ରାସ ଭାବେ ବୁଝାଯିବ। କ୍ରିପ୍ଟୋ ଉପରେ ପ୍ରତିବନ୍ଧକ ଲାଗାଇବା ସମ୍ଭବ ହୋଇ ନ ପାରେ। ସେହିଭଳି ଭାରତୀୟ କରେନ୍ସିକୁ ଲିଗାଲ ଟେଣ୍ଡର ବା ବିଧି ପୂର୍ଣ୍ଣ ଅନୁମତି ମିଳିବା ମଧ୍ୟ କୌଣସି ସମ୍ଭାବନା ଦେଖାଯାଇନାହିଁ। ଏକ ଭଲ ସ୍ଥିତିରେ ଭାରତୀୟ ଆସେଟ୍ ଉପରେ ଆଧାରକୁ ଶୀଘ୍ର ଏକ ଚୁକ୍ତିପତ୍ର ରୂପେ ଦେବାକୁ ସରକାର ପ୍ରସ୍ତୁତ ରହିଛନ୍ତି। ଏହାକୁ ଶୀଘ୍ର ଗଣତନ୍ତ୍ର ଆଇନ ସଭାରେ ଉପସ୍ଥାପିତ କରାଯିବ। ଆଇନର କାର୍ଯ୍ୟକାରୀତା ରହିବ ସେ ନେଇ ଶୀଘ୍ର ନିଷ୍ପତ୍ତି ନିଆଯିବ। ନିବେଶକ, ଅଂଶଦାର ଏବଂ ଅନ୍ୟ ପକ୍ଷକୁ ବିଚାରକରି ସରକାରୀ ଏକ ମଧ୍ୟବର୍ତ୍ତୀ ବିକଳ ଆଣିବା ସମ୍ଭାବନା ରହିଛି ବୋଲି ଅଧିକାରୀ ଜଣାନ୍ତି।

ଅଧିବେଶନରେ ଉପସ୍ଥାପିତ କରାଯିବ ନେଇ ଘୋଷଣା ରଖାଯାଇଛି। ଆଇନର କାର୍ଯ୍ୟକାରୀତା ରହିବ ସେ ନେଇ ଶୀଘ୍ର ନିଷ୍ପତ୍ତି ନିଆଯିବ। ନିବେଶକ, ଅଂଶଦାର ଏବଂ ଅନ୍ୟ ପକ୍ଷକୁ ବିଚାରକରି ସରକାରୀ ଏକ ମଧ୍ୟବର୍ତ୍ତୀ ବିକଳ ଆଣିବା ସମ୍ଭାବନା ରହିଛି ବୋଲି ଅଧିକାରୀ ଜଣାନ୍ତି।



କ୍ରିପ୍ଟୋ କରେନ୍ସିର ହାସିଲ ଲାଭ, ଭାରତୀୟ କରେନ୍ସି ନେଇ ବିଭିନ୍ନ ଦେଶ ଗ୍ରହଣ କରିଥିବା ନିୟମ, ଡିଜିଟାଲ କରେନ୍ସିରେ ଭାରତୀୟ ନିବେଶ ଧାରା ଏବଂ ଏହି ପ୍ରସଙ୍ଗରେ ଆରବିଆଇର ବିଚାର ଭଳି ବିଭିନ୍ନ ଦିଗ ଉପରେ ସରକାର ବିଚାରବିମର୍ଶ କରୁଛନ୍ତି। ଚଳିତ ବର୍ଷ ବଜେଟ୍ ଅଧିବେଶନରେ କ୍ରିପ୍ଟୋ କରେନ୍ସି ଆଇନ ଉପସ୍ଥାପନ କରାଯିବ।

୩ ଲକ୍ଷ କୋଟି ତଳାର ଛୁଇଁଲା କ୍ରିପ୍ଟୋ ବଜାର ପୁଞ୍ଜୀକରଣ

କ୍ରିପ୍ଟୋକରେନ୍ସି ବଜାର ପୁଞ୍ଜୀକରଣ ବର୍ତ୍ତମାନ ୩ ଲକ୍ଷ କୋଟି ତଳାର ଛୁଇଁଲା। ଗତ ସପ୍ତାହରେ ୭ ପ୍ରମୁଖ ଭାରତୀୟ କମ୍ପାନୀ କାରବାର ଉଦ୍ଦିଷ୍ଟାମାନା ରହିଛି। ତୃତୀୟ ଏବଂ ଚତୁର୍ଥ ସ୍ଥାନରେ ରହିଥିବା ବିନାମ୍ କମ୍ପାନୀ ଏବଂ ସୋଲାନା ୨୦%ରୁ ଉର୍ଦ୍ଧ୍ୱ ଅଭିବୃଦ୍ଧି କରିଛି। ସେହିଭଳି ସୋଲାନା ବିକ୍ରୟ ୫.୫% ବଢ଼ି ୬୬.୩୩୯ ତଳାର ଛୁଇଁଲା। ଏହାର ପୂର୍ବ ରେକର୍ଡ ୬୬ ହଜାର ତଳାର ରହିଥିଲା।

Advertisement for 'ମନେ ପଡ଼ି' featuring portraits and details of several individuals, including names like ଶ୍ରୀକାଞ୍ଚି, ଶ୍ରୀକାଞ୍ଚି, and ଶ୍ରୀକାଞ୍ଚି, along with their professions and contact information.

ଦେଶ ବିକାଶରେ ଆଇନ ସଚେତନତା ଅପରିହାର୍ଯ୍ୟ

ଦେଶ ବିକାଶରେ ଆଇନ ବ୍ୟବସ୍ଥାର ସଫଳ କାର୍ଯ୍ୟକାରୀତା ଗୁରୁତ୍ୱପୂର୍ଣ୍ଣ। ପ୍ରଚଳିତ ଆଇନ ବ୍ୟବସ୍ଥା ସମ୍ପର୍କରେ ସଚେତନତା ସୃଷ୍ଟି କରାଯାଇ ପାରିଲେ ହିଁ ଜନସାଧାରଣ ଆବଶ୍ୟକ ଆଇନଗତ ସହାୟତା ସହଜରେ ପାଇ ପାରିବେ। ଆଜ୍ଞା ବିଚାର କାର୍ଯ୍ୟ ଶୀଘ୍ର ହେବା ଦ୍ୱାରା ବହୁ ଅର୍ଥ ଅପରାଧ ରୋକିହେବ। ଆମ ଦେଶରେ ଆଇନ ସମ୍ପର୍କରେ ସଚେତନତା ସୃଷ୍ଟି ପାଇଁ ନଭେମ୍ବର ୯ରେ ଜାତୀୟ ଆଇନ ସେବା ଦିବସ ପାଳିତ ହୋଇଥାଉ।



ଜାତୀୟ ଆଇନ ସେବା ଦିବସ

ଆଇନ ସେବା ପ୍ରାଧିକରଣ ଅଧିନିୟମ ୧୯୮୭ ଦେଶରେ ଆଇନ ସେବା ପ୍ରାଧିକରଣ (ଏନ୍ଏଲ୍ଏଏ) ସୃଷ୍ଟି ହୋଇଛି। ଏହି ଅଧିନିୟମ ୯ ନଭେମ୍ବର ୧୯୮୭ରୁ ଲାଗୁ ହୋଇଥିଲା। ଦେଶରେ ବିଚାର ନ ହୋଇ ପଢ଼ିହେଉଥିବା ମାମଲା ବିକଳ ସମାଧାନ ପାଇଁ ଲୋକ ଅଦାଲତ, ମଧ୍ୟସ୍ଥତା ଏବଂ ମାଗଣା ଆଇନ ସହାୟତା ଶିବିର ପ୍ରଭୃତି ଆୟୋଜନ କରାଯାଇଛି। ୧୧ ନ୍ୟାୟପ୍ରୋସାହିତ କରିବା ସହ ଜଡ଼ିତ। ଏହି

ପ୍ରସାସ ଥିଲା। ତେବେ ଆଇନ ସେବା ପ୍ରାଧିକରଣ ଅଧିନିୟମ ଏବଂ ମକଦ୍ଦମାକାରୀଙ୍କ ଅଧିକାର ଅଧୀନରେ ଥିବା ବିଭିନ୍ନ ବ୍ୟବସ୍ଥା ବିକ୍ଷୟରେ ଜନସାଧାରଣଙ୍କୁ ଏହି ଅବସରରେ ଅବଗତ କରାଯାଇଥାଏ। କେତେକ ପ୍ରାଧିକରଣ ପକ୍ଷରୁ ଶୋକାଳତ, ଆଇନ ସହାୟତା ଶିବିର ଏବଂ ଆଇନ ସହାୟତା କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମମାନ ମଧ୍ୟ ଆୟୋଜନ ହୋଇଥାଏ।

ବିୟର ଗ୍ରୀଲ୍‌ଙ୍କ ଶୋ'ରେ ଭିକ୍ଟି

ମୁଖ୍ୟ: ଅଭିନେତ୍ରୀ କ୍ୟାଟ୍ରିନା କେପ୍‌ଲ ସହ ବିବାହକୁ ନେଇ ଚର୍ଚ୍ଚାରେ ରହିଥିବା ଅଭିନେତା ଭିକ୍ଟି କୌଶଲ ଏବେ ବିୟର ଗ୍ରୀଲ୍‌ଙ୍କ ଡ୍ୟୁଆରସି ଶୋ'ରେ ନଜର ଆସିବେ। ଏ ନେଇ ନିଜେ ଭିକ୍ଟି ଶୋ'ର ଏକ ପୋଷ୍ଟର ସୋସିଆଲ ମିଡ଼ିଆରେ ଶେୟାର କରିଛନ୍ତି। ଜୀବନର ସବୁଠାରୁ ବଡ଼ ଆତ୍ମଭେଦ, ସାର୍ ଭାଇଭାଇ ଏକ୍ସପର୍ଟ ବିୟର ଗ୍ରୀଲ୍‌ଙ୍କ ସହ। ତାଲିକା ଦେଖିବା ବିୟର ଗ୍ରୀଲ୍‌ଙ୍କ ମୋ ପାଇଁ କ'ଣ ଗୁନ କରିଛନ୍ତି ବୋଲି ଭିକ୍ଟି ପୋଷ୍ଟରେ ଲେଖିଛନ୍ତି। ଶୋ' ଇନ୍‌ଟୁ ଦି ଖାଲ୍‌ଲୁ ପ୍ରିମିୟର ନଭେମ୍ବର ୧୨ରେ ଡିଏକ୍ସଭି ପୁସ୍ତକାଳୟରେ ଆସିବ। ପୂର୍ବରୁ ଅକ୍ଷୟ କୁମାର, ଅନିଲ କୁମାର, ଅକ୍ଷୟ ଦେବଗନ ବିୟର ଗ୍ରୀଲ୍‌ଙ୍କ ସହ ଆତ୍ମଭେଦ ଶୋ'ରେ ଭାଗ ନେବା ନେଇ ସୂଚନା ଦେଇଥିଲେ। ଭିକ୍ଟି ଏ ନେଇ ପୋଷ୍ଟ କରିବା ପରେ ତାଙ୍କ ପ୍ରଶଂସକମାନେ ମଜାଦାର କମେଣ୍ଟ ଦେଇଛନ୍ତି। ବାହାଘର ପୂର୍ବରୁ ବ୍ୟାଚଲର ପାର୍ଟି ଦେବାକୁ ଭିକ୍ଟି ବଢ଼ିଆ ଉପାୟ ଆପଣାଇଛନ୍ତି ବୋଲି ଜଣେ ଯୁକ୍ତ ଲେଖିଛନ୍ତି। ବିବାହ ବନ୍ଧନରେ ବାନ୍ଧି ହେବା ପୂର୍ବରୁ ଜୀବନର ସବୁ ରୋମାଞ୍ଚକ ଅନୁଭୂତି ମଜା ନେଇଥା

ବୋଲି ଆଉ ଜଣେ ପ୍ରଶଂସକ କମେଣ୍ଟ କରିଛନ୍ତି। ଭିକ୍ଟି ଏହି ଶୋ'ରେ ଦେଖିବାକୁ ତାଙ୍କ ପ୍ରଶଂସକମାନେ ବହୁତ ଉତ୍ସାହିତ ଅଛନ୍ତି। ଅନପକ୍ଷରେ ବଲିଉଡ୍ ଅଭିନେତ୍ରୀଙ୍କୁ ମଧ୍ୟ ଏହି ଶୋ'କୁ ନିଆଯିବାକୁ କେତେକ ଦାବି ରଖିଛନ୍ତି। କାହିଁକି କୌଣସି ଅଭିନେତ୍ରୀଙ୍କୁ ଏହି ଆତ୍ମଭେଦ ଟ୍ରପ୍‌କୁ ଆଣି ନାହାନ୍ତି ବୋଲି ଯୁକ୍ତ ସିଦ୍ଧାନ୍ତକର ବିୟର ଗ୍ରୀଲ୍‌ଙ୍କୁ ପ୍ରଶଂସା କରିଛନ୍ତି। ଅଭିନେତ୍ରୀମାନେ ଅଭିନେତାଙ୍କ ସହ ଶୋ'ରେ ଚଳିବ ଦେବେ ବୋଲି କମେଣ୍ଟ ଲେଖାଯାଇଛି। ଆସନ୍ତା ତିସେମସରେ ଭିକ୍ଟି କୌଶଲ ଓ କ୍ୟାଟ୍ରିନା କେପ୍‌ଲ ବାହାଘର ହେବାକୁ ଯାଉଛି। ରାଜସ୍ଥାନର ଏକ ପୂର୍ବରେ ଉଭୟଙ୍କ ବାହାଘର ହେବ ବୋଲି ଖବର ରହିଛି। କରନ ଜୋହରଙ୍କ ପିଲ୍ଲା 'ଡ଼ଗ୍'ରେ ଭିକ୍ଟି ନଜର ଆସିବେ।



ଶାସ୍ତ୍ର, ଗର୍ଭସମ୍ପର୍କ, ଅର୍ଶ, ଉତ୍ତରାଧିକାରୀ ପାଇଁ ଫଳପ୍ରସ୍ତ ଔଷଧ।

Advertisement for 'କେମିତି ମଦ ଛାଡ଼ିବେ' (How to stop drinking) featuring a 'CLASSIFIED DISPLAY' and 'MORE SPACE SAME PRICE' text, along with a list of products and prices.



ନୂଆଦିଲ୍ଲୀସ୍ଥିତ ରାଷ୍ଟ୍ରପତି ଭବନରେ ରାଷ୍ଟ୍ରପତି ରାମନାଥ କୋବିନ୍ଦ ମହିଳା ବକ୍ତୃତା ଏମ୍.ସି. ମେରାଜକୁ ପଦ୍ମବିଭୂଷଣ ପୁରସ୍କାରରେ ସମ୍ମାନିତ କରୁଛନ୍ତି। ପଦ୍ମଭୂଷଣ ପୁରସ୍କାର ସହ ମହିଳା ବ୍ୟାଡମିଣ୍ଟନ ତାରକା ପି.ଜି. ସିନ୍ଧୁ। ପଦ୍ମଶ୍ରୀରେ ସମ୍ମାନିତ ମହିଳା ଯୁଗବଳ ତାରକା ଓଜନସ୍ଵେଦନେଦେବୀ, ଭାରତୀୟ ମହିଳା ହକି ଦଳର ଅଧିନାୟିକା ରାଣୀ ରାମପାଲ ଓ ତୀରହାଳ ଚରୁଣୀଦାସ ରାୟ।

ଅନୁଲୀନ ଚେସ୍: ଜୟାଦିତ୍ୟ ଚାମ୍ପିୟନ

ଭୁବନେଶ୍ଵର, ୮।୧୧ (ବ୍ରାହ୍ମା ପ୍ରତିନିଧି)
ଏସ୍ଆର୍ ଚେସ୍ ସେଣ୍ଟର ଆନୁକୁଲ୍ୟରେ ୩୫ତମ ଅନୁଲୀନ ଚେସ୍ ଟୁର୍ନାମେଣ୍ଟ ରବିବାର ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଯାଇଛି। ୭ ରାଉଣ୍ଡ ବିଶିଷ୍ଟ ପ୍ରତିଯୋଗିତାରେ ଜାତୀୟତା ବୋହାର ରତ୍ନପୁତ୍ରା ଜୟାଦିତ୍ୟ ଗଜାୟତ ଚାମ୍ପିୟନ ହୋଇଛନ୍ତି। ସେ ୬ ପଏଣ୍ଟ ପାଇ ପ୍ରଥମ ସ୍ଥାନ ଅଧିକାର କରିଥିଲେ। କଟକର ସାଇ ସୌରଭ ଦାସ ୫.୫ ପଏଣ୍ଟ ସହିତ ଉପରାସ୍ଥ ହୋଇଛନ୍ତି। ମନମ୍ୟ ମିଶ୍ର ଓ ଭାମସେନ ପଣ୍ଡା (ଉଭୟେ ୫



ଜୟାଦିତ୍ୟ ଗଜାୟତ

ପଏଣ୍ଟ ଲେଖାଏ) ଯଥାକ୍ରମେ ୩ୟ ଓ ୪ର୍ଥ ସ୍ଥାନରେ ରହିଛନ୍ତି। ଏହା ବ୍ୟତୀତ ବିଜୟ ବୟସ ବର୍ଗରେ ଶ୍ରେଷ୍ଠ ପ୍ରଦର୍ଶନ ପାଇଁ ତୈରବ ମହାନ୍ତି, ଆକାଶ ବସୁଆ, ସାଇ ସମ୍ପ୍ରଦା ମହାନ୍ତି, ଆଦିତ୍ୟ ନାରାୟଣ ମହାନ୍ତି, ସୁଯ୍ୟାଶ ମହାକୁଡ଼, ପ୍ରିତ୍ଵଳ ଶେଖର ଦାସ, ଜୀତେଶ ସାମଲ ଓ ଭିଜନ ପାଲିତ ପୁରସ୍କୃତ ହୋଇଛନ୍ତି। ଏସ୍ଆର୍ ଚେସ୍ ସେଣ୍ଟରର ସମ୍ପାଦକ ସତ୍ୟରଞ୍ଜନ ପଟ୍ଟନାୟକ ଓ କୋର୍ଡ ସଦସ୍ୟ ଜିତେନ୍ଦ୍ର ପରିଚାଳିତ ହୋଇଥିଲା।

ମେକ୍ସିକୋ ସିଟି ଗ୍ରାଁ ପ୍ରି ଜିତିଲେ ଭର୍ଷ୍ଟାପେନ୍



ମାକ୍ସ ଭର୍ଷ୍ଟାପେନ୍

ମେକ୍ସିକୋ ସିଟି, ୮।୧୧ (ଏପି): ରେଡ୍ ବୁଲ୍ସ ମାକ୍ସ ଭର୍ଷ୍ଟାପେନ୍ ମେକ୍ସିକୋ ସିଟି ଫର୍ମୁଲା ଓପେନ ଗ୍ରାଁ ପ୍ରି ମୋଟର ରେସ୍ ଜିତିଛନ୍ତି। ମସିହାର ଲୁଇସ୍ ହାମିଲଟନଙ୍କୁ ବିତାଣି ଗ୍ରାମରେ ସବୁଝୁ ହେବାକୁ ପଡ଼ିଛି। ଭର୍ଷ୍ଟାପେନ୍ଙ୍କ ଟିମ୍ମେଟ ସର୍ବିଓ ପେରେଜ ପ୍ରଥମ ମେକ୍ସିକୋ ଗ୍ରାମରେ ଭାବେ ଏହି ରେସ୍ରେ ପ୍ରଭାବା ପ୍ରଦର୍ଶନ କରି ତୃତୀୟ ସ୍ଥାନ ଅଧିକାର କରିଛନ୍ତି। ଏହି ଫଳାଫଳ ଦ୍ଵାରା ରେଡ୍ ବୁଲ୍ସ ଟିମ୍ ଚାମ୍ପିୟନସିପରେ ମସିହାର ନିକଟତର ହୋଇପାରିଛି। ପୋଡିୟମ ସେରିମୋନି ବେଳେ ବିପୁଳ ଦର୍ଶକଙ୍କ ସମାଗମ ହୋଇଥିଲା। ସେମାନଙ୍କଠାରୁ 'ଓଲେ, ଓଲେ' ଶବ୍ଦ ଉଚ୍ଚାରଣରେ ଉତ୍ସବ ସ୍ଵଳ ପ୍ରକାଶିତ ହୋଇଥିଲା। ସେତେବେଳେ ପେରେଜଙ୍କ ପିତା ମେକ୍ସିକୋ ପତାକା

ପ୍ରତିଭା ଚୟନ କରିବେ ଅନୁରାଧା

ଭୁବନେଶ୍ଵର, ୮।୧୧ (ବ୍ରାହ୍ମା ପ୍ରତିନିଧି)
ଅଲ୍ ଇଣ୍ଡିଆ ପବ୍ଲିକ୍ ସେକ୍ଟର ସୋର୍ଟିଂ ପ୍ରମୋଶନ ବୋର୍ଡ଼ (ଏଆଇପିଏସ୍ଏସ୍ପିବି)ର ବାର୍ଷିକ ସାଧାରଣ ବୈଠକ ନୂଆଦିଲ୍ଲୀରେ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଯାଇଛି। ଏ ଆଇ ପି ଏ ସ୍ ଏ ସ୍ ପି ବି ର କାର୍ଯ୍ୟକାରୀ ଉପସଭାପତି ସୁଭାଷ କୁମାରଙ୍କ ଅଧ୍ୟକ୍ଷତାରେ ଅନୁଷ୍ଠିତ ବୈଠକରେ ଅନେକ ଗୁରୁତ୍ଵପୂର୍ଣ୍ଣ ନିଷ୍ପତ୍ତି ନିଆଯାଇଛି। ବିଶେଷ କରି ପ୍ରତିଭାସମ୍ପନ୍ନ ଖେଳାଳିଙ୍କୁ ଚିହ୍ନଟ କରି ସେମାନଙ୍କୁ ଉଚ୍ଚ ମାନର ଟ୍ରେନିଂ ସହ ଉପସ୍ଥାପନା ପାଇଁ ଗଠିତୋକିବା ସମ୍ପର୍କରେ ଆଲୋଚନା ହୋଇଥିଲା। ଏହା ବ୍ୟତୀତ ୨୦୨୧-୨୨ ପାଇଁ ଏଆଇପିଏସ୍ଏସ୍ପିବିର ବାର୍ଷିକ ସୋର୍ଟିଂ କ୍ୟାଲେଣ୍ଡର ମଧ୍ୟ ଚୂଡ଼ାନ୍ତ



ଅନୁରାଧା ବିଶ୍ଵାଳ

ପଛରେ ପକାଇଛନ୍ତି। ରବିବାର ରେସ୍ରେ ପିଏସ୍ରେ ଗାୟଲି (ଆଲ୍ଫା ଡାଉରି), ଗାଲ୍ଡ଼ ଲେକ୍ଟରେକ୍ (ଫେରାରି), କାର୍ଲୋସ୍ ସେଜା କୁନିୟର (ଫେରାରି), ସେବାଷ୍ଟିଆନ ଭେଟେଲ (ଆଷ୍ଟିନ ମାର୍ଟିନ), କିମି ରାଜକୋନେନ (ଆଲ୍ଫା ରୋମିଓ), ଫର୍ନାଣ୍ଡୋ ଆଲୋନ୍ସୋ (ଆଲ୍ଫାଟାଉର) ଓ ଲାଣ୍ଡୋ ନୋରିସ (ମ୍ୟାକ୍ଲାରେନ) ଯଥାକ୍ରମେ ୪ର୍ଥରୁ ୧୦ମ ସ୍ଥାନ ଅଧିକାର କରିଥିଲେ।

ହୋଇଥିବାରୁ ତାଙ୍କୁ ଆଥଲେଟିକ୍ ପ୍ରତିଭା ଚୟନ ଦାୟିତ୍ଵ ଦିଆଯାଇଛି। ଆଗାମୀ ଦିନରେ ସେ ପ୍ରତିଭାସମ୍ପନ୍ନ ଆଥଲେଟ୍ସ୍କୁ ଖୋଜି ବାହାର କରିବା ସହ ସେମାନଙ୍କୁ କିପରି ଉଚ୍ଚମାନର ପ୍ରଶିକ୍ଷଣ ଦିଆଯିବ ସେ ସମ୍ପର୍କରେ ସେ ସୂଚାବିତ୍ କରିବେ। ଏପରି ଏକ ଜାତୀୟ ସଂସ୍ଥାର ସଦସ୍ୟତାକୁ ଖୁସି ଜାହିର କରିଛନ୍ତି ଅନୁରାଧା। ଏହା ଏକ ଭଲ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ। ଏହାଦ୍ଵାରା ଅର୍ଥ ଅଭାବ ପାଇଁ ହଜି ଯାଉଥିବା ପ୍ରତିଭାମାନେ ଉପକୃତ ହୋଇପାରିବେ। ପ୍ରତିଭାସମ୍ପନ୍ନ ଖେଳାଳିଙ୍କୁ ଚୟନ କରିବା ଦାୟିତ୍ଵ ଦିଆଯାଇଥିବାରୁ ମୁଁ ବହୁତ ଖୁସି। ଏପରି ଏକ ସମ୍ମାନଜନକ ଦାୟିତ୍ଵ ମିଳିଥିବାରୁ ସେ ନିଜ ନିୟୁତ୍ ସଂସ୍ଥା ନାଲକୋ ଏବଂ ଓଡ଼ିଶା ସରକାରଙ୍କୁ ଧନ୍ୟବାଦ ଜଣାଇଛନ୍ତି।

ରାଜ୍ୟ ର୍ୟାଲିଙ୍ଗ୍ ସୁକର ଚାମ୍ପିୟନଶିପ୍ ଆରମ୍ଭ

ଭୁବନେଶ୍ଵର, ୮।୧୧ (ବ୍ରାହ୍ମା ପ୍ରତିନିଧି)
ଅଲ୍ ଓଡ଼ିଶା ସିନିୟର ସୁକର ର୍ୟାଲିଙ୍ଗ୍ ଚାମ୍ପିୟନଶିପ୍ ସୋମବାର କଟକ କ୍ଲବ ପରିସରରେ ଆରମ୍ଭ ହୋଇଛି। ପ୍ରଥମ ଦିବସରେ ୭ଟି ମ୍ୟାଚ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଛି। ସୁକିତ ଅଗ୍ରୱାଲ ୩-୨ରେ ସତ୍ୟଜ୍ୟୋତି ମହାନ୍ତିଙ୍କୁ ଏବଂ ଅମିୟ ରଞ୍ଜନ ନାୟକ ୩-୨ରେ ସମୀର ଅଲୀଙ୍କୁ ପରାସ୍ତ କରିଛନ୍ତି। ଆକାଶ ମହାପାତ୍ରଙ୍କ



ଖାଲିଦ ସୁକିତ

ଅନୁପସ୍ଥିତ ଯୋଗୁ କିତେନ ଷଡ଼ଙ୍ଗୀ ଓକାଓଭର ପାଇଥିବାବେଳେ ଖାଲିଦ ସୁକିତାନ ବିପକ୍ଷରେ ଯତୀର ପୂର୍ବତନ ରାଜ୍ୟ ଚୁନିୟର ସୁକର ଚାମ୍ପିୟନ ତିରାଣ ଆରୋରାଙ୍କୁ ୩-୨ରେ ହରାଇ ଦେଇଛନ୍ତି। ଅବିନାଶ ମହାପାତ୍ର ୩-୦ରେ ସତ୍ୟଜ୍ୟୋତି ସାବ୍ୟସାଚୀ ପଟ୍ଟନାୟକଙ୍କୁ, ଅଶ୍ଵିନ ପଟ୍ଟନାୟକ ୩-୦ରେ ନିଶାଲ ସାରିଙ୍କୁ ଏବଂ କୁନାଲ ଅଗ୍ରୱାଲ ୩-୦ରେ ତିରଞ୍ଜୀବ ସିଂଙ୍କୁ ପରାସ୍ତ କରିଛନ୍ତି।

ରାଜ୍ୟସ୍ତରୀୟ ସର୍ବଜୁନିୟର ଖୋ ଖୋ ଚୟନ ଶିବିର

ଭୁବନେଶ୍ଵର, ୮।୧୧ (ବ୍ରାହ୍ମା ପ୍ରତିନିଧି)
ରାଜ୍ୟସ୍ତରୀୟ ଉପ କନିଷ୍ଠ ବାଳିକା ବାଳକ ଖୋ ଖୋ ଚୟନ ଶିବିର ଡେଲାଇ ସ୍ଥିତ କବି ପ୍ରସନ୍ନ ପାଠଶାଳା ଉଚ୍ଚ ବିଦ୍ୟାଳୟ, ପୁନିହା ପରିସରରେ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଯାଇଛି। ଏହି ଶିବିରରେ ବିଦ୍ୟାଳୟର ପ୍ରତିଷ୍ଠାତା ସମ୍ପାଦକ ତଥା କିର୍ତ୍ତ ଉପଦେଷ୍ଟା ଅଧ୍ୟାପକ ଶଶୀକାନ୍ତ କୁଟାମଣିଙ୍କ ଚକ୍ରବର୍ତ୍ତୀନରେ ଓଡ଼ିଶା ଖୋଖୋ ସଂଘ ରାଜ୍ୟ ସମ୍ପାଦକ

ପ୍ରଫୁଲ୍ଲ ମିଶ୍ର ମୁଖ୍ୟ ଅତିଥି ଭାବେ ଯୋଗଦେଇ ଶିବିରକୁ ଉଦ୍ଘାଟନ କରିଥିଲେ। ବିଦ୍ୟାଳୟର ଭାରପ୍ରାପ୍ତ ପ୍ରଧାନଶିକ୍ଷକ ସୁଷାକେଶ ବଳିୟାର ସିଂ ଅଧ୍ୟକ୍ଷତା କରିଥିଲେ। ଏହି ଉତ୍ସବରେ ସମ୍ମାନିତ ଅତିଥି ଭାବେ ଅବସରପ୍ରାପ୍ତ ଜ୍ଞାତା ପ୍ରଶିକ୍ଷକ ବସନ୍ତ କୁମ୍ଭର ଜେନା, ଓଡ଼ିଶା ଖୋ ଖୋ ସଂଘ କୋଷାଧ୍ୟକ୍ଷ ଚୌଧୁରୀ ପାର୍ଥସାରଥୀ ମହାପାତ୍ର ପ୍ରମୁଖ ଯୋଗଦେଇଥିଲେ। ଶାରୀରିକ

ଜ୍ଞାତା ଶିକ୍ଷକ ସୂର୍ଯ୍ୟ ନାରାୟଣ ଜେନା ଅତିଥି ପରିଚୟ, ସ୍ଵାଗତ ଭାଷଣ ଓ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ସଂଯୋଜନା କରିଥିଲେ। ଏହି ଶିବିରରେ ରାଜ୍ୟର ୧୮ଟି ଜିଲ୍ଲାର ୧୪୪ ବାଳିକା, ବାଳକ ଖୋ ଖୋ ଖେଳାଳି ଯୋଗଦେଇ ସେମାନଙ୍କ ଜ୍ଞାତା କୌଶଳ ପ୍ରତିପାଦନ କରିଥିଲେ। ସେମାନଙ୍କ ମଧ୍ୟରୁ ୧୨ଜଣ ପୁରୁଷ ଓ ୧୨ ଜଣ ମହିଳା ଖେଳାଳିଙ୍କୁ ଶ୍ରେଷ୍ଠ ଜ୍ଞାତୀବିତ

ଭାବେ ଚୟନ କରାଯାଇଥିଲା। ଏହି ଖେଳାଳିମାନେ ଆଗାମୀ ୨୩ ତାରିଖରେ ହିମାଚଳ ପ୍ରଦେଶରେ ଅନୁଷ୍ଠିତ ସର୍ବଭାରତୀୟ ଜ୍ଞାତୀରେ ଅଂଶଗ୍ରହଣ କରିବାର କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ରହିଛି ବୋଲି ଆୟୋଜକ ଓଡ଼ିଶା ଖୋ ଖୋ ସଂଘ ରାଜ୍ୟ ସମ୍ପାଦକ ପ୍ରଫୁଲ୍ଲ ମିଶ୍ର ସୂଚନା ଦେଇଛନ୍ତି। ଅପରାହ୍ନରେ ଅନୁଷ୍ଠିତ ଉଦ୍ଘାଟନୀ ଉତ୍ସବରେ ମୁଖ୍ୟ ଅତିଥି ଭାବେ କୁଳ ଅଧ୍ୟକ୍ଷ ପ୍ରସନ୍ନ ସାହୁ, ରାଜ୍ୟ ଖୋ

ଖୋ ସଂଘ ସମ୍ପାଦକ ପ୍ରଫୁଲ୍ଲ ମିଶ୍ର, ପ୍ରଭାନ୍ତ ସମବାୟ ସମିତି ସଭାପତି ନବୀନ ପ୍ରଧାନ, ଅବସରପ୍ରାପ୍ତ ଜ୍ଞାତା ପ୍ରଶିକ୍ଷକ ବସନ୍ତ କୁମ୍ଭର ଜେନା, ଭାରପ୍ରାପ୍ତ ପ୍ରଧାନ ଶିକ୍ଷକ ସୁଷାକେଶ ବଳିୟାର, ସୁବାସ ଚନ୍ଦ୍ର ପ୍ରଧାନ ପ୍ରମୁଖ ଯୋଗଦେଇ କୁଟା ଖେଳାଳିମାନଙ୍କୁ ଉତ୍ସାହିତ କରିଥିଲେ। ଏହି ଅବସରରେ ଅନ୍ତର୍ଜାତୀୟ ଖୋ ଖୋ ଜ୍ଞାତୀରେ କୃତ୍ରି ହାସଲ କରିଥିବା ପ୍ରଥମ ମହିଳା ଖେଳାଳି ମହାକିନୀ ମାଝୀ ଓ ପ୍ରଥମ ପୁରୁଷ ଖେଳାଳି ସତ୍ୟଜିତ ସିଂ, ଖବରଦାତା ଦିବାକର ଷଡ଼ଙ୍ଗୀଙ୍କୁ ସମ୍ମାନିତ କରାଯାଇଥିଲା। ପରିବେଶବିତ୍ ବିଶ୍ଵଜିତ ପରିଡା ପରିବେଶ ସୁରକ୍ଷା ପାଇଁ ରାଜ୍ୟ ଖୋ ଖୋ ସଂଘ ସମ୍ପାଦକ ମିଶ୍ରଙ୍କୁ ଗାନ୍ଧି ବୃକ୍ଷ ଉପହାର ଦେଇଥିଲେ। ଶିକ୍ଷକ ରମେଶ ଚନ୍ଦ୍ର ମିହିର କୁମାର ପରିଡା, ପ୍ରଭାସ ଭୁବନକ, ନୂସିହ ଜେନା, ସୁଶୀଳ ପୁଲ୍ଲଟମଣି, ଭ୍ରମରବର ପ୍ରଧାନ, ସୁକାନ୍ତ କୁମାର ବିଶ୍ଵାଳ ଓ ବିଚିତ୍ରାନନ୍ଦ ଦଳାଇ ପ୍ରମୁଖ ଶିବିର ପରିଚାଳନାରେ ସହଯୋଗ କରିଥିଲେ।



ଖୋ ଖୋ ଚୟନ ଶିବିରରେ ଅଂଶଗ୍ରହଣ କରିଥିବା ଖେଳାଳିମାନେ ଅତିଥି ଓ କର୍ମଚାରୀଙ୍କ ସହ।

ସ୍ଵଚ୍ଛ ରୁହନ୍ତୁ, ରୋଗ ପ୍ରତିରୋଧକ କ୍ଷମତା ବୃଦ୍ଧି କରନ୍ତୁ

ମାତ୍ର ₹5* ରେ

୪g

ନୋ କୋଷ୍ଠକାଠିନ୍ୟ
ନୋ ଏସିଡିଟି
ନୋ ଗ୍ୟାସ୍

ପେଟ ସଫା
Natural Laxative GRANULES
କଞ୍ଚା ପିସିଡିପି ଚୂର୍ଣ୍ଣ

ଗୋଟିଏ ଶବ୍ଦରେ ପ୍ରେଶ୍ ହୋଇ ଯାଆନ୍ତୁ

ଏହା ତ ସମସ୍ତେ ଜାଣନ୍ତି ଯେ 'ପେଟ ସଫା'ର ଉତ୍ପାଦଗୁଡ଼ିକ ସାରା ଭାରତରେ ତହଲ୍ ସୃଷ୍ଟି କରିଛି ଏବଂ ଏହା ନିଜ ଶ୍ରେଣୀରେ ସର୍ବାଧିକ ଲୋକପ୍ରିୟ ବ୍ରାଣ୍ଡର ମାନ୍ୟତା ପାଇଛି, କିନ୍ତୁ ଏହା ସତ୍ତ୍ଵେ ଯଦି ଆପଣ ନିଜର ଉପରୋକ୍ତ ସମସ୍ୟା ପାଇଁ ଅନ୍ୟ କୌଣସି ପ୍ରତ୍ୟୁତ୍ତର ସାହାରା ନେଉଛନ୍ତି ତେବେ ପେଟ ସଫା ଆପଣଙ୍କ ପାଇଁ ପ୍ରସ୍ତୁତ କରିଛି ଏକ ସ୍ଵେଚ୍ଛା ଗ୍ରୀଷ୍ମ ପାଉଁର, ଆପଣ କେବଳ ଥରେ ଏହାକୁ ପ୍ରୟୋଗ କରି ଦେଖନ୍ତୁ, ଆମେ ନିଶ୍ଚିତ ଯେ ତା'ପରେ ଆପଣ ମଧ୍ୟ ଏହାର ଦିୱାନା ହୋଇଯିବେ।

Dr. Juneja's
ପେଟ ସଫା
Natural Laxative Granules & Tablets
24x7 Helpline: 91197 88888 | petsaffa.com
Available at all medical & general stores

ପରିସ୍ଥିତି ଅଣାୟତ୍ତ, ପୋଲିସର ପାଣିମାଡ଼

ସମ୍ବଲପୁର, ୮୧୧ (ସ୍ପେସାଲ)

ମମିତା ମେହେର ହତ୍ୟା ଘଟଣାର ସିବିଆଇ ତଦନ୍ତ ଏବଂ ରାଜ୍ୟ ଗୃହ ରାଷ୍ଟ୍ରମନ୍ତ୍ରୀ ଦିବ୍ୟଶଙ୍କର ମିଶ୍ରଙ୍କ ବହିଷ୍କାର ଦାବିରେ ଯୋଗଦାନ ଭାଙ୍ଗିବା ସମ୍ବନ୍ଧରେ ପଞ୍ଚମ ସମ୍ବଲପୁର ଉଚ୍ଚରାଜ୍ୟ ପୋଲିସ ଡିଆଇଜି ଅଫିସ ଘେରାଇ କରାଯାଇଥିଲା । ଏଠାରେ ପ୍ରାୟ ୨ ଘଣ୍ଟା ଧରି ଭାଙ୍ଗିବା କର୍ମୀ ଓ ପୋଲିସ ମଧ୍ୟରେ ଖଣ୍ଡଯୁଦ୍ଧ ଲାଗି ରହିଥିଲା । କେତେବେଳେ ଦଉଡ଼ି ବ୍ୟାରିକେଡ଼କୁ ଟକାଉଣି ତ କେତେବେଳେ ବାଉଁଶ ବ୍ୟାରିକେଡ଼ ଭାଙ୍ଗିବା ଭଳି ଘଟଣା ଦେଖିବାକୁ ମିଳିଥିଲା । ଆନ୍ଦୋଳନକାରୀ ତାର ବ୍ୟାରିକେଡ଼ ଭାଙ୍ଗିବାକୁ ଚେଷ୍ଟା କଲାବେଳେ ପୋଲିସ ସହ ଧସାଧସି ହୋଇଥିଲା । ପରିସ୍ଥିତି ଅଣାୟତ୍ତ ହେବାରୁ ପୋଲିସ ଶେଷରେ ପାଣିମାଡ଼ କରିଥିଲା । ହେଲେ ଆନ୍ଦୋଳନକାରୀ ପକ୍ଷକୁ ହଟି ନ ଥିଲେ । ପାଣିକୁ ସାମନା କରି ଆଗକୁ ବଢ଼ିଥିଲେ । ଏହି ସମୟରେ ସମ୍ବଲପୁର ବିଧାନ ସଭା ନିର୍ବାଚନ ପ୍ରକଳ୍ପ ଓ ପରେ ରାଜ୍ୟ ମୁରମୋର୍ଚ୍ଚା ସଭାପତି ଜରାଣିଷ



ଡିଆଇଜି ଅଫିସ ସମ୍ମୁଖରେ ଆନ୍ଦୋଳନକାରୀଙ୍କୁ ପୋଲିସ ପାଣିମାଡ଼ କରୁଛି ।

ଆଚାର୍ଯ୍ୟଙ୍କୁ ପୋଲିସ ଉଠାଇ ନେଇ ଗାଡ଼ିରେ ବସାଇଥିଲା । ଏହାକୁ ନେଇ ମୁର କର୍ମୀମାନେ ପୋଲିସ ଗାଡ଼ି ଆଗରେ ଶୋଇ ପଡ଼ିଥିଲେ । ପ୍ରାୟ ଅଧଘଣ୍ଟା ଧରି ପାଣିମାଡ଼ ପରେ ପରିସ୍ଥିତି ସାମାନ୍ୟ ଶାନ୍ତ ପଡ଼ିଥିଲା । ରେଜାଲି ବିଧାୟକ ତଥା ଭାଙ୍ଗିବା ରାଜ୍ୟ ଉପସଭାପତି ନାଉରୀ ନାଏକ, ଜିଲା ମୁରମୋର୍ଚ୍ଚା ସଭାପତି

ଅଶ୍ୱିନୀ ମାଝିଙ୍କ ସମେତ ୧୫ରୁ ଊର୍ଦ୍ଧ୍ୱ ଆନ୍ଦୋଳନକାରୀଙ୍କୁ ପୋଲିସ ଗିରଫ କରି ଚାଉନ ଆନାକୁ ନେଇଥିଲା । ଶୋଇ ପଡ଼ିଥିଲେ । ପ୍ରାୟ ଅଧଘଣ୍ଟା ଧରି ପାଣିମାଡ଼ ପରେ ପରିସ୍ଥିତି ସାମାନ୍ୟ ଶାନ୍ତ ପଡ଼ିଥିଲା । ରେଜାଲି ବିଧାୟକ ତଥା ଭାଙ୍ଗିବା ରାଜ୍ୟ ଉପସଭାପତି ନାଉରୀ ନାଏକ, ଜିଲା ମୁରମୋର୍ଚ୍ଚା ସଭାପତି

■ ଡିଆଇଜି ଅଫିସ ଘେରିଲା ଭାଙ୍ଗିବା ସୁବମୋର୍ଚ୍ଚା
■ ବିଧାୟକଙ୍କ ସହ ୧୫ରୁ ଅଧିକ ଗିରଫ

ଖୋଲିପାରୁ ନାହିଁ । ଏହା ବିରୋଧରେ ଆଗକୁ ଆନ୍ଦୋଳନ ଲାଗି ରହିବା କଟକରୁ ଡିଆଇଜି ଭାଙ୍ଗିବା କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମକୁ ଏକ ବିଶାଳ ରାଲି ବାହାରି ଡିଆଇଜି ଅଫିସ ସମ୍ମୁଖରେ ପହଞ୍ଚିଥିଲା । ସେଠାରେ ପୋଲିସ ପୂର୍ବରୁ ତ୍ରିସ୍ତରୀୟ ସୁରକ୍ଷା ବ୍ୟବସ୍ଥା କରିଥିଲା । ୯ ପ୍ଲାଟୁନ ପୋଲିସ ଫୋର୍ସ ପୂର୍ବରୁ ରହିଥିଲେ । ଅତିରିକ୍ତ ଏସ୍ପି ଚନ୍ଦନ କୁମାର ମହାନ୍ତି କହିଛନ୍ତି, ବିଶୋଭ ଚାଲିଥିବା ସମୟରେ ଆନ୍ଦୋଳନକାରୀ ବ୍ୟାରିକେଡ଼ ଭାଙ୍ଗି ଭିତରକୁ ଯିବାକୁ ଚେଷ୍ଟା କରିଥିଲେ । ଏହି ସମୟରେ ବାଧ୍ୟ ହୋଇ ପୋଲିସ ପାଣି ମାଡ଼ କରିଥିଲା । ଘଟଣାରେ ୧୫ରୁ ଊର୍ଦ୍ଧ୍ୱ ଆନ୍ଦୋଳନକାରୀଙ୍କୁ ଗିରଫ କରାଯାଇଥିଲା ।

ସ୍ମାର୍ଟ କାର୍ଡ ବାଣ୍ଟିବାକୁ ଆସି ମନ୍ତ୍ରୀ ହଟହଟା

ଭବାନୀପାଟଣା/କଳାପୁଣ୍ଡା/କେସିଙ୍ଗା/କୋକସରା, ୮୧୧ (ସ୍ପେସାଲ/ଡି.ଏନ.ଏ.) ଭବାନୀପାଟଣା କୃଷି ମହାବିଦ୍ୟାଳୟଠାରେ ଆୟୋଜିତ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ ଯୋଗଦାନ ପୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ନବୀନ ପଟ୍ଟନାୟକ ବିଜୁ ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟ କଲ୍ୟାଣ ଯୋଜନା (ବିଏସକେଏଲ) କାର୍ଡ ବଣ୍ଟନ କରିଛନ୍ତି । ଏହି ସମୟରେ ତାଙ୍କ ସହ

ମଞ୍ଚରେ ଗୃହ ରାଷ୍ଟ୍ରମନ୍ତ୍ରୀ ଦିବ୍ୟଶଙ୍କର ମିଶ୍ରଙ୍କୁ ଦେଖିବାକୁ ମିଳିଥିଲା । ମମିତା ମେହେର ହତ୍ୟା ଘଟଣାରେ ମନ୍ତ୍ରୀ ମିଶ୍ରଙ୍କ ନାଁରେ ଅଭିଯୋଗ ରହିଥିବାରୁ ତାଙ୍କୁ ମନ୍ତ୍ରୀମଣ୍ଡଳରୁ ବିଦା କରିବା ଓ ଘଟଣାର ସିବିଆଇ ତଦନ୍ତ ଦାବି କରୁଥିବା ବିରୋଧୀ ଭାଙ୍ଗିବା ଓ କଂଗ୍ରେସ ଏ ଦୃଶ୍ୟ କରିଛନ୍ତି । ଏହି ସମୟରେ ତାଙ୍କ ସହ

ସ୍ମାର୍ଟ କାର୍ଡ ବଣ୍ଟନ କରିବାକୁ ଜିଲାର ବିଭିନ୍ନ ବ୍ଲକକୁ ଯାଇଥିବା ମନ୍ତ୍ରୀମାନେ ବିରୋଧୀଙ୍କ ଆଗ୍ରୋଶର ଶିକାର ହୋଇଛନ୍ତି । କଳାପୁଣ୍ଡାରେ ଦକ୍ଷତା ବିକାଶ ମନ୍ତ୍ରୀ ପ୍ରୋମୋଦ ନାଏକ ସ୍ମାର୍ଟ କାର୍ଡ ବାଣ୍ଟିବାକୁ ଆସିଥିବାବେଳେ ସେଠାରେ ଭାଙ୍ଗିବା ଓ କଂଗ୍ରେସ କର୍ମୀମାନେ ବିରୋଧ କରିଥିଲେ । ଏହାସତ୍ତ୍ୱେ ମନ୍ତ୍ରୀ ବ୍ଲକ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ପରିସରରେ କାର୍ଡ ବାଣ୍ଟିବା ବେଳେ ବିରୋଧୀମାନେ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ଫାଟକରେ ତାଲା ପକାଇ ଦେଇଥିଲେ । ସେହିପରି କେସିଙ୍ଗାରେ ବିରୋଧର ସମ୍ମୁଖୀନ ହୋଇଥିଲେ କୃଷି ମନ୍ତ୍ରୀ ଅରୁଣ ଦାହା । ସେ କାର୍ଡ ବାଣ୍ଟିବାବେଳେ ଭାଙ୍ଗିବା ବିରୋଧରେ ସଭାପତିଙ୍କୁ ଧସାଇ ପଶିଆସିଥିଲେ । ପୋଲିସ ସହିତ ସେମାନଙ୍କ ମଧ୍ୟରେ ଧସାଧସି ହୋଇଥିଲା । ପରେ ପୋଲିସ ଭାଙ୍ଗିବା କର୍ମୀଙ୍କୁ ସଭାପତିଙ୍କୁ ଉଠାଇ ନେଇଥିଲେ । କୋକସରା ବ୍ଲକକୁ ସ୍ମାର୍ଟ କାର୍ଡ ବାଣ୍ଟିବାକୁ ଯାଇଥିବା ଜଳସମ୍ପଦ ମନ୍ତ୍ରୀ ରଘୁନାଥ ଦାସଙ୍କୁ ବ୍ଲକ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ସମ୍ମୁଖରେ କଂଗ୍ରେସ କର୍ମୀମାନେ କଳାପତାକା ଦେଖାଇଥିଲେ ।

ଯୋଗାଣ ବିରୋଧରେ ନିର୍ବାଚନ ଲଢ଼ିବେ ଚନ୍ଦ୍ରଶେଖର ଆଜାଦ



ଲକ୍ଷ୍ମୀ, ୮୧୧

ଆଗାମୀ ଉତ୍ତରପ୍ରଦେଶ ବିଧାନସଭା ନିର୍ବାଚନରେ ଦଳିତ ନେତା ଚନ୍ଦ୍ରଶେଖର ଆଜାଦ ପୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ଯୋଗାଣ ଆଦିବିଦ୍ୟାଳୟ ବିରୋଧରେ ପ୍ରାର୍ଥୀ ହେବେ ବୋଲି ଯୋଗଦାନ ଦେଖାଯାଇଛି । ୨୦୧୯ ଲୋକ ସଭା ନିର୍ବାଚନ ବେଳେ ସେ ବାରାଣସୀରୁ ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ ନରେନ୍ଦ୍ର ମୋଦିଙ୍କ ବିରୋଧରେ ଲଢ଼ିବା ଲାଗି ଯୋଗଦାନ କରିଥିଲେ । ସେତେବେଳେ ତାଙ୍କର କୌଣସି ଦଳ ନ ଥିବାରୁ ସେ ପରେ ନିଷ୍ଠୁର ଓହରିଯାଇଥିଲେ । ଏଥର ସେ ଆଜାଦ ସମାଜ ପାର୍ଟି ନାମରେ ଦଳ ଗଠନ କରିଛନ୍ତି ଓ ଉକ୍ତ ଦଳରୁ ପ୍ରାର୍ଥୀ ହେବାକୁ ଯାଉଛନ୍ତି । ସେ ବିରୋଧୀ ଭାବେ ବିଭାଜନ କରିବା ପରିବର୍ତ୍ତେ ବିଏସ୍ପି ନେତ୍ରାଳ ପ୍ରାର୍ଥୀଙ୍କୁ ସମର୍ଥନ କରିବେ ବୋଲି କହିଛନ୍ତି ।



କଳାପୁଣ୍ଡା ବ୍ଲକ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ ବିରୋଧୀ ଦଳ କର୍ମୀମାନେ ଫାଟକରେ ତାଲା ପକାଇ ଦେଇଥିଲେ ।

‘ମମିତା ହତ୍ୟା ଘଟଣାକୁ ବାଟବଣା କରୁଛି ବିଜେଡି’

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୮୧୧ (ସ୍ପେସାଲ)



ନିଶିକାନ୍ତ ମିଶ୍ର

ପୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀଙ୍କ କଳାହସ୍ତିଗ୍ରସ୍ତ ପୂର୍ବରୁ ବିଜେଡି ପୁଖ୍ୟପାତ୍ର ସମ୍ବିତ ପାତ୍ର ରାଜ୍ୟ ସରକାର ନାରୀ ନିର୍ଯାତନା ପ୍ରତି ସମ୍ବେଦନଶୀଳ ଥିବା କଥା କହି ପୁଲିଟି ଭିତ୍ତି ଉପେକ୍ଷା ସମ୍ପେଦନ ଦେଇଥିଲେ । ଏହାକୁ କଂଗ୍ରେସ ସାମ୍ବାଦିକ କହିବାସହ ମମିତା ମେହେର ହତ୍ୟା ମାମଲାକୁ ବିଜେଡି ବାଟବଣା କରିବାକୁ ଚେଷ୍ଟା କରୁଥିବା ଅଭିଯୋଗ କରିଛି । ଯୋଗଦାନ କଂଗ୍ରେସ ଭବନରେ ଆୟୋଜିତ ଖବରଦାତା ସମ୍ମିଳନୀରେ ପୁଖ୍ୟପାତ୍ର ନିଶିକାନ୍ତ ମିଶ୍ର କହିଛନ୍ତି, ବିଜେଡି ନାରୀ ବିରୋଧୀ ନୁହେଁ ବୋଲି ଯେତେ ଦେଖାଇବାକୁ ଚେଷ୍ଟା କଲେ ମଧ୍ୟ ରାଜ୍ୟବାସୀ ଏହାକୁ କେବେ ବି ବିଶ୍ୱାସ କରିବେ ନାହିଁ । ଚିରିରି ଘଟଣା

ଉପରେ ଆଧାରିତ ପ୍ରଥମ ଭିଡ଼ିଓରେ ଷଡ଼ଯନ୍ତ୍ରକାରୀ ନେତ୍ରାନ୍ତ ଦକ୍ଷସେନା ଦକ୍ଷ ପାଇବା ଘଟଣାକୁ ନେଇ ବିଜେଡି ଡିଏମ୍ ପିଏସ୍ କିମ୍ବୁ ଉକ୍ତ ଘଟଣାରେ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀଙ୍କ ଜମାଦାନରେ ପୁଖ୍ୟ ଅଭିଯୁକ୍ତ କୁହାଯାଉଥିବା ନାକ ଜିଏମ୍ ପିଏସ୍ ପିଆମୁବଙ୍କୁ ଏବେ ସୁଦ୍ଧା ତଦନ୍ତକାରୀ ଦଳ

ଧରିବାରେ ସଫଳ ହୋଇନାହିଁ । ଦ୍ୱିତୀୟ ଭିଡ଼ିଓରେ କୁହୁଛି ଘଟଣାର ତଦନ୍ତରେ ବାହାବା ନେବା ପାଇଁ ଚେଷ୍ଟା କରୁଥିବା ବିଜେଡି ଏହି ଘଟଣାରେ କେତେକଟା ଅପରାଧୀଙ୍କୁ ଗିରଫ କରିବାରେ ସଫଳ ହୋଇଛି? ଏଥିସହିତ ପିପିଲି ଗଣବଜାର ଘଟଣାରେ ପୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀଙ୍କ ଅଧୀନରେ ଥିବା କ୍ରାଇମ୍‌ସ୍ତ୍ରାଷ୍ଟ୍ର ତଥ୍ୟ ପ୍ରମାଣ ଯୋଗାଇବାରେ ବିଫଳ ହେବାରୁ ଅଭିଯୁକ୍ତ ନିର୍ଦ୍ଦୋଷରେ ଖଲାସ ହୋଇଥିବା କଂଗ୍ରେସ ଅଭିଯୋଗ କରିଛି । ପୁନଶ୍ଚ କଂଗ୍ରେସ ବ୍ରହ୍ମଚିରି ରେବେଣା ନୂଆଗାଁ ଆୟୁଷ ଡାକ୍ତରୀ ମାଧବିନୀ ମୃତ୍ୟୁ ଘଟଣା ଉଠାଇଛି । ତେବେ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀଙ୍କ ଜମାଦାନରେ ପୁଖ୍ୟ ଅଭିଯୁକ୍ତ କୁହାଯାଉଥିବା ନାକ ଜିଏମ୍ ପିଏସ୍ ପିଆମୁବଙ୍କୁ ଏବେ ସୁଦ୍ଧା ତଦନ୍ତକାରୀ ଦଳ

ପୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀଙ୍କ ସହ ୨ ମନ୍ତ୍ରୀଙ୍କ କୁଶପୁରଲିକା ଦାହ

ଭବାନୀପାଟଣା/କୋକସରା, ୮୧୧ (ସ୍ପେସାଲ/ଡି.ଏନ.ଏ.)

ମମିତା ମେହେର ହତ୍ୟାକାଣ୍ଡ ନେଇ କଳାହସ୍ତି ଜିଲାର ବିଭିନ୍ନ ବ୍ଲକ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ସମ୍ମୁଖରେ ଭାଙ୍ଗିବା ବିରୋଧ କରିବା ସହ ପୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ନବୀନ ପଟ୍ଟନାୟକଙ୍କ ସମେତ ଗୃହ ରାଷ୍ଟ୍ରମନ୍ତ୍ରୀ ଦିବ୍ୟଶଙ୍କର ମିଶ୍ର ଓ ଆଇନମନ୍ତ୍ରୀ ପ୍ରତାପ ଜେନାଙ୍କ କୁଶପୁରଲିକା ଦାହ କରିଛି । କୁନାରତରେ ପୂର୍ବତନ ମନ୍ତ୍ରୀ ହିମାଂଶୁ ଶେଖର ମେହେରଙ୍କ ନେତୃତ୍ୱରେ କୁଶପୁରଲିକା ଦାହ କରାଯାଇଥିଲା । କୋକସରାରେ ଭାଙ୍ଗିବା ପକ୍ଷରୁ କୋକେଇ ଯାତ୍ରା କରାଯିବା ସହ ପୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ଓ ଗୃହ ରାଷ୍ଟ୍ରମନ୍ତ୍ରୀ ମିଶ୍ରଙ୍କ କୁଶପୁରଲିକା ଦାହ କରାଯାଇଥିଲା ।



ଭୁବନେଶ୍ୱର ଶିଶୁଭବନ ଛକଠାରେ ଭାଙ୍ଗିବା କର୍ମୀ ଓ ପୋଲିସ ମଧ୍ୟରେ ଧସାଧସି ।

ରାଜ୍ୟପାଳଙ୍କୁ ଭେଟିଲା ସୁବ କଂଗ୍ରେସ

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୮୧୧ (ସ୍ପେସାଲ)

■ ୧୦ରୁ ଦିଲ୍ଲୀରେ ବିଶୋଭ, ଧାରଣା, ରାଷ୍ଟ୍ରପତିଙ୍କୁ ସ୍ମାରକପତ୍ର

ବାରେନ ଦକେଲ, ଶ୍ରୀବତ୍ସ ରଥ, ଜ୍ଞାନରଞ୍ଜନ ରାଉତ, ଆର୍ଯ୍ୟବୀର ଲେଙ୍କା, ସର୍ବଜିତ ପଟ୍ଟନାୟକ, ବସନ୍ତ କୁମାର ପାଢ଼ୀ, ବିଜୟରାଜ ପାଣିଗ୍ରାହୀ, ଆଶୁତୋଷ ଲେଙ୍କା, ବିଶ୍ୱଜିତ ପ୍ରସାଦ ଆନ୍ଦୋଳନରେ ସାମିଲ ହୋଇଥିଲେ ।

ଏହି ଅବସରରେ ଲେଙ୍କା କହିଛନ୍ତି, ମମିତା ମେହେରଙ୍କ ପରିବାରକୁ ନ୍ୟାୟ ଦେବା ପାଇଁ ଓଡ଼ିଶା ପ୍ରଦେଶ ସୁବ କଂଗ୍ରେସ ପଲ୍ଲୀଠାରୁ ଦିଲ୍ଲୀ ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ଲଢ଼େଇ କରିବ । ନବୀନ ସରକାର କିମ୍ବା ତାଙ୍କର କୌଣସି କ୍ଷମତାଧାରା ମନ୍ତ୍ରୀ

ତଥା ନେତା ଦୋଷୀଙ୍କୁ ଘଣ୍ଟା ଘୋଡ଼ାଇ ପାରିବେ ନାହିଁ । ଏହି ଘଟଣାର ଉପଯୁକ୍ତ ତଦନ୍ତ ଓ ଦୋଷୀଙ୍କୁ କଠୋର ଦଣ୍ଡ ପ୍ରଦାନ ପାଇଁ କଂଗ୍ରେସ ଆନ୍ଦୋଳନ କରି ରହିବ । ତେଣୁ ୯ ତାରିଖ ମଙ୍ଗଳବାର ସୁବ କଂଗ୍ରେସ ପକ୍ଷରୁ ଦିଲ୍ଲୀ ଚଲାଇବା ଦିଆଯାଇଛି । ଶତାଧିକ ସୁବ କଂଗ୍ରେସ କର୍ମୀ ଦିଲ୍ଲୀ ଯାଇ ୧୦ ତାରିଖରେ ଆବାସିକ କମିଶନରଙ୍କ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ଆଗରେ ବିଶୋଭ ପ୍ରଦର୍ଶନ ସହ ଦାବିପତ୍ର ପ୍ରଦାନ କରିବେ । ୧୧ ତାରିଖରେ ଯତ୍ତରମଚରଠାରେ ଗଣଧାରଣା ଦିଆଯିବ । ରାଷ୍ଟ୍ରପତିଙ୍କୁ ଭେଟି ମାମଲାର ସମ୍ବେଦନଶୀଳତା ଓ ପୋଲିସ ପ୍ରଶାସନର ନିଷ୍ପୃହତା ସମ୍ପର୍କରେ ଅବଗତ କରାଯାଇ ଏକ ସ୍ମାରକପତ୍ର ପ୍ରଦାନ କରାଯିବ ବୋଲି ଲେଙ୍କା ସୂଚନା ଦେଇଛନ୍ତି ।

‘ଦିବ୍ୟଶଙ୍କରଙ୍କୁ ମଞ୍ଚରେ ବସାଇବା ପୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀଙ୍କ ଭୁଲ୍ ନିଷ୍ପତ୍ତି’

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୮୧୧ (ସ୍ପେସାଲ)

ବହୁ ଚର୍ଚ୍ଚିତ ମମିତା ମେହେର ହତ୍ୟା ଘଟଣାରେ ଗୃହ ରାଷ୍ଟ୍ରମନ୍ତ୍ରୀ ଦିବ୍ୟଶଙ୍କର ମିଶ୍ରଙ୍କ ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ଦର୍ଶନ ବିରୋଧୀ ତାଙ୍କର ବହିଷ୍କାର ଓ ଗିରଫ ଦାବି କରୁଛନ୍ତି । ଏଥିପାଇଁ ସେମାନେ ରାଜ୍ୟ ସରକାରକୁ ବାରମ୍ବାର ଘେରିବା ସହ ବିଭିନ୍ନ ସ୍ଥାନରେ ନେତା ଓ ମନ୍ତ୍ରୀଙ୍କୁ ଅପମାନିତ, କଳାପତାକା ଦେଖାଇ ତାତ୍ତ୍ୱ ବିରୋଧ କରୁଛନ୍ତି । ଏପରିସ୍ଥିତିରେ ଯୋଗଦାନ କଳାହସ୍ତିରେ ପୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ନବୀନ ପଟ୍ଟନାୟକ ମନ୍ତ୍ରୀ ଦିବ୍ୟଶଙ୍କରଙ୍କୁ ମଞ୍ଚରେ ବସାଇବାକୁ ନେଇ କଂଗ୍ରେସ ତୀବ୍ର ପ୍ରତିକ୍ରିୟା ପ୍ରକାଶ କରିଛି । ପ୍ରଦେଶ କଂଗ୍ରେସ ସେବାଦଳ ଅଧ୍ୟକ୍ଷ ତଥା ଦଳର ପୁଖ୍ୟପାତ୍ର ଆର୍ଯ୍ୟକୂମାର ଜ୍ଞାନେନ୍ଦ୍ର ଏକ ପ୍ରେସ ବିକ୍ଷୁପ୍ତରେ ପ୍ରକାଶ

କରିଛନ୍ତି, ମମିତା ମେହେର ହତ୍ୟା ଘଟଣାରେ ମନ୍ତ୍ରୀ ଦିବ୍ୟଶଙ୍କରଙ୍କ ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ନେଇ ସାରା ରାଜ୍ୟରେ ଗଭୀର ଅସନ୍ତୋଷ ପ୍ରକାଶ ପାଉଥିବାବେଳେ ପୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ଭବାନୀପାଟଣା ସହରରେ ପୋଲିସ ଛାଉଣୀ ଭିତରେ ମିଶ୍ରଙ୍କୁ ପାଖରେ ବସାଇଛନ୍ତି । ପୁଣି ମନ୍ତ୍ରୀଙ୍କ ଭାଷଣ ପରେ ପୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ଚାଲିଗାରି ଓଡ଼ିଶାବାସୀ ଓ ମା’ ଭଉଣୀଙ୍କୁ ଯେଭଳି ଉପହସିତ କରିଛନ୍ତି, ତାହା ଅତ୍ୟନ୍ତ ଲଜ୍ଜାଜନକ ଘଟଣା । ଆଗାମୀ ୧୨ ତାରିଖ ଶୁକ୍ରବାର ଏହାର ଉତ୍ତର ରଖିବ କଂଗ୍ରେସ । ପୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀଙ୍କ ଉପସାଧି ଦାବି କରି କଂଗ୍ରେସ ଦଳ ପକ୍ଷରୁ ଉକ୍ତଦିନ ସକାଳ ୬ରୁ ମଧ୍ୟାହ୍ନ ୧୨ଟା ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ୬ ଘଣ୍ଟା ‘ଓଡ଼ିଶା ବନ୍ଦ’ ପାଳନ କରାଯିବ ବୋଲି ଜ୍ଞାନେନ୍ଦ୍ର ସୂଚନା ଦେଇଛନ୍ତି ।



ସୁବ କଂଗ୍ରେସ ପକ୍ଷରୁ ଯୋଗଦାନ ଏକ ପ୍ରତିନିଧି ମଣ୍ଡଳୀ ରାଜ୍ୟପାଳଙ୍କୁ ସ୍ମାରକପତ୍ର ଦେଇ ଫେରୁଛନ୍ତି ।

ସଂକ୍ଷେପରେ

ପରିବେଶଗତ ଅନୁମତି ପାଇଁ ପ୍ରସ୍ତୁତି

୪ ବିଲ୍ଡିଂ କାରଣ ଦର୍ଶାଏ ନୋଟିସ

ବାବଦର ଅଧିକାରୀ

ମୟୂରଭଞ୍ଜ ଜିଲାର ବାଲିଆପାଟଣା ହାଇସ୍କୁଲ ଉପାନ୍ତରାଳ ଯୋଜନା...

ପୂର୍ବରୁ ଉପାନ୍ତରାଳ ଯୋଜନା ପ୍ରସ୍ତୁତ ହୋଇଥିଲା। ହାଇକୋର୍ଟ ଲୋକଙ୍କୁ...

ମାଓବାଦୀଙ୍କ ଦ୍ୱାରା ଅପହୃତ ଗ୍ରାମବାସୀ ଘରକୁ ଫେରିଲେ

ମାଲକାନଗିରି, ୮୧୧୧ (ଡି.ଏନ୍.ଏ.): ମାଲକାନଗିରି ଜିଲା ସାମାଜିକ ସେବା...

ଯାକପୁର ଅଧିକାରୀ

ଯାକପୁର ଜିଲା ଦେଇ ପ୍ରବାହିତ ବୈତରଣୀ ନଦୀର ବାମପାର୍ଶ୍ୱରେ...



ବୈତରଣୀ ବାମ ପାର୍ଶ୍ୱରେ ନିର୍ମାଣ କାର୍ଯ୍ୟ ସମାପ୍ତ ହୋଇଛି।

ବୈତରଣୀ ବାମପାର୍ଶ୍ୱରେ କଂକ୍ରିଟ କାନ୍ଥ ନିର୍ମାଣ ପ୍ରସଙ୍ଗ

ମଧ୍ୟରେ ଜଳ ପ୍ରବାହିତ ହେବ। ଫଳରେ ବୈତରଣୀ ନଦୀ ବାମପାର୍ଶ୍ୱରେ...

୩୯୧ କେଜି ଗଞ୍ଜେଇ ଜବତ, ୨ ଗିରଫ



ଜବତ ଗଞ୍ଜେଇ ସହ ଗିରଫ ଅଭିଯୁକ୍ତ।

ଆର.ଉପସ୍ଥିତି, ୮୧୧୧ (ଡି.ଏନ୍.ଏ.): ଗଜପତି ଜିଲାର ଆର.ଉପସ୍ଥିତି କୁଳ...

ରେଳମନ୍ତ୍ରୀଙ୍କ ଉଦ୍ଦେଶ୍ୟରେ ସମୀକ୍ଷା ବୈଠକ

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୮୧୧୧

ଓଡ଼ିଶାରେ ରେଳଦେଇ ପଥର ପଥର କରାଯାଉଥିବା ବିଭିନ୍ନ ଭିତ୍ତିଭୂମି ଓ...

ଏବଂ ପୂର୍ବତନ ରେଳପଥର ମହାପ୍ରବନ୍ଧକ ଅର୍ଚ୍ଚନା କୋଷାଳ...

ସୁନ୍ଦରଗଡ଼ ବିଧାନସଭା କୁମ୍ଭୀର ବେତେ, ବାରମିତ୍ରପୁର ବିଧାନସଭା ଶଙ୍କର ଓରାମ...



ମନ୍ତ୍ରୀ ଅର୍ଚ୍ଚନା ବୈଷ୍ଣବ ଏବଂ ମହାପ୍ରବନ୍ଧକ ଅର୍ଚ୍ଚନା କୋଷାଳ ସମେତ ଅନ୍ୟ ଅତିଥିମାନେ।

ପ୍ରଭୁ ବଳଭଦ୍ରଙ୍କ ହରିହର ବେଶ



ପୁରୀ ଅଧିକାରୀ

ଶ୍ରୀମନ୍ଦିରରେ ସୋମବାର ପ୍ରଭୁ ବଳଭଦ୍ର ହରିହର ବେଶରେ ଭକ୍ତଙ୍କୁ...

ବୋଲିବେତନା କରାଯାଉଥିବାବେଳେ ହରିହର ସହ ହରଳ ଆମ୍ବାରୀଷୀ ଏହି...

ଦୁର୍ଦ୍ଦଶାରେ ଦମ୍ପତି ମୃତ, ଜଣେ ଗୁରୁତର

ମାଲକାନଗିରି/କୋରୁକୋଣ୍ଡା, ୮୧୧୧ (ଡି.ଏନ୍.ଏ.)

ମାଲକାନଗିରି ଜିଲା କୋରୁକୋଣ୍ଡା ବ୍ଲକ ଅନ୍ତର୍ଗତ ଏମ୍.ସି-୩୬ ପୁଖ୍ୟ ରାସ୍ତାରେ...

ଭୟରେ ନାଥପୁର ଗାଁ ପୁରୁଷଶୂନ୍ୟ

ପୁରୀ ଅଧିକାରୀ/ବ୍ରହ୍ମଚରୀ, ୮୧୧୧ (ଡି.ଏନ୍.ଏ.)

- ସାତପଡ଼ାରେ ଗୋମାମାଡ଼ ଘଟଣା
୩ ଅଟକ, ୩୨ ବୋମା ଜବତ
ଘଟଣାସ୍ଥଳ ପରିଦର୍ଶନ କଲେ ବିଧାୟକ

ମହାପାତ୍ର ମଧ୍ୟ ଘଟଣାସ୍ଥଳରେ ପହଞ୍ଚି ଗୁରୁତର ହୋଇଥିବା ପରିବାରକୁ ଭେଟି...



ଘର ପୋଡ଼ି ହୋଇଥିବା ଯୁବକମାନଙ୍କୁ ସମାଧାନ କରାଯାଇଛି।



ପୋଡ଼ିଯାଇଥିବା ଘର।

ପରିବାରଙ୍କ ଘର ଭସାଉଛି ହୋଇଯାଇଥିଲା। ଏହି ଲୋମହାର୍ତ୍ତ ଘଟଣାରେ ୧୦ରୁ ଊର୍ଦ୍ଧ୍ୱ...

ପାଇଁ ପୋଲିସକୁ କହିଛନ୍ତି। ଅନ୍ୟପକ୍ଷେ ନିଜ ଜମିକୁ ସୁରକ୍ଷା ଦେବାକୁ ନାଥପୁର...

ଏମାନେ କ'ଣ କୁହନ୍ତି...

ଘଟଣାକୁ ପୋଲିସ ଗୁରୁତର ସହ ନେଇ ୫୫୦୦ ଫୁଲିଆ ସହ ଅତିରିକ୍ତ ଏସ୍ପି ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ରହିଛନ୍ତି।

ଏପରିକି ୨ଟି ସ୍ୱତନ୍ତ୍ର ଟିମ୍ ଗଠନ କରାଯାଇ ସହ ଦମ୍ପତି ଏକପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ଘଟଣାସ୍ଥଳକୁ ଯାଇ ତଦନ୍ତ କରାଯାଇଛି।

ବୋମାମାଡ଼ ପରେ ସେଠାରୁ ସ୍ୱାଧୀନତା ସଂଗ୍ରହ କରାଯାଇଛି।

କନଠର ବିଶାଳ ସି. ଏସ୍ପି

ଏହି ଘଟଣାକୁ ନେଇ ମୁଁ ଗୁଣ୍ଡୁଣ୍ଡା ଏହି ଘଟଣାର ସମାଧାନ ପାଇଁ ଅନେକଥର ଚେଷ୍ଟା କରିଛି। ତଥାପି ସମାଧାନ ହୋଇପାରୁ ନାହିଁ।

ଘଟଣାସ୍ଥଳରେ ବିପଦକୁ ଭେଟି ସମସ୍ୟା ଦୂରୀକରଣ ସହ ଯଥାଶୀଘ୍ର ସମାଧାନ ପାଇଁ ପ୍ରଶ୍ନାବଳୀ କରାଯାଇଛି।

ଲଳିତେନ୍ଦ୍ର ବିଧାୟକ ମହାପାତ୍ର, ବିଧାୟକ

ଏଠାରେ ଉତ୍ତୁପ୍ତା ଦଳିତ ପରିବାରଙ୍କ ଗ୍ରାମ ବିବାଦ ସମାଧାନ ପାଇଁ ଆମେ ବାରମ୍ବାର ପ୍ରଶ୍ନାବଳୀ ଏବଂ ତାଙ୍କ ସହିତ ଆଲୋଚନା କରି ଫେଳା ହୋଇଛୁ।

ସେମାନଙ୍କର ଗୋଟିଏ ଜି.ଡି.ଟି.ଲି.ଇ. ଉପରେ ତାଙ୍କର ଅଧିକାରକୁ ପ୍ରଶ୍ନାବଳୀ ଲିଖିତ ଆକାରରେ ଦେବା।

କିନ୍ତୁ ସରକାରଙ୍କ ନିୟମ ଅନୁଯାୟୀ, ଯାହାର ନିଜ ଭିତ୍ତିଭୂମିରେ ଘରଠିକ୍, ବନ୍ଦାଧିକାର ଆଦି ରହିଛି।

ସେମାନେ ଅନ୍ୟସ୍ଥାନରେ ରହି ପାରନ୍ତି କି ତାଙ୍କୁ ସରକାରଙ୍କ କୌଣସି ସହାୟତା ମିଳିବନା।

ତେଣୁ ଏହା ଶାନ୍ତିପୂର୍ଣ୍ଣ ଭାବେ ଭାରତୀୟ ସମାଧାନ ହେଉ।

କେନ୍ଦ୍ରର ଶେନା, ୩୫ ମୌଜାର କାର୍ଯ୍ୟକାରୀ ସହଯୋଗ

ପରିସ୍ଥିତି ନିୟନ୍ତ୍ରଣ ଓ ଶାନ୍ତିରକ୍ଷା ପାଇଁ ଆମେ ଉପମାନ କରିବାକୁ ଚାହୁଁଛୁ।

ବିପଦକୁ ରକ୍ଷାଖାତ୍ୟ ଯୋଗାଇଦେବାକୁ ପରିସ୍ଥିତିରେ ସୁଧାର ଆସିଲେ ସେମାନଙ୍କ ସମ୍ପର୍କରେ ଜିଲା ପ୍ରଶାସନ ଯାହା ନିଶ୍ଚିତ ନେତୃତ୍ୱ କାର୍ଯ୍ୟକାରୀ ହେବ।

କାନ୍ଥର ଘଟଣା, ତହସିଲଦାର

ଆମେ ଏଠାରେ ବାସ୍ତବିକ ରହିଛୁ। ୩୫ ମୌଜାର ଲୋକେ ଅନାଦିକ ଭିତ୍ତିରେ ଅତିରିକ୍ତ ଆକ୍ରମଣ କରିବା ସହ ଘରେ ନିଆଁ ଲାଗିଲେ ଦେଲେ।

କୌଣସି ଜିନିଷ ଆମେ ଭରଣ କରିପାରିବୁ। ଆମର ୨୬୫ ଲୋକଙ୍କ ସହିତ ଏକ ୩ ବର୍ଷର ପିଲା ନିଖୋଜ ଅଛି।

ସଖା ପାହାଣ, ବିସ୍ତାପିତ, ବ୍ରହ୍ମପୁର

୩୫ ମୌଜାରୁ କେତେଜଣ ପୁରବା ସେମାନଙ୍କ ସହ ଆଲୋଚନା ପାଇଁ ଯାଇଥିବା ସମୟରେ ଏହି ଦଳିତ ପରିବାର ସହଯୋଗରେ ବିରୋଧ କରି ଚେକାପଥର ସହ ସେମାନଙ୍କୁ କରୁଥିଲେ।

ଫଳରେ ଜଣେ ପୁରବା ଗୁରୁତର ହେବାକୁ ସ୍ଥାନୀୟ ଅଞ୍ଚଳରେ ଉତ୍ତରଣ ବୁଦ୍ଧିପାଇଁ ସେମାନେ ଏହି ଦଳିତ ପରିବାର ସହଯୋଗରେ ବିରୋଧ ପୋଲିସ ପହଞ୍ଚି ନିୟନ୍ତ୍ରଣ କରିଥିଲେ।

୧୫ ଡିଗ୍ରୀ ଡଳେ ୭ ସହର

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୮୧୧୧ (ବ୍ୟବସାୟ)

ରାଜ୍ୟରେ ହାଲୁକା ଶୀତ ଅନୁଭୂତ ହେଉଛି। କେତେକ ଅଞ୍ଚଳରେ ପାରବ ୨୦.୫ ଡିଗ୍ରୀ ସେଲ୍ସିୟସ୍ ତଳକୁ ଖସିଛି।

ଆଞ୍ଚଳିକ ପାଣିପାଗ କାର୍ଯ୍ୟାଳୟ ସୂଚନା ମିଳିଥିବା ସୂଚନା ଅନୁଯାୟୀ ଝାରସୁଗୁଡ଼ାରେ ସର୍ବନିମ୍ନ ତାପମାତ୍ରା ୧୪.୨ ଡିଗ୍ରୀ ସେଲ୍ସିୟସ୍ ରେକର୍ଡ କରାଯାଇଥିବା ବେଳେ କେନ୍ଦ୍ରରେ ୧୩.୫, ଭବାନୀପାଟଣା ୧୪.୨, କୋରାପୁଟ ୧୨, ପୁଲଘାଟା ୧୧.୫, ଚିଲିକାପାଟଣା ୧୪.୫, ସୋନପୁର ୧୪.୮ ଏବଂ ବାରିପଦାରେ ୧୦ ଡିଗ୍ରୀ ସେଲ୍ସିୟସ୍ ରେକର୍ଡ କରାଯାଇଛି।

ଆସନ୍ତା ସପ୍ତାହରେ ଶୀତ ଆହୁରି ବଢ଼ିବ ବୋଲି ପାଣିପାଗ ବିଭାଗ ପକ୍ଷରୁ ପୂର୍ବାନୁମାନ କରାଯାଇଛି।

Advertisement for RSPL Interview. Includes text: WALK IN INTERVIEW, A LEADING COMPANY IN FMCG REQUIRES TERRITORY SALES INCHARGE & TERRITORY SALES OFFICER, Job Location: Odisha, Functional Area: Sales, Functional Role: TSO/TSI, Candidate Requirement: Only male candidates need to apply, age not to exceed 30 years for TSI position; 35 years for TSO as on 08-11-2021.

ପ୍ରଥମ ପୃଷ୍ଠା

କଳାହାଣ୍ଡି, ନୂଆପଡ଼ାରେ...

କଲେଜ, ସରକାରୀ କୃଷି ମହାବିଦ୍ୟାଳୟ ଆଜି ଜିଲାର ପିଲାମାନଙ୍କ ପାଇଁ ସୁଯୋଗ ସୃଷ୍ଟି କରିଛି। କଳାହାଣ୍ଡିରେ ୧୦୦ ଆସନବିଶିଷ୍ଟ ସରକାରୀ ମେଡିକାଲ କଲେଜ ନିର୍ମାଣ କାମ ଖୁବ୍ ଶୀଘ୍ର ଶେଷ ହେବାକୁ ଯାଉଛି ବୋଲି ପୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ କହିଛନ୍ତି।

ସେହିପରି ପୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ଭୁବନେଶ୍ୱର ନୂଆପଡ଼ା ଜିଲାରେ ସ୍ମାର୍ତ୍ତ ହେଲୁ କାର୍ତ୍ତବ୍ୟ ଶୁଭାରମ୍ଭ କରି କହିଛନ୍ତି, ଜିଲାର ପ୍ରାୟ ୧.୨୩ ଲକ୍ଷ ଲୋକ ଏହି ଦୁର୍ଭିକ୍ଷ ପାଇବେ। ନୂଆପଡ଼ା ସହିତ ରାଜ୍ୟର ୧୦ ଜିଲା ଏହି କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ ସାମିଲ ହୋଇଛି।

ନୂଆପଡ଼ା ମିନି ଷ୍ଟିଲ୍‌ସ୍‌ରେ ଅନୁଷ୍ଠିତ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ ଖରିଆର ଉଦ୍ଦାନକେଳିକାଳ ହସ୍ତିକାଳକୁ ବିସ୍ତରଣରେ ସାମିଲ କରାଯିବ ବୋଲି ପୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ଘୋଷଣା କରିଛନ୍ତି। ଏହାଦ୍ୱାରା ଜିଲାର ଲୋକମାନେ ଏହି ହସ୍ତିକାଳରେ ସ୍ମାର୍ତ୍ତ କାର୍ତ୍ତବ୍ୟରେ ଚିକିତ୍ସା ସୁବିଧା ପାଇପାରିବେ।

ନୂଆପଡ଼ାର ଚାଷୀମାନଙ୍କୁ ପ୍ରଶଂସା କରି ପୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ କହିଛନ୍ତି, ଆଜି ନୂଆପଡ଼ା ନୂଆ ପରିଚୟ ନେଇ ଆଗକୁ ବଢୁଛି। ନୂଆପଡ଼ାର ଚାଷୀମାନେ ଫସଲର ବିବିଧକରଣ, କୈବସାର ଓ କାର୍ତ୍ତବ୍ୟ ଉପରେ ଗୁରୁତ୍ୱ ଦେଉଛନ୍ତି।

ଆଜି ଓଡ଼ିଶା...

ପୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀଙ୍କ ମଧ୍ୟରେ ଦ୍ୱିପକ୍ଷୀୟ ଆଲୋଚନା ଓ ଉଭୟ ରାଜ୍ୟର ପୁଖ୍ୟ ଶାସନ ସଚିବ କିମ୍ବା ଉତ୍ତରାଧିକାରୀଙ୍କ ସ୍ତରରେ ମୁଖ୍ୟ କାର୍ଯ୍ୟକାରୀ କମିଟି ଗଠନ କରିବାକୁ ଜରନକୁ ପ୍ରସ୍ତାବ ଦେଇଥିଲେ।

ବିଷାକ୍ତ ପେଣରେ...

ବିପର୍ଯ୍ୟୟ ପରିଚାଳନା କର୍ତ୍ତୃପକ୍ଷ (ଡିଡିଏମ୍) ପକ୍ଷରୁ ଲୋକଙ୍କୁ ସତର୍କ କରାଯାଇଥିଲା। ବୁଡ଼ିଯାଇଥିବା ପାଇଁ ସତର୍କତା ସୂଚନା ଦିଆଯାଇଥିଲା। ଏହା ସତ୍ତ୍ୱେ ବହୁସଂଖ୍ୟାରେ ଲୋକେ ଯତ୍ନରେ ବୁଡ଼ି ପକାଇଛନ୍ତି।

ପାହାଡ଼ ପାଇଁ...

୨୦୦ରୁ ୩୦୦ ଫୁଟ ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ଗାଡ଼ି ସୃଷ୍ଟି ହେଉଛି। ଏଥିରେ ଆମେନିଆ, ପତାଏ, ଗନ ପାଉଡ଼ର ପ୍ରଭୃତି ରୋଗାୟନିକ ଦ୍ରବ୍ୟ ଭର୍ତ୍ତି କରି ମୋଟର ସାହାଯ୍ୟରେ ଖାରନ ଟ୍ରେଲି ହେଉଛି।

ଏକ ମାସ ପରେ ମଧ୍ୟ ମିନିଟା ହତ୍ୟା ଘଟଣାକୁ ନେଇ ସ୍ୱଳ୍ପ ଚିତ୍ର ମିଳୁନାହିଁ। ଅଭିଯୁକ୍ତ ଗୋବିନ୍ଦ ଚିତ୍ତାଗତ ବାବାକୁ ଫେରାର ହେବା, ୪୦ ଘଣ୍ଟା ପରେ ଧରାପତନ, ୪ ଦିନିଆ ଚିମାଣରେ ଗୋବିନ୍ଦ ସବୁ ସତ ଓଗାଳିବା, ରାଧେଶ୍ୟାମଳ ଘରୁ ଏକ ବ୍ୟାଗ, ଲୁଗା ଓ ମୋବାଇଲ ମିଳିବା, ମିନିଟାଙ୍କ ପେଟ ଡ୍ରାଉଇ, ମୋବାଇଲ ଫୋନ୍ ନ ମିଳିବା ଘଟଣା ଅନେକ ପ୍ରଶ୍ନବାଚୀ ସୃଷ୍ଟି କରିଛି।

ଦ୍ରବ୍ୟ ଦୂର...

ଅଭିଯୁକ୍ତ ଗୋବିନ୍ଦଙ୍କ ସହ ମିନିଟା କେବେବି ଯୋଗାଯୋଗ ହୋଇନାହିଁ। ଏଣୁ ଗାଡ଼ି ଡିଆରୀ ଦରମା ସଂହାର କରା ନ ଯାଇଛି ଏହି ଘଟଣାକୁ ନେଇ ରାଜନୀତିକ ଦୂର ଯାଉ ବୋଲି ଭିତ୍ତି ବାଣୀରେ ସୂଚନା ଦିଆଯାଇଛି।

ସିଡିଏଏଲ୍ ୪...

ସେମାନଙ୍କ କାର୍ଯ୍ୟ ପରିସର ଭିତ୍ତି ତେବେ ସାଇବର ଏକ୍ସ୍ ପକ୍ଷରୁ କୁହାଯାଇଛି, ଦ୍ୱିତୀୟ ଥର ଯେତେବେଳେ ସମସ୍ୟାକୁ ଧରାଯାଇଥିଲା ତା'ର ତାତ୍ପର୍ଯ୍ୟ ଏତେ ନ ଥିଲା।



ବାକିର ନିୟମିତ କରିବା ସହ ବିଭିନ୍ନ ଦାବି ନେଇ ଅଲ୍ ଓଡ଼ିଶା ଗ୍ରାଜୁଏଟ୍ କଣ୍ଟ୍ରାକ୍ଟୁଆଲ୍ ଆଇଡିଏସ୍ ସୁପରଭାଇଜର୍ସ ଆସୋସିଏସନ୍ ପକ୍ଷରୁ ସୋମବାର ଭୁବନେଶ୍ୱର ମାଷ୍ଟରକ୍ୟାଣ୍ଟନ ଛକରେ ଅନୁଷ୍ଠିତ ବିଶୋଭ ଶୋଭାଯାତ୍ରା।

ବାଣି ଫୁଟି ନାବାଳକ ଆଶ୍ଚ ହରାଇଲେ

ଧର୍ମଶାଳା ଥାନା ବ୍ରହ୍ମବରଦା ଫାଣ୍ଡି ବନ୍ଧୁତ୍ୱ ପଞ୍ଚାୟତ ଉପନିୟମାଳୟରେ ଅନୁଷ୍ଠିତ ଅନୁଷ୍ଠାନିକ ନାବାଳକ ପୁଅ ଦେବପ୍ରସାଦ(୧୨)ଙ୍କ ଚୋରି ଏହା ନଷ୍ଟ ହୋଇଯାଇଛି।

ଶବ୍ଦ ପାଇଁ ସେ ବାଣ ଉପରେ ଏକ ନଡ଼ିଆ ଖୋଳ ରଖି ନିଆଁ ଲଗାଇ ଦେଇଥିଲେ। ବାଣ ଫୁଟିବା ପରେ ସତ୍ତ୍ୱେ ଉପରେ ଏକ ଖଣ୍ଡ ଦେବପ୍ରସାଦଙ୍କ ଆଖି ତୋଳାରେ ପଶିଯାଇଥିଲା।

TRIBAL DEVELOPMENT CO-OPERATIVE CORPORATION OF ORISSA LTD. Tender Notice No. 2126, dated 05.11.2021. Tender for supply, installation, testing and commissioning of one coffee pulping machine along with accessories on turnkey basis at Koraput, Odisha.

GOVERNMENT COLLEGE OF ENGINEERING, KEONJHAR. At: Jamunalia, P.O.- Old Town, Dist.- Keonjhar, PIN - 758002 (Odisha). Notice for reporting of candidates for admission into 2nd year lateral entry B.Tech for the academic session 2021-22.

GOVERNMENT OF ODISHA DEPARTMENT OF WATER RESOURCES, OFFICE OF THE EXECUTIVE ENGINEER MINOR IRRIGATION DIVISION, JAJPUR. Bid Identification No. 05/EE MID JAJ 2021-22. Name of work: Civil Construction works as mentioned in the website.

CIME Bhubaneswar NAAC Accredited COLLEGE OF IT & MANAGEMENT EDUCATION (A Constituent College of BPUT, Odisha). Notice for reporting of candidates for the academic session 2021-22.

OFFICE OF THE NOTIFIED AREA COUNCIL, BIJEPUR. Bid Identification No. EO/Bijepur/03/2021-22. Name and address of the: Executive Engineer, M.I. Division, Jajpur.

GOVERNMENT OF ODISHA OFFICE OF THE ADDITIONAL CHIEF ENGINEER, PUBLIC HEALTH CIRCLE, BHAWANIPATNA. National Competitive Bidding Through e-Procurement Identification No. SEPHC-BHPT-05 of 2021-22 / Dt.02.11.2021.

OFFICE OF THE EXECUTIVE ENGINEER FISHERY ENGINEERING DIVISION MATSYASADAN, LAXMISAGAR, CUTTACK ROAD, BHUBANESWAR - 6. Bid Identification No. 08/FED/2021-2022. Invitations for bids (IFB).

OFFICE OF THE DEPUTY DIRECTOR SIMILIPAL SOUTH WILDLIFE DIVISION, BARIPADA. TENDER CALL NOTICE. No. 4790 Date: 22.10.2021.

ତହସିଲଦାରଙ୍କୁ ଘେରିଲେ ବସ୍ତିବାସିନ୍ଦା



ଉତ୍ତମ ବସ୍ତିବାସିନ୍ଦା ତହସିଲଦାରଙ୍କୁ ଘେରାଇ କରିଛନ୍ତି।

କଟଣା, ୮।୧୧ (ଡି.ଏନ.ଏ.): କଟଣାରେ ଥିବା ରେଭିନ୍ୟୁ ଅଞ୍ଚଳର ବିକାଶ ପାଇଁ ଚିନ୍ତିତାଧିକାରୀ ବସ୍ତିକୁ ଉଦ୍ଧୃତ କରାଯାଇଛି। ତତ୍ତ୍ୱରେ ଅଭିଆନ ପୂର୍ବରୁ ରେଳ ପ୍ରଶାସନ ପକ୍ଷରୁ ଉଦ୍ଧୃତ କରାଯିବା ବିରୋଧରେ ସୋମବାର ଶତାଧିକ ବସ୍ତିବାସିନ୍ଦା ତହସିଲଦାର ଚପନ କୁମାର ମହାପାତ୍ରଙ୍କୁ ଘେରିଥିଲେ।

ଜମିଜମା ପଞ୍ଜୀକରଣ ସରଳୀକରଣ ପ୍ରକ୍ରିୟାକୁ ଗୁରୁତ୍ୱ

ରାଜ୍ୟ ସରକାରଙ୍କ ପକ୍ଷରୁ ଜମିଜମା ପଞ୍ଜୀକରଣ ପ୍ରକ୍ରିୟା ସରଳୀକରଣ କରାଯିବା ଦିଗରେ ବିସ୍ତୃତ ପଦକ୍ଷେପ ଗ୍ରହଣ କରାଯାଇଛି। ସୋମବାର ନିବନ୍ଧନ ମହାନିରୀକ୍ଷକ ଜ୍ୟୋତି ପ୍ରକାଶ ଦାସ ଜମିଜମା ପଞ୍ଜୀକରଣ ସରଳୀକରଣ ପ୍ରକ୍ରିୟାକୁ ସୁଗମ କରି ଜନସାଧାରଣଙ୍କୁ ସ୍ୱିଚ୍ଚିତ ସେବା ଉପଲବ୍ଧ କରାଇବା ପାଇଁ ଗୁରୁତ୍ୱାହୀନ କରିଛନ୍ତି।

Table with 6 columns: Procurement Officer, Bid Identification No., No. of Works, Availability of Tender Online for Bidding (From, To), Date & time of Opening of Bid.

ଫ୍ୟାଶନ୍

ଶାଢ଼ି ପ୍ୟାଣ୍ଟ

ଫ୍ୟାଶନେବଲ୍ ଏବଂ ଡିଫରେଣ୍ଟ ଲୁକ୍ ପାଇଁ ଅଧିକାଂଶ ଡିଜାଇନର ପୋଷାକ ପରିଧାନ କରୁଛନ୍ତି । ତେବେ ବର୍ତ୍ତମାନ ଶାଢ଼ି ସହ ପ୍ୟାଣ୍ଟର ଫ୍ୟାଶନ୍ ଟ୍ରେଣ୍ଡରେ ଅଛି । ତେବେ କେଉଁ ଶାଢ଼ି ସହ କେଉଁ ପ୍ୟାଣ୍ଟ ପିନ୍ଧିଲେ ଆଗ୍ରାଢ଼ିକ୍ ଲୁକ୍ ପାଇପାରିବେ, ଆସନ୍ତୁ ଜାଣିବା...

ସିଲ୍ ଶାଢ଼ି ସହ ପ୍ୟାଣ୍ଟ-ବିନାହ, ପାର୍ଟି କିମ୍ବା ଫଙ୍କସନ୍ସରେ ସିଲ୍ ଶାଢ଼ି ସହ ପ୍ୟାଣ୍ଟ ଭଲ ଲୁକ୍ ଦେବ । ଏହା ସହ ମ୍ୟାଟିର୍କ କରି ଆପଣ ନେକଟଲକ୍ସ ଓ ଲଥର ରିଲ୍ସ ବି ପିନ୍ଧିପାରିବେ ।

ଜିନ୍ସ ସହ ଶାଢ଼ି- ଫେଣ୍ଡିଲ ସିଜନ୍ସରେ ଏଭଳି ଆଉଟଫିଟ୍ ଷ୍ଟାଇଲିସ୍ ଲୁକ୍ ଦେବ । ଏଥିପାଇଁ ଟ୍ରାଡିଶନାଲ୍ ହେଉ ଅବା ରଜିଅପ୍ ଡ୍ରେସ୍ ଥିବା ଫ୍ୟାସନ୍ସି ଶାଢ଼ି ସହ ଆପଣ ଆକେଲ୍ ଲେଜ୍ ଜିନ୍ସ ଟ୍ରାପ୍ କରିପାରିବେ । ଏହା ସହ ବେଲ୍ ଏବଂ ହାଲ ନେକ୍...



ସୌନ୍ଦର୍ଯ୍ୟ

ରହିବନି ଷ୍ଟ୍ରେମ୍ପାର୍କ

ଅନେକ ମହିଳାଙ୍କର ଶିଶୁ କନ୍ଦୁ ହେବା ପରେ ପେଟରେ ଷ୍ଟ୍ରେମ୍ପାର୍କ ଏବଂ କଳା ପଡିଯିବା ଭଳି ସମସ୍ୟା ଦେଖିବାକୁ ମିଳିଥାଏ; ଯାହାକୁ ଦୂର କରିବା ଲାଗି ସେମାନେ ବିଭିନ୍ନ ପ୍ରକାର ମହଙ୍ଗା କ୍ରିମ୍ ମଧ୍ୟ ବ୍ୟବହାର କରିଥାନ୍ତି। ହେଲେ ଆପଣ ଚାହଁଲେ ଅଳ୍ପ ଖର୍ଚ୍ଚରେ କେତେକ ଘରୋଇ ଉପଚାର ବ୍ୟବହାର କରି ସହଜରେ ଦୂର କରିପାରିବେ...

ଚନ୍ଦନ ପ୍ୟାକ୍ : ଚନ୍ଦନରେ ରହିଛି ଅନେକ ଉପକାରୀ ଗୁଣ। ତେଣୁ ଏହା ଏକ ଆୟୁର୍ବେଦିକ ବିନ୍ଦୁଟି ପ୍ରତ୍ୟେକ ଭାବେ ମଧ୍ୟ ପରିଚିତ। ପେଟରେ ହେଇଥିବା ଷ୍ଟ୍ରେମ୍ପାର୍କ ଦୂର କରିବା ପାଇଁ ମଧ୍ୟ ଏହା ବେଶ୍ ଉପକାରୀ। ଏଥିପାଇଁ ଘରେ ଚନ୍ଦନ ପେଡିରେ ଏହାକୁ ଘୋରି କିମ୍ବା ମାକେରୁରେ ମିଳୁଥିବା ସ୍ୟାଣ୍ଡେଲ୍ ପାଉଡରରେ କ୍ଷୀର ମିଶାଇ ପ୍ୟାକ୍ ପ୍ରସ୍ତୁତ କରନ୍ତୁ। ଏହାକୁ ଷ୍ଟ୍ରେମ୍ପାର୍କ ହୋଇଥିବା ସ୍ଥାନରେ ଲଗାନ୍ତୁ ଏବଂ ଶୁଖିଯିବା ପରେ ପାଣିରେ ଧୋଇ ଦିଅନ୍ତୁ। ସପ୍ତାହକୁ ୩-୪ ଥର କରନ୍ତୁ।

ଦିଅନ୍ତୁ। ଆଜ୍ଞାରେ ଭରପୁର ମାତ୍ରାରେ ଆଣ୍ଡିଅକ୍ଟିଡାଏ ଓ ଭିଟାମିନ୍ ସି ଅଛି, ଯାହା କଳାଦାଗ ଦୂର କରି ଢଗ ଢଳ୍ଲ କରେ ଏବଂ ଷ୍ଟ୍ରେମ୍ପାର୍କ ଦୂର କରିବାରେ ସାହାଯ୍ୟ କରେ। ପ୍ରତିଦିନ ଏହାକୁ ଲଗାଇଲେ ଶୀଘ୍ର ଆପଣଙ୍କ ସମସ୍ୟା ଦୂର ହୋଇପାରିବ।

କାକୁଡି ରସ: କାକୁଡି ରସରେ ଭିଟାମିନ୍ ଏ, ବି ଓ ପୋଟାସିୟମ୍ ବହୁ ପରିମାଣରେ ଅଛି। ଏହାକୁ ଲଗାଇଲେ ପେଟରେ ହୋଇଥିବା କଳାଦାଗ ଓ ଷ୍ଟ୍ରେମ୍ପାର୍କ ଦୂର ହୋଇଥାଏ।

ନଡିଆ ତେଲ: ନଡିଆ ତେଲ ନିୟମିତ ପେଟରେ ମାଲିସ୍ କରିବା ଦ୍ୱାରା ପେଟର ଢଗା ନରମ ହେବା ସହ ଷ୍ଟ୍ରେମ୍ପାର୍କ ଦୂର ହୋଇଥାଏ।

ବାଦାମ ପାଉଡର କ୍ଷୀରରେ ମିଶାଇ ପେଟରେ ଲଗାନ୍ତୁ। ବାଦାମରେ ଥିବା ଭିଟାମିନ୍ ଇ ଢଗା ରଙ୍ଗ ଢଳ୍ଲ କରିବା ସହ ଷ୍ଟ୍ରେମ୍ପାର୍କ ଦୂର କରିବାରେ ସାହାଯ୍ୟ କରେ।



ପରିଶ୍ରମ ବୟସରେ...

ଜୀବନର ସାୟାହରେ ସୌବନ୍ଦର ମାବକତା ଓ ଇନ୍ଦ୍ରିୟ କାର୍ଯ୍ୟ କ୍ଷମତା ଧୀରେ ଧୀରେ ହ୍ରାସ ପାଏ। ଏହି ସମୟରେ ରୁଗ୍ଣତା ଆସିଲେ ଶରୀର ହୋଇପଡ଼େ ଦୁର୍ବଳ ଆଉ ବଞ୍ଚିବା ହୋଇଯାଏ ଦୁର୍ବିଷୟ। ତେଣୁ ପରିଶ୍ରମ ବୟସରେ ସୁସ୍ଥ ରହିବା ଲାଗି ମହିଳାମାନଙ୍କୁ ଶରୀରର ବିଶେଷ ଯତ୍ନ ନେବା ଆବଶ୍ୟକ...



ଅଧିକାଂଶ ବୟସ୍କ ମହିଳା ଓ ପୁରୁଷ ସମସ୍ତଙ୍କଠାରେ ଦେଖାଯାଏ। ତେବେ ଋତୁ ନିବୃତ୍ତି ବା ଋତୁସ୍ତ୍ରାବ ବିରତି ପରେ ଉଚ୍ଚ ରକ୍ତଚାପ ପ୍ରାୟତଃ ବୟସ୍କ ମହିଳାଙ୍କଠାରେ ଦେଖାଯାଇଥାଏ। ସାଧାରଣତଃ ରକ୍ତଚାପ ୦।୧୦ ଏହା ଅଧିକ ହେଲେ ବ୍ରେନ୍‌ଷ୍ଟ୍ରେକ୍, ରକ୍ତସ୍ରାବ, ପକ୍ଷାଘାତ ବା ପାରାଲିସିସ୍ ପରି ଅନେକ ସମସ୍ୟା ଦେଖାଯାଇଥାଏ। କରୋନାରି ରକ୍ତନାଳି ରୋଗ କିମ୍ବା ଅନ୍ୟାନ୍ୟ କାରଣରୁ ହୃଦ୍‌ଘାତ ମଧ୍ୟ ଅନେକ ମହିଳାଙ୍କଠାରେ ଦେଖିବାକୁ ମିଳିଥାଏ।

▶ ପରିଶ୍ରମ ବୟସରେ ଅନେକଙ୍କର ଦୃଷ୍ଟିଶକ୍ତି ଧୀରେ ଧୀରେ ହ୍ରାସ ପାଏ। ଏ ବୟସରେ ଚକ୍ଷୁରୋଗ ମଧ୍ୟରେ ମୋଡିଆ ବିନ୍ଦୁ ଓ କୁକୋମା ପ୍ରଧାନ। ସେହିପରି ଧୀରେ ଧୀରେ ଶ୍ରବଣଶକ୍ତି ମଧ୍ୟ ହ୍ରାସ ପାଇଥିବାରୁ କେବଳ ଉଚ୍ଚ ସ୍ୱରରେ କୁହାଯାଉଥିବା କଥା ଶୁଣାଯାଇଥାଏ।

▶ ଏହି ବୟସରେ ଅନେକଙ୍କଠାରେ ଅସ୍ଥି ଓ ପୋରୋସିସ୍ ବା ଅସ୍ଥିର କୋମଳ ରୋଗ ଦେଖାଯାଏ। କ୍ୟାଲସିଅମ୍ ଅଭାବ ଯୋଗୁ ଭାଙ୍ଗିଯିବାର ଆଶଙ୍କା ବଢ଼ିଯାଇଥାଏ। ଅସ୍ଥି ଓ ଆର୍ଥ୍ରାଇଟିସ୍ ଅନ୍ୟ ଏକ ରୋଗ, ଯେଉଁଥିରେ ଖଣ୍ଡା

କା ଗର୍ଭରେ ଯନ୍ତ୍ରଣା ହୋଇଥାଏ ଓ ଯିବାଆସିବାରେ ଅସୁବିଧା ହୋଇଥାଏ। ଗାଢ଼ ମଧ୍ୟ ଅନ୍ୟ ଏକ ବ୍ୟାଧି, ଯାହା କି ଗର୍ଭକୁ ଆକ୍ରାନ୍ତ କରିଥାଏ।

▶ ଏସବୁ ସମସ୍ୟା ବ୍ୟତୀତ ଜରାୟୁ କର୍କଟ, ଜରାୟୁଗ୍ରାସୀ କର୍କଟ, ଯୁଦ କର୍କଟ ଏବଂ ଅନ୍ୟାନ୍ୟ କର୍କଟ ରୋଗ ବୃଦ୍ଧାବସ୍ଥାରେ ଦେଖାଯିବା ଆଶଙ୍କା ଅଧିକ ଥାଏ।

▶ ମାନସିକ ବ୍ୟାଧି ବୟସ୍କାଧିକ୍ୟରେ ଅନ୍ୟ ଏକ ରୋଗ, ଯେଉଁଥିରେ ଅତୀତର ସ୍ମୃତି ଅଧିକ ମନକୁ ଆସିଥାଏ। କିନ୍ତୁ ସମ୍ୟକ ଘଟଣାଗୁଡ଼ିକ ମନକୁ ଲିଭିଯାଏ, ଏହାକୁ ଆଲଜିମର୍ସ କୁହାଯାଏ। ଏହାଛଡ଼ା ରକ୍ତୋନିବୃତ୍ତି ହେତୁ ମାନସିକ ପରିବର୍ତ୍ତନ ଯୋଗୁ ଅବସାଦ, ସାମାନ୍ୟ

କରନ୍ତୁ। ଏ ବୟସରେ ନିରମୋନିଆ ଓ ଇନ୍‌ଫୁଏଞ୍ଜା ଭଳି ସମସ୍ୟା ମଧ୍ୟ ଦେଖା ଦେଉଥିବାରୁ ନିରମୋନୋକାଲ-୧୩ ଭାଲେଣ୍ଟିନା ଓ ମୁଟିକା ମଧ୍ୟ ନିଅନ୍ତୁ। ରକ୍ତଚାପ ସମସ୍ୟା କିମ୍ବା ଅନ୍ୟ ସମସ୍ୟା ଥିଲେ ସକାଳୁ ଉଠିବା ପରେ ହାର୍ଡ ଠିଆ ନ ହୋଇ ବିଛଣାରେ କିଛି ସମୟ ବସିବା ପରେ ଉଠନ୍ତୁ। ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟ ସମସ୍ୟା ସମାଧାନ ଓ ଆଧୁନିକ ଚିକିତ୍ସା ପଦ୍ଧତି ଫଳରେ ବର୍ତ୍ତମାନ ଅନେକ ମହିଳାଙ୍କ ଆୟୁଷ ସାମାନ୍ୟ ବଢ଼ିଯାଇଛି। ଅର୍ଥାତ୍ ସେମାନଙ୍କର ଲାଲ୍‌ଫ୍ ଏକ୍ସପେକ୍ଟାନ୍ସି ଆର୍ ଏସ୍ ୭୦.୬ ବୟସ ବର୍ଷ ରହିଛି। ପୂର୍ବରୁ ପ୍ରାୟ ଅଧିକାଂଶ ଜଣଙ୍କ ଫ୍ୟାମିଲି ପରିବର୍ତ୍ତନ ଯୋଗୁ ଅବସାଦ, ସାମାନ୍ୟ



କ୍ଳାଉଜ୍ ମଧ୍ୟ ପିନ୍ଧିପାରିବେ।

ତୁଡିଦାର ସହ ବନାରସୀ ଶାଢ଼ି- ଲାଇଭ୍ କଲର୍ ବନାରସୀ ଶାଢ଼ି ସହିତ ଗୋଲ୍ଡେନ୍ କଲର୍ ପ୍ୟାଣ୍ଟ ବେଶି ଭଲ ମାନିଥାଏ। ସବୁ ବେଳ୍ ଏବଂ ହାଲ ହିଲ୍ ଆପଣ ଏହା ସହ ପିନ୍ଧି ଗ୍ଲ୍ୟାମର୍ସ ଲୁକ୍ ପାଇପାରିବେ।

ଯେଉଁଥିରେ ଆପଣ ଷ୍ଟାଇଲିସ୍ ଲୁକ୍ ପାଇପାରିବେ ଓ ଏହା ଆପଣଙ୍କୁ ଆହୁରି ଆକର୍ଷକ କରାଇବ।

ଷ୍ଟ୍ରେଟ୍ ପ୍ୟାଣ୍ଟ ସହ ଶାଢ଼ି- ଷ୍ଟ୍ରେଟ୍ ପ୍ୟାଣ୍ଟ ସହ ଶାଢ଼ି ପିନ୍ଧିଲେ ଆପଣ ଷ୍ଟାଇଲିସ୍ ଦେଖାଯିବେ। ଏହା ସହ ହେଉ ଲୁବଲେରି ଏବଂ ପୁଲ୍ ହ୍ୟାଣ୍ଡଲୁଭ୍ ପିନ୍ଧିପାରିବେ, ଯାହା ଆପଣଙ୍କର ସୌନ୍ଦର୍ଯ୍ୟକୁ ଆହୁରି ଅଧିକ ବଢ଼ାଇବ।

ଧୋତି ପ୍ୟାଣ୍ଟ ସହ ଶାଢ଼ି- ଏହା ଯେତିକି ଷ୍ଟାଇଲିସ୍, ସେତିକି କମ୍‌ଫର୍ଟେବଲ୍ ବି। ଧୋତି ପ୍ୟାଣ୍ଟର କଲର୍ ସହ ମ୍ୟାଟିର୍କ କରି ପ୍ଲେନ୍ ଶାଢ଼ି କିଶକ୍ତୁ

ଖାଦ୍ୟବୃତ୍ତି କାନ୍ଥୁ କରନ୍ତୁ

କାନ୍ଥୁ- ୨କପ୍, ଚିନି- ୧କପ୍ ପାଣି- ୩କପ୍, ଘିଅ- ୧୩ମତ ରୁଗ୍ଣରାତି ଗୁଣ୍ଡ- ୧/୪ମତ ପ୍ରସ୍ତୁତି ପ୍ରଣାଳୀ: ପ୍ରଥମେ ୨କପ୍ କାନ୍ଥୁ ନେଇ ଭଲଭାବେ ଗ୍ରାଭିଟ୍ କରନ୍ତୁ, ଯେପରି ଖସିଯିବ ନ ରହେ ଧାନ ଦିଅନ୍ତୁ। ଏକ କଡ଼ାଳ ବସାଇ ସେଥିରେ ୧କପ୍ ଚିନି ସହ ଘିଅ ପାଣି ଭାଜନ୍ତୁ। ମିଶ୍ରଣକୁ ଭଲ ଭାବେ ଘାଣ୍ଟି ଶିରା ପ୍ରସ୍ତୁତ କରନ୍ତୁ। ଏବେ ସେଥିରେ ଗ୍ରାଭିଟ୍ କରି ରଖିଥିବା କାନ୍ଥୁକୁ ପକାନ୍ତୁ। ପରେ ଘିଅ ଓ ରୁଗ୍ଣରାତି ଗୁଣ୍ଡ ପକାଇ ଭଲ ଭାବେ ମିଶାନ୍ତୁ। ମିଶ୍ରଣଟିକୁ ବହଳିଆ ହେବା ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ଘାଣ୍ଟନ୍ତୁ। ଏକ ବଟର ପେପରରେ ଅଳ୍ପ ଘିଅ ଲଗାଇ ମିଶ୍ରଣକୁ ବାହାର କରିଦିଅନ୍ତୁ। ଏହାକୁ ଗୋଲାକାର ଗୁଳା କରିଦିଅନ୍ତୁ ଏବଂ ଏହାକୁ ପତକା ଭାବେ ବେଳି ଦିଅନ୍ତୁ। ଏହାକୁ ଆପଣ ନିଜ ଇଚ୍ଛା ମୁତାବକ ବିଭିନ୍ନ ଆକାରରେ କାଟନ୍ତୁ। ପ୍ରସ୍ତୁତ ହୋଇଗଲା ଆପଣଙ୍କ



କାନ୍ଥୁ କରନ୍ତୁ। ଏହାକୁ ନିଜେ ଖାଇବା ସହ ପରିବାର ସଦସ୍ୟଙ୍କୁ ବି ଖୁଆନ୍ତୁ କିମ୍ବା ଏହାକୁ ଆକର୍ଷଣୀୟ କରିବା ଲାଗି ଉପରେ ସିଲିକନ୍ ପେପର ନିଜ ଇଚ୍ଛା ମୁତାବକ ବିଭିନ୍ନ ଆକାରରେ କାଟନ୍ତୁ। ପ୍ରସ୍ତୁତ ହୋଇଗଲା ଆପଣଙ୍କ

ଡା. ବିଦ୍ୟୁତ୍‌ଲତା ମିଶ୍ର

ମହିଳାମାନେ କୁଣ୍ଡିଣା ଭାବେ, କାର୍ଯ୍ୟକ୍ଷେତ୍ର ସହକର୍ମି ଭାବେ ଓ ଶିଶୁ ପରିଚର୍ଯ୍ୟାରେ ମା'ର ମମତା ନେଇ ପୁରୁଷଙ୍କୁ ସହଯୋଗ କରିଥାନ୍ତି। ବୟସ ଅଧିକ ହେଲେ ମଧ୍ୟ ସେଥିରୁ ଏମାନଙ୍କୁ ପୂର୍ଣ୍ଣ ମିଳି ନ ଥାଏ ବରଂ କାର୍ଯ୍ୟର ଭାର ବୃଦ୍ଧି ପାଇବାର ଭୀତି ହୁଏ। ପ୍ରଥମେ ପୁଅ, ଝିଅ ଓ ଶାଶୁଶ୍ୱଶୁରଙ୍କର କାର୍ଯ୍ୟ ଓ ପରବର୍ତ୍ତୀ ସମୟରେ ପୁଅବୋହୂ ନୀତି ନୀତିଗୁଣାକର ଦାୟିତ୍ୱ ବହନ କରିବାକୁ ପଡ଼ିଥାଏ। ଏହା ମଧ୍ୟରେ ସେମାନେ ନିଜ ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟ ପ୍ରତି ଅବହେଳା କରି ବସନ୍ତି; ଯାହାର ଫଳସ୍ୱରୂପ ପରିଶ୍ରମ ବୟସରେ ସେମାନଙ୍କ ଠାରେ ବିଭିନ୍ନ ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟ ସମସ୍ୟା ଦେଖାଦେଇଥାଏ। ଧୀରେ ଧୀରେ ବୟସ ବଢ଼ିବା ସହ ରୋଗ ପ୍ରତିରୋଧକ ଶକ୍ତି ହ୍ରାସ ପାଇଥାଏ। ବିଭିନ୍ନ ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟ ସମସ୍ୟା ଅନେକଙ୍କଠାରେ ଦେଖାଦେଇଥାଏ। ବୃଦ୍ଧାବସ୍ଥାରେ ମହିଳାମାନଙ୍କୁ ହେଉଥିବା ରୋଗଗୁଡ଼ିକୁ ଏହିପରି ଶ୍ରେଣୀ ବିଭାଗ କରାଯାଇପାରେ ଯଥା- ଶାରୀରିକ ରୋଗ, ମାନସିକ ରୋଗ। ଜାଣିବା ସେ

ସମ୍ପର୍କରେ...
▶ ବର୍ତ୍ତମାନ ଅଧିକାଂଶ ବୟସ୍କା ମହିଳାଙ୍କଠାରେ ମଧୁମେହ ରୋଗ ଦେଖିବାକୁ ମିଳୁଛି। ସେହିପରି ମେଦବହୁଳତା ଏବଂ ହାଇକୋଲେଷ୍ଟେରଲ୍ ସମସ୍ୟା ମଧ୍ୟ ଦେଖିବାକୁ ମିଳୁଛି।
▶ ଏହାବ୍ୟତୀତ ଉଚ୍ଚ ରକ୍ତଚାପ ରୋଗ



କଥାରେ ଚିଢ଼ିଚିଢ଼ା ହେବା ଭଳି ସମସ୍ୟା ଦେଖାଦିଏ।

ପ୍ରତିକାର: ପ୍ରତି ୬ ମାସରେ ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟ ପରୀକ୍ଷା ଯଥା କୃତ ପ୍ରେସର, ରକ୍ତ ସର୍କରା, ଓଜନ, କୋଲେଷ୍ଟେରଲ୍, ଇସିଜି ଇତ୍ୟାଦି କରାଇବା ସହ ଆବଶ୍ୟକ ସ୍ତଳେ ଔଷଧ ସେବନ କରନ୍ତୁ। ସବୁଜିନିଷ ରୁଚିକର ଖାଦ୍ୟ ଖାଆନ୍ତୁ ଏବଂ ପ୍ରତିଦିନ ଯୋଗ ବ୍ୟାୟାମ କରନ୍ତୁ । ସର୍ବଦା ମନ ଖୁସି ରଖିବା ସହ ମନଖୋଲି ହସିବାକୁ ଚେଷ୍ଟା

ଫ୍ୟାମିଲିରେ ସମସ୍ତେ ନିଜ ନିଜ କାର୍ଯ୍ୟରେ ବ୍ୟସ୍ତ ରହିବା ଭିତରେ ଘରେ ଥିବା ବୟସ୍କମାନଙ୍କ ଯତ୍ନରେ ଅବହେଳା ହେଉଛି। ତେଣୁ ପ୍ରତ୍ୟେକ ବୟସ୍କା ମହିଳା ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟ ପ୍ରତି ସଚେତନ ହେବା ସହ ଏ ବୟସରେ ଦେଖା ଦେଉଥିବା ରୋଗର ପୂର୍ବରୁ ନିବାରଣ ଓ ଚିକିତ୍ସା କରାଯାଇପାରିଲେ ସୁଖମୟ ବାର୍ଦ୍ଧକ୍ୟ ହୋଇପାରିବ।

- ଲିଙ୍ଗରାଜ ବିହାର, ପୋଖରୀପୁଟ, ଭୁବନେଶ୍ୱର

ବିଜୟ ସହ ଭାରତର ଅଭିଯାନ ଶେଷ

ଭୁବନ, ୮।୧୧
 ସେମିଫାଇନାଲ ବୌଦ୍ଧକୁ ବାଦ ପଡ଼ି ସାରିଥିବା ଭାରତ ଚଳିତ ଟି୨୦ ବିଶ୍ଵକପରେ ବିଜୟ ସହ ଅଭିଯାନ ଶେଷ କରିଛି। ଏଥିସହ ଟି୨୦ ଅଧିନୀୟକତାରେ ବିରାଟ କୋହଲିଙ୍କ କାର୍ଯ୍ୟକାଳ ମଧ୍ୟ ଶେଷ ହୋଇଛି। ସୋମବାର ଅନୁଷ୍ଠିତ ଅନ୍ତିମ ଟ୍ରଫି ମ୍ୟାଚରେ ଭାରତ ୯ ଉଇକେଟରେ ନାହିଁଆକୁ ପରାସ୍ତ କରିଛି। ପ୍ରଥମେ ବ୍ୟାଟିଂ କରିଥିବା ନାହିଁଆ ୨୦ ଓଭରରେ ୮ ଉଇକେଟ ହରାଇ ୧୩୨ ରନ କରିଥିଲା। ଭାରତ ୧୫.୨ ଓଭରରେ ମାତ୍ର ୧ ଉଇକେଟ ହରାଇ ୧୩୬ ରନ ସଂଗ୍ରହ କରି ନେଇଥିଲା। ବିରାଟଙ୍କ ଉତ୍ତରାଧିକାରୀଭାବେ ଟି୨୦ ମଙ୍ଗ ଧରନୀକୁ ଯାଉଥିବା ରୋହିତ ଶର୍ମା ୩୭ ବଲ୍ରେ ୬ ଚୌକା ଓ ୨ ଛକା ସହ ସର୍ବାଧିକ ୫୬ ରନ କରି ଆଉଟ ହୋଇଥିବାବେଳେ ଲୋକେଶ ରାହୁଲ ୫୪(୩୬ ବଲ୍, ୪ ଚୌକା, ୨ ଛକା) ଓ ସୂର୍ଯ୍ୟକୂମାର ଯାଦବ ୨୫(୧୯ ବଲ୍, ୪ ଚୌକା) ରନରେ ଅପରାଜିତ ରହିଥିଲେ। ପ୍ରତିଯୋଗିତାକୁ ବିଦାୟ ନେଇ ସାରିଥିବା ଭାରତ କେବଳ ଔପଚାରିକତା ଦୃଷ୍ଟିରୁ ଏହି ମ୍ୟାଚ ଖେଳିଥିଲା। ଟି୨୦ ଅଧିନୀୟକ ଭାବେ ଶେଷ ମ୍ୟାଚ ଖେଳିଥିବା ବିରାଟ କୋହଲି ଚତୁର୍ଥ ପ୍ରଥମେ



ରବୀନ୍ଦ୍ର କାତେକା(ବାମ)କୁ ବଧେଇ ଜଣାଇଛନ୍ତି ରୋହିତ ଶର୍ମା।

ଫିକ୍ସି ନିଶ୍ଚିତ ନେଇଥିଲେ। ନାହିଁଆ ଓପନିଂ ଯୋଡ଼ିରେ ୩୩ ରନ ଯୋଗକରି ଭଲ ଆରମ୍ଭ କରିଥିଲେ ହେଁ ଭାରତୀୟ ବୋଲରମାନେ ଚମତ୍କାର ବୋଲିଂ କରି ଏହି ଦଳକୁ ବଡ଼ ଷୋର କରିବାକୁ ଦେଇ ନ ଥିଲେ। ୬ ନମ୍ବରରେ ବ୍ୟାଟିଂ କରିବାକୁ ଆସିଥିବା ତେଜିତ ଫ୍ରିକ୍ ସର୍ବାଧିକ ୨୬ ରନ କରିଥିଲେ। ଷ୍ଟୁମାନ ବାଟି (୨୧ ରନ)କୁ ଛାଡ଼ିଦେଲେ ଅନ୍ୟ କୌଣସି ନାହିଁଆ ବ୍ୟାଟର ଭାରତୀୟ ବୋଲିଂ ଆଗରେ ବେଶୀ ସମୟ ଟିକିପାରି ନ ଥିଲେ। ଭାରତ ପକ୍ଷରୁ ରବୀନ୍ଦ୍ର କାତେକା ଓ ରବିଚନ୍ଦ୍ର ଅଶ୍ଵିନ ଯଥାକ୍ରମେ ୧୬ ଓ ୨୦ ରନ ଦେଇ ୩ଟି ଲେଖାଏ ଉଇକେଟ ନେଇଥିଲେ। ଯଶପ୍ରାଦ୍ କୁମାରଙ୍କୁ ୨ଟି ଉଇକେଟ ମିଳିଥିଲା। ରେ ୪ ଓଭରରେ ମାତ୍ର ୧୯ ରନ ବ୍ୟୟ କରିଥିଲେ।

ତାରକ ସିହ୍ନାଙ୍କ ସ୍ମୃତିରେ କଳା ଆର୍ମବ୍ୟାଣ୍ଡ

ଭୁବନ, ୮।୧୧(ପି.ଟି.): ଟି୨୦ ବିଶ୍ଵକପର ସୋମବାର ଅନୁଷ୍ଠିତ ନାହିଁଆ ବିପକ୍ଷ ମ୍ୟାଚରେ ଭାରତୀୟ ଖେଳାଳିମାନେ ପ୍ରତିଷ୍ଠିତ କୋର୍ଡ ତାରକ ସିହ୍ନାଙ୍କ ସ୍ମୃତିରେ କଳା ଆର୍ମବ୍ୟାଣ୍ଡ ପିନ୍ଧି ଖେଳିଥିଲେ। ଗତ ଶନିବାର ତାରକ ମୃତ୍ୟୁବରଣ କରିଥିଲେ। ରିକ୍ଷକ ପତ୍ର, ଶିକ୍ଷକ ଧାମ୍ବିନ, ଆଶିଷ ନେହେରାଙ୍କ ପରି ଅନେକ ନାମୀ ଖେଳାଳିଙ୍କୁ ତାରକ କୋର୍ଡିଂ ଦେଇଥିଲେ। ଗୋଣାଗାୟି ପୁରସ୍କାର ବିଜେତା ତାରକ ସିହ୍ନାଙ୍କୁ ଶ୍ରଦ୍ଧାଞ୍ଜଳି ଜଣାଇ ଭାରତୀୟ ଖେଳାଳିମାନେ ନାହିଁଆ ବିପକ୍ଷ ମ୍ୟାଚରେ କଳା ଆର୍ମବ୍ୟାଣ୍ଡ ପିନ୍ଧିଛନ୍ତି ବୋଲି ଭାରତୀୟ କ୍ରିକେଟ କଣ୍ଟ୍ରୋଲ ବୋର୍ଡ (ବିସିଆଇ) ପକ୍ଷରୁ ପ୍ରକାଶ କରାଯାଇଛି। ଦୀର୍ଘଦିନ ଅସୁସ୍ଥ ରହିବାପରେ ତାରକ ୭୧ ବର୍ଷ ବୟସରେ ପରଲୋକ ଗମନ କରିଥିଲେ।

ଭୁବନ-୨/୧୧(ପି.ଟି.): ଭାରତ ୧୫.୨ ଓଭରରେ ୧୩୬/୧(ରୋହିତ ଶର୍ମା-୫୬, ଲୋକେଶ ରାହୁଲ-୫୪, ସୂର୍ଯ୍ୟକୂମାର ଯାଦବ-୨୫, କାନ୍ଦ୍ ପ୍ରାୟଲିଙ୍କ-୧/୧୯)।

ଖେଳିବେ ନାହିଁ ଜାସନ ରୟ

ଭୁବନ, ୮।୧୧ (ପି.ଟି.): ପେଣ୍ଡାରେ ଲଞ୍ଜୁରି ଯୋଗୁ ଇଂଲଣ୍ଡର ବିଶ୍ଵୋତ୍ତମ ଓପନର ଜାସନ ରୟ ଚଳିତ ଟି୨୦ ବିଶ୍ଵକପର ଅବଶିଷ୍ଟ ଖେଳିପାରିବେ ନାହିଁ। ତାଙ୍କ ଗ୍ଲାନରେ ଜେପ୍ଟି ଭିକ୍ଟିକୁ ଦଳରେ ସାମିଲ କରାଯାଇଛି। ଶାରକାଠାରେ ଇଂଲଣ୍ଡର ଦକ୍ଷିଣ ଆଫ୍ରିକା ବିପକ୍ଷ ସୁପର-୧୨ ମ୍ୟାଚ୍ ବେଳେ ରୟଙ୍କ ପେଣ୍ଡାରେ ଆଘାତ ଲାଗିଥିଲା। ଡ୍ରୋସ୍ ଚୁମ୍ବୁ ଫେରିବା ବେଳେ ସେ ଖୁବ୍ ଯତ୍ନଶୀଳ ଅନୁଭବ କରୁଥିବା ଲକ୍ଷ୍ୟ କରାଯାଇଥିଲା। ମ୍ୟାଚ୍ ପରେ ସେ ଆଶାବାଦି ସହାୟତାରେ ଚକ୍ରପ୍ରକ ହେଉଥିବା ଦେଖିବାକୁ ମିଳିଥିଲା। ତାଙ୍କର ଚିକିତ୍ସା ଆରମ୍ଭ ହୋଇଛି। ଆସନ୍ତାବର୍ଷ ତାଙ୍କ ଦଳର ଫ୍ରେଣ୍ଡ୍‌ସ୍‌ମ୍ୟାଚ୍ ଟି୨୦ ରୁ ବେଳକୁ ସେ ଫିଟ୍ ହୋଇଯାଇଥିବେ ବୋଲି ସେ ଆଶା ପ୍ରକାଶ କରିଛନ୍ତି। ଅଭ୍ୟୁଦୟରେ ରୁଧିର ପ୍ରଥମ ସେମିଫାଇନାଲରେ ଇଂଲଣ୍ଡ ଚାଲିଯାଇଛି।

୨୪ବର୍ଷ ପରେ ପାକିସ୍ତାନ ରୁର୍ରେ ଯିବ ଅଷ୍ଟ୍ରେଲିଆ

ଲାହୋର, ୮।୧୧ (ପି.ଟି.): ଦୀର୍ଘ ୨୪ ବର୍ଷ ପରେ ପାକିସ୍ତାନରେ ଏକ ପୂର୍ଣ୍ଣାଙ୍ଗ କ୍ରିକେଟ୍ ସିରିଜ୍ ଖେଳିବା ଲାଗି ଅଷ୍ଟ୍ରେଲିଆ ରାଜି ହୋଇଛି। ପୁରସ୍କାଜିତ କାରଣ ଦର୍ଶାଇ ଇଂଲଣ୍ଡ ଓ ଅଷ୍ଟ୍ରେଲିଆ ନିକଟରେ ପାକିସ୍ତାନ ରୁର୍ରେ ଓହରିଯାଇଥିଲେ। ଅଷ୍ଟ୍ରେଲିଆ ୧୯୯୮ରେ ପାକିସ୍ତାନ ରୁର୍ରେ ଆସିଥିଲା। ବିଶ୍ଵ ଚେଷ୍ଟା ଚାମ୍ପିୟନଶିପ୍ରେ ଅଂଶବିଶେଷ ସ୍ଵରୂପ ଏହି ଦେଶ କରାଗା (ମାର୍ଚ୍ଚ ୩ରୁ ୬), ରାଫ୍ଟଲିଫିକ୍ସ (ମାର୍ଚ୍ଚ ୧୨ରୁ ୧୬) ଓ ଲାହୋର (ମାର୍ଚ୍ଚ ୨୧ରୁ ୨୫) ଠାରେ ତିନୋଟି ଚେଷ୍ଟା ମ୍ୟାଚ ଖେଳିବ। ମାର୍ଚ୍ଚ ୨୯ରୁ ଏପ୍ରିଲ ୫ ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ଚାରୋଟି ସାମିତ ଓଭର ମ୍ୟାଚ ଲାହୋରରେ ଖେଳାଯିବ ବୋଲି ପାକିସ୍ତାନ କ୍ରିକେଟ୍ ବୋର୍ଡ (ପିସିବି) ପକ୍ଷରୁ ସୋମବାର ଘୋଷଣା କରାଯାଇଛି। ସେପ୍ଟେମ୍ବରରେ ପାକିସ୍ତାନରେ ପହଞ୍ଚି ସାରିଥିଲେ ମଧ୍ୟ ପୁରସ୍କାଜିତ କାରଣ ଦର୍ଶାଇ ଲୁକ୍‌ଇଣ୍ଡ ନିଜ ଦେଶକୁ ଫେରିଯାଇଥିଲା। ଟି୨୦ ବିଶ୍ଵକପ୍ ପୂର୍ବରୁ ଇଂଲଣ୍ଡ ମଧ୍ୟ ପାକିସ୍ତାନ ରୁର୍ରେ ନ ଯିବା ଲାଗି ଘୋଷଣା କରିଥିଲା। ଫଳରେ ଦେଶକୁ ହାଇ କ୍ଵାଲିଟି କ୍ରିକେଟ୍ ଫୋରାଇ ଆଣିବା ଲାଗି ପିସିବିର ପ୍ରୟାସ ଫେଲ୍ ମାରିଥିଲା। ଇଂଲଣ୍ଡ ଓ ଲୁକ୍‌ଇଣ୍ଡ ଓହରିଯିବା ପରେ ପାକିସ୍ତାନକୁ ଅଷ୍ଟ୍ରେଲିଆ ଆସୁଥିବାରୁ ପିସିବିର ନବନିୟୁକ୍ତ ଚେୟାରମ୍ୟାନ ରମିଜ ରାଜାଙ୍କର ଏକ ବଡ଼ ବିଜୟ ବୋଲି କୁହାଯାଇଛି। ଦେଶକୁ ରୁର୍ରେ ନ ଆସିବାରୁ ଇଂଲଣ୍ଡକୁ କଡ଼ା ସମାଲୋଚନାର ଶିକାର ହେବାକୁ ପଡ଼ିଥିଲା।

୧୯ରୁ ଆରୁଧା ବି ଟି୧୦ କ୍ରିକେଟ

ଆରୁଧା, ୮।୧୧ (ପି.ଟି.)

ନଭେମ୍ବର ୧୯ରେ ଡବଲ୍ ହେଡର ସହ ଆରୁଧା ବି ଟି୧୦ କ୍ରିକେଟ୍ ଚୁର୍ନାମେଣ୍ଟର ୫ମ ସଂଘରଣ ଆରମ୍ଭ ହେବ। ପ୍ରଥମ ମ୍ୟାଚ ଗଡ଼ପରର ଚାମ୍ପିୟନ ନର୍ଦ୍ଦନ ଓରିୟର୍ ଓ ଦିଲ୍ଲୀ ବୁଲ୍ସ ମଧ୍ୟରେ ହେବ। ବର୍ତ୍ତମାନର ଚୁଲ୍‌ଥର ଚାମ୍ପିୟନ ଦଳରେ ଇଂଲଣ୍ଡର ବୁଲ୍ ଖେଳାଳି ମୋଇନ ଅଲି ଓ କ୍ରିସ୍ ଗୋର୍ଡାନ୍ ଗ୍ଲାନ ପାଇଛନ୍ତି। ଅନ୍ୟପକ୍ଷରେ ଦିଲ୍ଲୀ ବୁଲ୍ସ ଦଳରେ ଡେନ ବ୍ରାଡୋ ଓ ଜସନ ମୋର୍ଗାନଙ୍କ ଭଳି ଖେଳାଳି ଅଛନ୍ତି। ଉଦ୍‌ଘାଟନା ଦିବସର ବିତୀୟ ମ୍ୟାଚ ଟି୨ ଆରୁଧା ବି ଓ ବାଂଲା ଗାଜରାସି ମଧ୍ୟରେ ଖେଳାଯିବ। ଉଭୟ ଦଳ ପ୍ରଥମ ଥର ଆରୁଧା ବି ଟି୧୦ ଗାଜରାଜି ଚିତବା ଲକ୍ଷ୍ୟ ନେଇ ଖେଳିବେ। ଟି୨ ଆରୁଧା ବିରେ ଫ୍ରେଣ୍ଡ୍‌ସ୍‌ମ୍ୟାଚ୍ କିମ୍ବଦନ୍ତୀ କିମ୍ବ୍ ରୋଲ୍ ଓ ଇଂଲଣ୍ଡ ସୁପରଷ୍ଟାର ଲିଆମ୍ ଲିଙ୍ଗ୍‌ଷ୍ଟୋନ୍ ରହିଥିବାବେଳେ ବାଂଲା ଗାଜରାସି ଦଳରେ ଆଇକନିକ ପାକିସ୍ତାନ ଅଲ୍‌ରାଉଣ୍ଡର ଶାହିଦ ଆଫ୍ରିଦୀ ଓ ପୂର୍ବତନ ଦକ୍ଷିଣ ଆଫ୍ରିକା ଅଧିନୀୟକ ଫାଫ୍ ଡୁ ପ୍ଲେସି ରହିଛନ୍ତି। ବିତୀୟ ଦିବସରେ ଦିନୋଲ୍ ବ୍ରେକ୍ସ ବନାମ ତେକାନ ଗ୍ଲାଡିଏଟର୍ସ ମଧ୍ୟରେ



ମ୍ୟାଚ ଖେଳାଯିବ। ତେନାଇ ଦଳରୁ ଯୁସୁଫ୍ ପଠାନ ଏବଂ ଗ୍ଲାଡିଏଟର୍ସ ଦଳରୁ ଆନ୍ଦ୍ରେ ରସେଲ ଖେଳିବେ। ଜାୟେଦ୍ ଷ୍ଟାଡିୟମରେ ୧୫ ଦିନ ଧରି ଚୁର୍ନାମେଣ୍ଟର ୩୫ଟି ମ୍ୟାଚ ଖେଳାଯିବ। ଅଂଶଗ୍ରହଣ କରୁଥିବା ପ୍ରତ୍ୟେକ ଦଳ ପରସ୍ପରକୁ ଚୁଲ୍‌ଥର ଆଲ୍‌ରାଉଣ୍ଡର ଶାହିଦ ଆଫ୍ରିଦୀ ଓ ପୂର୍ବତନ ଦକ୍ଷିଣ ଆଫ୍ରିକା ଅଧିନୀୟକ ଫାଫ୍ ଡୁ ପ୍ଲେସି ରହିଛନ୍ତି। ବିତୀୟ ଦିବସରେ ଦିନୋଲ୍ ବ୍ରେକ୍ସ ବନାମ ତେକାନ ଗ୍ଲାଡିଏଟର୍ସ ମଧ୍ୟରେ

ମଙ୍ଗଳା କୁବ ୧୮-୩ ଗୋଲରେ ବିଜୟୀ

ଭୁବନେଶ୍ଵର, ୮।୧୧(ବ୍ରାହ୍ମା ପ୍ରତିନିଧି)

ନୂଆଦିଲ୍ଲୀରେ ଚାଲିଥିବା ହିରୋ ପୁଟ୍‌ସାଲ କୁବ ଚାମ୍ପିୟନଶିପ୍ରେ ସୋମବାର କଟକର ମଙ୍ଗଳା କୁବ ୧୮-୩ ଗୋଲରେ ରିୟଲ କଣ୍ଠାର ବିଜୟୀ ହୋଇଛି।



ବକୁଳ କୁମାର ରାଉତ (ବାମ) ଓ ଦୀନକର ଦାସ (ଡାହାଣ)।

ହିରୋ ପୁଟ୍‌ସାଲ କୁବ ଚାମ୍ପିୟନଶିପ୍

ଦଳକୁ ପରାସ୍ତ କରିଛି। ବିଜୟୀ ଦଳ ପକ୍ଷରୁ ଦୀନକର ଦାସ ଏକାକୀ ୯ଟି ଗୋଲ ଦେଇଥିବାବେଳେ ବକୁଳ ରାଉତ ୫ଟି, ବିଜୟ ବାରିକ ଓ ନିରଞ୍ଜନ ବେହେରା ୨ଟି ଲେଖାଏ ଗୋଲ ଷୋର କରିଥିଲେ। ମଙ୍ଗଳା



ସୋମବାର ମଙ୍ଗଳା କୁବ ଓ ରିୟଲ କଣ୍ଠାର ମଧ୍ୟରେ ଅନୁଷ୍ଠିତ ମ୍ୟାଚ।

ଭଲିବଲ ଚୁର୍ନାମେଣ୍ଟରେ ତ୍ରିପୁରା ବିଜୟୀ



କୁଚା ଖେଳାଳିଙ୍କୁ ପୁରସ୍କୃତ କରାଯାଇଛି।

କେନ୍ଦ୍ରାପଡ଼ା ଅଫିସ, ୮।୧୧

କେନ୍ଦ୍ରାପଡ଼ା ଭଲିବଲ ଓ ତ୍ରିପୁରା ଭଲିବଲ ଏକାତ୍ରେମୀ ପକ୍ଷରୁ ଦିବାରାତ୍ର ଭଲିବଲ ଚୁର୍ନାମେଣ୍ଟ ଉଦ୍‌ଘାଟନା କେନ୍ଦ୍ରାପଡ଼ା ବୁକ୍ ବଗିଚାଠାରେ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଯାଇଛି। ଏଥିରେ ତ୍ରିପୁରା ଏକାତ୍ରେମୀ ୨-୧ରେ ବିଜୟୀ

ହୋଇଛି। ଚୁର୍ନାମେଣ୍ଟରେ ତ୍ରିପୁରା ଏକାତ୍ରେମୀ ସହ କେନ୍ଦ୍ରାପଡ଼ା ଜିଲାର ଡିକ୍ସିଆ, ସବଜଙ୍ଗ, ହରିଅଙ୍ଗ, ଖସଡି, ବଗଡା, ପଟ୍ଟାପୁଣ୍ଡା, ପାଟକୁରା ଓ କେନ୍ଦ୍ରାପଡ଼ା ଏକାତ୍ରେମୀ ଭାଗ ନେଇଥିଲେ। ଫାଇନାଲ ଖେଳ ତ୍ରିପୁରା ଏକାତ୍ରେମୀ ଓ କେନ୍ଦ୍ରାପଡ଼ା

ଏକାତ୍ରେମୀ ମଧ୍ୟରେ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଥିଲା। ତ୍ରିପୁରା ଓ କେନ୍ଦ୍ରାପଡ଼ା ଏକାତ୍ରେମୀ ପକ୍ଷରୁ ଯଥାକ୍ରମେ ୧୭-୨୫, ୨୬-୨୫ ଓ ୨୧-୧୯ ଷୋର ହୋଇଥିଲା। ପୁରସ୍କାର ବିତରଣା ଉତ୍ସବରେ ଜିଲା ସ୍ତର ବିଜେତ ସଭାପତି ରାଜେଶ ଦାସ ଯୋଗଦେଇ ଖେଳର

ବିକାଶ ସମ୍ପର୍କରେ ମତ ଦେବା ସହ ବିଜୟୀ ଟିମ୍ ଓ ଖେଳାଳିଙ୍କୁ ପୁରସ୍କୃତ କରିଥିଲେ। ଜିଲା ଜ୍ରୀତା ସଂସଦର ସଭ୍ୟ ଅଜମଲ ଅଲୀ, ଖେଳ ଶିକ୍ଷକ କ୍ୟୋଟିମ୍ ଦାସ, ସହସମ୍ପାଦକ ଛବିପ୍ରସାଦ ମହାକୁଟ, ମନୋଜ ସାହୁ ପ୍ରମୁଖ ପରିଚାଳନା କରିଥିଲେ।

ଭୁବନେଶ୍ଵରରେ ଜାତୀୟ ଯୋଗାସନ ଚାମ୍ପିୟନଶିପ୍

ଭୁବନେଶ୍ଵର, ୮।୧୧

ଓଡ଼ିଶା ସରକାରଙ୍କ ସହଯୋଗରେ ନ୍ୟାଶନାଲ ଯୋଗାସନ ଷ୍ଟୋର୍ସ ଫେଡେରେଶନ (ଏନ୍‌ଫ୍ରିଏଲ୍‌ଏସ୍‌ଏଫ୍) ଆରୁକ୍ଷ୍ମ୍ୟରେ ପ୍ରଥମ ଫିଜିକାଲ ନ୍ୟାଶନାଲ ଯୋଗାସନ ଚାମ୍ପିୟନଶିପ୍ ଭୁବନେଶ୍ଵରରେ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହେବ। ନଭେମ୍ବର ୧୧ରୁ ୧୩ ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ହେବାକୁଥିବା ଏହି ଇଭେଣ୍ଟରେ ଦେଶର ୩୦ଟି ରାଜ୍ୟରୁ ୫୦୦ରୁ

ଉର୍ଦ୍ଧ୍ଵ ପ୍ରତିଯୋଗୀ ଅଂଶଗ୍ରହଣ କରିବେ। ଏଇ କିଛିବର୍ଷ ହେଲା ଯୋଗାସନ ଲୋକପ୍ରିୟତା ବୃଦ୍ଧି ପାଇବାରେ ଲାଗିଛି। ବିଶ୍ଵରେ ପ୍ରଚଳିତ ଶ୍ରେଷ୍ଠ ବ୍ୟାୟାମ ମଧ୍ୟରେ ଏହା ଅନ୍ୟତମ ବିବେଚିତ ହେଉଛି। ଭାରତ ପାଇଁ ଯୋଗାସନକୁ ବିଶ୍ଵ ଜ୍ରୀତା ମଞ୍ଚରେ ଏକ ପ୍ରତିଯୋଗିତାମୂଳକ ଖେଳ ଭାବେ ଗ୍ରହଣ କରିବାର ଏହା ହେଉଛି ପ୍ରକୃଷ୍ଟ ସମୟ। ଆମେ ନିଶ୍ଚିତ ଯେ,

ଭୁବନେଶ୍ଵରରେ ଏନ୍‌ଫ୍ରିଏଲ୍‌ଏସ୍‌ଏଫ୍ ଦ୍ଵାରା ଆୟୋଜିତ ଭାରତର ପ୍ରଥମ ଶାରୀରିକ ଯୋଗାସନ ଚାମ୍ପିୟନଶିପ୍ ପରବର୍ତ୍ତୀ ପିପିପାଇଁ ବିଶ୍ଵସ୍ତରୀୟ ଯୋଗାସନ ଆଥଲେଟ୍ ଓ ପ୍ରତିଭା ସୃଷ୍ଟି କରିବାରେ ଏକ ପଦକ୍ଷେପ ହେବ ବୋଲି ଓଡ଼ିଶା ରାଜ୍ୟ ଜ୍ରୀତାମନ୍ତ୍ରୀ କୁସୁମାକାନ୍ତି ବେହେରା ତାଙ୍କର ଏକ ବିବୃତିରେ କହିଛନ୍ତି। ଖେଲୋ ଇଣ୍ଡିଆ ଯୁଧ୍ଵ ଗେପ୍ ୨୦୨୧ରେ ଉଭୟ ମହିଳା ଓ ପୁରୁଷ ବିଭାଗରେ ଯୋଗାସନକୁ ଏକ ଜ୍ରୀତା ଭାବେ ସାମିଲ କରାଯାଇଛି। ଏହି ଅବସରରେ ଏନ୍‌ଫ୍ରିଏଲ୍‌ଏସ୍‌ଏଫ୍ ସଭାପତି ଉଦ୍‌ୟ ସେଠ୍ କହିଛନ୍ତି, ପ୍ରଥମ ଚାମ୍ପିୟନଶିପ୍ ଆୟୋଜନ ଦ୍ଵାରା ଭାରତ ଓ ବିଶ୍ଵସ୍ତରରେ ଜ୍ରୀତାର ଫାଇଦା ପାଇଁ କୋର୍ଡ, ପାଠ୍ୟକ୍ରମ ଓ ବୈଜ୍ଞାନିକ ଷ୍ଟୋର୍ସ ବ୍ୟବସ୍ଥା ସୃଷ୍ଟି କରିହେବ। ପ୍ରଥମ ଚାମ୍ପିୟନଶିପ୍ ପ୍ରତିଯୋଗିତା କ୍ୟାଲେଣ୍ଡର, ପଏଣ୍ଟ ଓ ର୍ୟାଲିଙ୍ଗ ବ୍ୟବସ୍ଥା ଆଶା କରାଯାଇଛି। ଷ୍ଟୁଡେଣ୍ଟସ୍ ଜ୍ରୀତା ପାଇଁ ଅଧିକ ରୋମାଞ୍ଚକ ଫର୍ମାଟ ଘୋଷଣା କରାଯିବ ବୋଲି ସେଠ୍ କହିଛନ୍ତି।

ସଂକଳ୍ପ ଗୁପ୍ତା ଭାରତର ୭୧ତମ ଗ୍ରାଣ୍ଡମାଷ୍ଟର

ଚେନ୍ନାଇ, ୮।୧୧ (ପି.ଟି.):

ସଂକଳ୍ପ ଗୁପ୍ତା ଭାରତର ୭୧ତମ ଗ୍ରାଣ୍ଡମାଷ୍ଟର ହୋଇଛନ୍ତି। ସର୍ବସାଧାରଣ ଆରାଧନାକୋଲୋର୍ ଆଫ୍ ଚେସ୍ ଇଭେଣ୍ଟରେ ୬.୫ ପଏଣ୍ଟ ସହ

ବିତୀୟ ଗ୍ଲାନ ଅଧିକାର କରି ସେ ଏହି ସମ୍ପାଦନା ପାଇଛନ୍ତି। ୧୮ବର୍ଷୀୟ ସଂକଳ୍ପ ଲାଗାତର ତିନୋଟି ଚୁର୍ନାମେଣ୍ଟ ଖେଳି ଆବଶ୍ୟକ ପଦୁଥିବା ୩ ଗ୍ରାଣ୍ଡମାଷ୍ଟର ନିର୍ବାସକ କରିଥିଲେ।

ପଞ୍ଜାବଠାରୁ ହାରିଲା ଓଡ଼ିଶା

ଭୁବନେଶ୍ଵର, ୮।୧୧(ବ୍ରାହ୍ମା ପ୍ରତିନିଧି)

ଭାରତୀୟ କ୍ରିକେଟ କଣ୍ଟ୍ରୋଲ ବୋର୍ଡ (ବିସିଆଇ) ଆରୁକ୍ଷ୍ମ୍ୟରେ ଲଣ୍ଡୋରେ ସୋମବାର ଅନୁଷ୍ଠିତ ସୟଦ ପୃଷ୍ଠାକ ଅଲୀ ଟ୍ରଫି ଟି୨୦ ମ୍ୟାଚରେ ଓଡ଼ିଶା ୬୦ ରନରେ ପଞ୍ଜାବଠାରୁ ହାରି ଯାଇଛି। ଚତୁର୍ଥ ପ୍ରଥମେ ବ୍ୟାଟିଂ କରିଥିବା ପଞ୍ଜାବ ୨୦ ଓଭରରେ ୪ ଉଇକେଟ ହରାଇ ୧୮୯ ରନ କରିଥିଲା। ରମଣାପପି ସି ସର୍ବାଧିକ ୫୪, ଚୁରକାରତ ମାନ୍ ୪୮ ଓ ପ୍ରଭାସିନରନସି ୪୦ ରନ ଷୋର କରିଥିଲେ। ଓଡ଼ିଶା ବୋଲରଙ୍କ ମଧ୍ୟରେ ବିକାଶ ରାଉତ ୨ଟି ଏବଂ ଦେବବ୍ରତ ପ୍ରଧାନ ଓ ଆଶିଷ ରାୟ



ଅଭିଷେକ ରାଉତ

ଗୋଟିଏ ଲେଖାଏ ଉଇକେଟ ନେଇଥିଲେ। ୧୯୦ ରନ ବିଜୟ ତଥା ଅନ୍ତିମ ମ୍ୟାଚ ମଙ୍ଗଳବାର ପଞ୍ଚିତେରା ବିପକ୍ଷରେ ଖେଳିବ।



ଜଣେ ବାଳିକା ଯୋଗାସନ କରୁଛନ୍ତି।



ସୋମବାର ଏକ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ଅବସରରେ ବାସିଲୋନାର ନୂଆ କୋର୍ଡ ଜାଭି ହର୍ନାଣ୍ଡେଜ (ମଝି), ସଭାପତି ଜୋଆନ ଲାପୋର୍ଟା ଓ ଅନ୍ୟ କର୍ମକର୍ତ୍ତାମାନେ।